


З 1 серпня 2017 року набрала чинності Угода про вільну 
торгівлю між Україною та Канадою, ратифікована Законом 
України від 14.03.2017 № 1917-VIII «Про ра-
тифікацію Угоди про вільну торгівлю між 
Україною та Канадою» (далі – Угода), поло-
женнями якої передбачено, зокрема, пере-
хідний період зниження ставок ввізного мита 
в Канаді на легкові автомобілі походженням 
з України строком на сім років, при цьому у 
перший рік набрання чинності Угоди ставки 
як на нові авто, так і на ті, що були у користу-
ванні, становитимуть 5,3 %.

А як здійснюється оподаткування 
легкових автомобілів походженням з 
Канади в Україні, які ввозяться в рамках 
цієї Угоди?

Відповідно до п. 2 ст. 2.4 «Скасування та-
рифів на імпорт» частини В «Тарифи» гла- 
ви 2 «Національний режим та доступ до 
ринків» кожна сторона поступово скасовує 
встановлені нею мита на товари, що похо-
дять з іншої Сторони, відповідно до свого 
Графіка. При цьому відповідно у процесі ска-
сування тарифів кожна Сторона повинна за-
стосовувати до товарів, що походять з іншої 
Сторони, якими торгують між собою Сто-
рони, найнижчу ставку мита, яка визнача-
ється шляхом порівняння ставки, встановленої відповідно 
до Графіка, наведеного у Додатку 2-В («Скасування та-
рифів»), та діючої ставки у рамках режиму найбільшого 
сприяння (РНС).

Згідно з тарифним графіком України нульове ввізне 
мито застосовується на вживані легкові автомобілі по-
ходженням з Канади. На нові легкові автомобілі похо-
дженням з Канади передбачено перехідний період зниження 
ставок ввізного мита строком на сім років, зокрема у поточ-
ному році ставка мита на бензинові та дизельні авто стано-
витиме 8,7%, на авто бензинові з двигуном більше  
3 л – 4,3%. Вийнятком є нові бензинові авто, які призначені 
для тимчасового користування, нові бензинові авто з 
об’ємом двигуна від 2,2 до 3 л, дизельні автомобілі з дви-
гуном більше 2,5 л. На ці авто нульове ввізне мито запро-
ваджено вже з 1 серпня 2017 року.

Необхідною умовою для застосування нульового мита є 
підтвердження походження авто з Канади, тобто доку-
мент, що підтверджує походження авто з Канади. Цим до-
кументом є декларація про походження, яка оформлю-
ється канадським експортером на інвойсі або іншому 
комерційному документі, що містить опис товару, який по-
ходить з відповідної Сторони, з достатньою для його іден-
тифікації деталізацією.

Кожна Сторона вимагає, щоб декларація про походження 
була оформлена та підписана експортером, якщо сторо-
нами не передбачено інше. Декларація про походження є 
дійсною упродовж 12 місяців з дати її заповнення експор-
тером або упродовж довшого терміну, встановленого Сто-
роною-імпортером. Звернення до митних органів Сторони-
імпортера за наданням преференційного тарифного режиму 
приймаються упродовж терміну дії декларації про похо-
дження. Преференційними (нульовими) або зниженими 
ставками ввізного мита при ввезенні легкових автомобілів 
походженням з Канади можуть скористатися як юридичні, 
так і фізичні особи, оскільки Угода не містить для останніх 
обмежень щодо здійснення преференційної торгівлі.

Слід звернути увагу на вимоги транзиту товарів через те-
риторію країн, які не є учасниками Угоди, а саме:

«Кожна Сторона через свої митні органи може ви-
магати від імпортера підтвердження того, що 
товар, для якого імпортер звертається для на-
дання преференційного тарифного режиму, тран-
спортувався відповідно до положень статті  
3.13, надавши для цього:

– документи перевізника, у тому числі товаросупровідні 
або товарно-транспортні накладні, із зазначенням марш-
руту транспортування і всіх місць відвантаження та пере-
вантаження товару до його ввезення;

– у разі транзиту товару через території Сторін або його 
перевантаження за межами територій Сторін – копії доку-
ментів митного контролю із зазначенням, що товар зали-
шався під митним контролем під час перебування за межами 
території Сторін».

Заповнення граф митної декларації при митному 
оформленні легкових автомобілів походженням з Канади 
на умовах Угоди здійснюється відповідно до Порядку за-
повнення митних декларацій на бланку єдиного адміні-
стративного документа. При цьому, згідно з наказом Мін-
фіну України «Про затвердження відомчих класифікаторів 
інформації з питань державної митної справи, які вико-
ристовуються у процесі оформлення митних декларацій», 
для застосування нульової або зменшеної ставки ввізного 

мита при митному оформленні легкових 
автомобілів походженням з Канади у 
митній декларації зазначаються:

● у графі 36 «Преференція» – код звіль-
нення від сплати ввізного мита «420» (товари, 
що ввозяться в Україну та походять з Канади), 
передбачений Класифікатором звільнень від 
сплати митних платежів при ввезенні товарів 
на митну територію України;

● у графі 44 «Додаткова інформація/Подані 
документи/Сертифікати – код документа про 
походження товару «7018», який передба-
чений Класифікатором документів.

Слід нагадати, що крім мита при ввезенні на 
митну територію України легкових автомобілів 
походженням з Канади відраховуються також 
ПДВ та акцизний податок. Так, відповідно до 
Податкового кодексу України встановлено 
знижені ставки акцизного податку на вживані 
авто, зокрема залежно від об’єму двигуна 
ставки акцизного податку становлять від 
0,063 євро за 1 см³ об’єму циліндрів двигуна 
до 2,209 євро за 1 см³. ПДВ вираховується за 
ставкою 20% від бази оподаткування.

Довідково. Ознайомитися зі ставками ввізного мита на 
товари походженням з Канади можна на офіційному веб-
порталі ДФС (Головна/Банер/Митне оформлення/
Суб’єктам ЗЕД/Вільна торгівля/Угода про вільну торгівлю 
між Україною та Канадою/Тарифний графік України). ДФС 
ставки ввізного мита на товари походженням з Канади ін-
тегровано до програмного забезпечення митниць ДФС, які 
застосовуються в автоматизованому режимі при митному 
оформленні товарів.

Угодою передбачено три мовні версії (українська, ан-
глійська, французька) тексту декларації про походження 
товару, наведені у Додатку 3-В до Угоди, які опубліковано 
на офіційному веб-порталі ДФС (Головна/Банер/Митне 
оформлення/Суб’єктам ЗЕД/Вільна торгівля/Угода про 
вільну торгівлю між Україною та Канадою/Декларація про 
походження).

http://mmr.net.ua/
Підготувала Зоряна НЕФРИТ

АВТОНОВИНИ
тел. 655-601, 27 вересня 2017 р.

а2 Як здійснюється ввезення 
канадських авто в Україну

Необхідною умовою для застосування нульового мита є підтвердження  
походження авто з Канади.

Реклама



Незважаючи на дорогий бензин і газ, 
який подорожчав наприкінці літа, авто-
мобільний ринок «живе» активним 
життям: автомобілі продають і ку-
пують. Більшість покупців пішли на 
вторинний ринок: на жаль, для бага-
тьох українців покупка нового авто з 
салону сьогодні стає недозволеною 
розкішшю, навіть у кредит, а відсотки 
на такі позики банки знижувати поки не 
планують. Втім, обрати «залізного 
коня» з пробігом на вторинному ринку 
не так просто. Це схоже на покупку 
кота в мішку, адже так звана «вто-
ринка» – це не тільки сам авторинок, 
але й Інтернет, знайомі і так звані май-
данчики для авто з пробігом. Про те, з 
якими підводними каменями можна зі-
ткнутися, купуючи б/в автомобіль, і де 
краще обирати «залізного друга», щоб 
не довелося йти з покупкою відразу в 
майстерню.

А секретами поділилися експерти – співробітник фірми-по-
середника з продажу авто на київському авторинку Артур 
Сованян і фахівець з продажу авто в столичному автосалоні 
Максим Коробейников.

В салон за другом
Авто з салону завжди «чисте»: господар сам пише його 

історію, починаючи з обкатки (чим вона правильніша, тим 
менше «кінь» буде «їсти» бензину) і закінчуючи курінням в 
салоні. Інший безперечний плюс – гарантія, яка може бути 
від 2-х до 5-ти років або 100 тис. км пробігу, в залежності від 
моделі. А це означає, що більшість проблем автомобіля на 
найближчі роки – проблеми автосервісу. Нарешті «нульовий» 
техпаспорт – це завжди перевага. Втім, за новий запах у са-
лоні доведеться заплатити 5% від вартості авто до пенсій-
ного фонду. Якщо оформлення в кредит – ще 2,5%, плюс 
для кредитного авто необхідно КАСКО.

За додаткову «збрую» в салоні  
готуйте 6-10% від прайсу

Якщо автомобіль в салоні «голий», тоді килимки, сигналі-
зацію, захист двигуна й радіатора та інші «допи» доведеться 
оплачувати. І докуповувати комплект зимової гуми (якщо не 
залишилася з попереднього). Так що будьте готові додати до 
вартості обраного авто ще 6-10%. Наприклад, автомобіль за 
300 тисяч виллється в 340 тис. грн.

І ще: ледь «залізний друг» виїжджає з майданчика са-
лону – він перестає бути новим, і в ціні відразу втрачає до 
10%. Так що, зупинивши свій вибір на салонному авто, до-
чекайтеся знижок: вони бувають на автомобілі минулого 
року або при оновленні (фейсліфтінгу) моделі.

На ринок за ціною
Купити «кота в мішку» найвища вірогідність на автомо-

більному ринку: тут авто доведені до максимальної доскона-
лості. Вимиті, після хімчистки салону, намарафечені за пра-
вилами «товар обличчям», автомобілі привертають своїм 
зовнішнім виглядом. Як нам розповіли експерти, на ринку 
найвищий відсоток спонтанних придбань – особливо якщо 
покупець прийшов з дамою. При великому бажанні можна 
вмовити продавця не тільки посидіти в салоні, але й пройти 
тест-драйв, хоча вони цього не люблять.

Безумовно, тут можна зустріти хороший автомобіль – не 
битий і на ходу, але висока ймовірність наштовхнутися на 
небезпечний товар. І якщо ви всерйоз зібралися купувати 
авто на ринку – візьміть з собою знайомого автомеханіка, 
щоб він відразу оцінив його техстан. Безумовний плюс такої 

покупки, що її можна оформити на місці, в МРЕВ: зазвичай 
всі автомобілі тут вже зняті з обліку на червоних номерах. 
Для оформлення покупки необхідні тільки паспорт і код плат-
ника податків майбутнього господаря. Обійдеться ця послуга 
в 1050 грн і займе близько трьох годин.

В мережі: потрібні гроші та час
Щодня на найбільшому автомобільному сайті з'являється 

до 3-х тисяч нових оголошень про продаж. Тут можна купити 
будь-яке авто, за будь-які гроші і з усієї України. За словами 
експертів, це найнадійніший ресурс для такого роду угод. Тут 
можна і прицінитися, на скільки в середньому потягне «за-
лізний кінь», якого ви вподобали. За оголошенням, де ви ще 
не бачачи авто, можна і сторгувати від сотні до тисячі у. о. – 
якщо продавець зрозуміє вашу реальну зацікавленість або 
йому дуже терміново потрібно буде продати автомобіль.

Вирішивши купити авто, врахуйте, що часу на роздуми у 
вас небагато: хороші автомобілі розкуповують швидко. Перш 
за все – так звані «перекупники»: вони купують у господарів, 
марафетять і продають за більші гроші. Ще один мінус поді-
бної покупки – щоб подивитися автомобіль, доведеться їхати 
до господаря (добре, якщо це інший кінець міста, а не інший 
кінець країни), в час який йому зручно. Тому зі щільним ро-
бочим графіком подивитися декілька авто в день складно, 
отже покупка може розтягнутися на декілька тижнів, а за цей 
час вподобане авто можуть купити. Крім того, подібна по-
купка не передбачає кредит: гроші краще мати відразу на 
руках. А якщо на новий «Мустанг» не вистачає декілька де-
сятків тисяч – візьміть на них споживчий кредит.

На майданчику для авто з пробігом
Комісійний майданчик, або майданчик для автомобілів 

trade-in (обмін свого авто з доплатою), зручний насамперед 
тому, що там нібито перевірені автомобілі. Тобто, абсолютно 
«заїждженого коня» там не купити – майданчики дорожать 
своєю репутацією. Такі місця покупки гарні для людей, да-
леких від автомобілів і які не мають знайомих на СТО. Вони 
відкриті весь день: можна подивитися одразу декілька авто-
мобілів і пройти тест-драйв.

Більшість таких автокомісійок співпрацюють з банками та 
пропонують кредитну лінію. Але за всі ці плюси платити до-
ведеться комісію в декілька сотень доларів. Інший мінус та-
кого місця – тут продаються в основному дорогі й дуже до-
рогі автомобілі, які господарі бояться пропонувати самостійно 
з метою безпеки. Або авто, які обслуговували підприємства, 
як правило, фургончики. Звичайно, знайти хороші автомобілі 
для себе можна, але пошук може затягнутися.

Хитрощі: поради бувалих
«Найдорожче авто – куплене у своїх», – поділився думкою 

Артур. Ви платите за «чисту історію», адже «свій» не обду-
рить, але в моїй практиці був випадок, коли один брат продав 
автомобіль іншому на $ 3 000 дорожче за ринкову. Тому «за-
лізного друга» краще брати у незнайомої людини: з ним тор-
гуватися можна до останнього».

Краще, якщо ви побачите автомобіль в його робочому 
стані, а не після передпродажної підготовки. В цьому ви-
падку ви реально зможете оцінити хоча б візуально його, що 
дасть уявлення про те, як він експлуатували. Крім того, це 
допоможе скинути ціну.

Обравши авто, не пошкодуйте грошей на діагностику на 
перевіреному СТО. Це можуть бути як ваші знайомі, так і не-
залежне СТО з хорошим обладнанням. Повна діагностика – 
перевірка ходової, лакофарбового покриття (ЛКП) товщино-
міром і комп'ютерна діагностика на помилки, – обійдеться в 
800-1 100 грн.

Запитайте у продавця комплект зимової гуми: він може 
про неї не сказати в надії продати окремо. Зазвичай це бонус 
для авто на вторинному ринку. Краще купувати у господаря, 
а не в перекупників, оптимально – у першого власника: він 
розповість про всі «болячки», що міняв і що робив, наступні 
власники цього можуть і не знати.

http://ukr.segodnya.ua/
Підготувала Зоряна НЕФРИТ

За новий запах у салоні доведеться заплатити 5% від вартості авто  
до пенсійного фонду

АВТОНОВИНИ
тел. 655-601, 27 вересня 2017 р.

а3Купівля авто на вторинному 
ринку: на що звертати увагу

Навчання  
водінню автомобіля:  

Кабмін вніс  
поправки

Навчання водінню транспортних засобів заборонено в 
житлових зонах і на автомагістралях. Про це чорним по 
білому написано в Правилах дорожнього руху. Маршрути 
й перелік доріг для навчання узгоджується з уповнова-
женим підрозділом Національної поліції. Однак Кабінет 
Міністрів видав постанову «Про внесення змін до Правил 
дорожнього руху» №660 від 30.08.2017 року, яким по-
збавив Нацполіцію даних повноважень.

Зокрема, було прибрано друге речення з пункту 24.9. 
24.9. Забороняється навчання водінню транспортних 

засобів у житловій зоні, на дорогах для автомобілів та на 
автомагістралях. Перелік доріг, на яких дозволяється на-
вчання водінню транспортних засобів, погоджується з упо-
вноваженим Підрозділом Національної поліції.

А також вилучено підпункт г) з пункту 32.1 
«...32.1. З уповноваженими Підрозділами Національної 

поліції узгоджуються:
а) розміщення в смузі відведення автомобільних доріг 

або червоних лініях міськіх вулиць і доріг та їх штучних 
споруд кіосків, павільйонів, рекламоносіїв, пересувних 
торговельних пунктів, а також на прилеглих територіях, бу-
динків, споруд – адміністративних приміщень підприємств, 
установ та організацій;

б) умови та порядок руху колон у складі більше як п'яти 
механічніх транспортних засобів;

в) порядок буксирування двох і більше транспортних 
засобів;

г) маршрути та перелік доріг, на яких може проводитись 
навчання водінню транспортними засобами». 

Хто тепер буде контролювати перелік доріг і марш-
рути під навчання водінню автомобіля в постанові не 
уточнюється.

https://www.autocentre.ua/
Підготувала Зоряна НЕФРИТ



ËÅÃÊÎÂI
Çäàì, âiçüìó â

îðåíäó
Çäàì â îðåíäó Äåó Ëàíîñ, íà ãàçó,

ãàðíèé ñòàí. Òåë.0-68-657-77-68.
Çäàì â îðåíäó ÇÀÇ Òàâðiÿ Ïiêàï.

Òåë.0-98-945-37-76.
Çäàì â îðåíäó Îïåëü Âåêòðà, 1997

ð.â., äèçåëü. Òåë.0-98-329-99-10.

Êóïëþ
Àáî áóäü-ÿêèé àâòîìîáiëü ó ðîáî÷îìó

ñòàíi. Òåë.0-97-084-82-93.
Àâàðiéíèé. Òåë.:0-99-041-21-65,

0-67-960-78-40.
Àâòî áóäü-ÿêèõ ìàðîê, ó áóäü-ÿêîìó

ñòàíi, äî 2016 ð.â. Òåë.0-67-890-37-18.

Àâòî çàðóáiæíîãî àáî
âiò÷èçíÿíîãî

âèðîáíèöòâà, ó
áóäü-ÿêîìó ñòàíi,

ìîæëèâî, ïiñëÿ ÄÒÏ, ó
íàÿâíîñòi åâàêóàòîð,

øâèäêî, äîðîãî.
Òåë.:0-67-745-98-77,

0-68-790-50-05,
0-63-243-94-43.

Àâòî âiò÷èçíÿíîãî òà
çàðóáiæíîãî âèðîá-

íèöòâà, äî 2015 ð.â., ó
áóäü-ÿêîìó ñòàíi.

Òåë.0-98-860-50-70.

Àâòî íà iíîçåìíié ðåºñòðàöi¿ àáî
îáìiíÿþ íà äà÷íó äiëÿíêó.
Òåë.0-67-796-74-13.

Àâòî óêðà¿íñüêî¿ ðåºñòðàöi¿,
áóäü-ÿêèé ñòàí, øâèäêî.
Òåë.0-67-925-41-91.

Àâòî. Äîðîãî.
Íåðîçìèòíåíå.

Òåë.0-67-863-49-37.

Àâòîâèêóï àâòîìîáiëiâ áóäü-ÿêèõ
ìàðîê. Òåë.0-96-903-47-11.

Àâòîâèêóï áóäü-ÿêèõ
ìàðîê ó áóäü-ÿêîìó

ñòàíi ïðîòÿãîì 15-30 õâ.
Òåë.0-68-026-66-60.

Àâòîâèêóï áóäü-ÿêèõ ìàðîê, ó
áóäü-ÿêîìó ñòàíi, äî 2015 ð.â., ìîæëèâî,
íåðîçìèòíåíi. Òåë.0-68-101-51-57.

Àâòîâèêóï áóäü-ÿêèõ ìàðîê, ó
ðîáî÷îìó ñòàíi, äî 2017 ð.â.
Òåë.0-67-646-05-17.

Àâòîâèêóï ïðîòÿãîì 15-30 õâ.
Òåë.0-96-288-11-79.

Àâòîâèêóï. Áóäü-ÿêå àâòî, äî 2016
ð.â., ìîæëèâî, íåðîçìèòíåíi.
Òåë.0-68-410-54-06.

Àâòîâèêóï áóäü-ÿêèõ
ìàðîê, ó áóäü-ÿêîìó
ñòàíi, íåðîçìèòíåíi.
Òåë.:0-98-483-32-32,

0-63-016-22-55.

Àâòîâèêóï. Áóäü-ÿêå àâòî, äî 2016
ð.â., ìîæëèâî, íåðîçìèòíåíi.
Òåë.0-68-780-11-23.

Àâòîìîáiëi â áóäü-ÿêîìó
ñòàíi, ïiñëÿ ÄÒÏ,

ïîæåæi, öiëi, íåñïðàâíi,
ðîáëåìíi, íåðîçìèòíåíi,

äîðîãî, ìèòòºâèé
ðîçðàõóíîê, ïîñëóãè

åâàêóàòîðà.
Òåë.0-67-873-67-77.

Áóäü-ÿêå àâòî, äëÿ ñåáå.
Òåë.0-67-792-31-19.

Áóäü-ÿêèé. Íà âèïëàòó.
Òåë.0-67-261-78-00.

ÂÀÇ-2103. Òåë.0-68-841-99-67.
ÂÀÇ-2106, -2108, -2109.

Òåë.0-96-684-75-25.
ÂÀÇ-2106. Òåë.0-68-841-99-67.
ÂÀÇ-2109. Òåë.0-68-841-99-67.
ÂÀÇ, áóäü-ÿêà ìîäåëü, íà ç/÷.

Ñàìîâèâåçåííÿ. Òåë.0-97-951-31-11.
ÂÀÇ, áóäü-ÿêèé ñòàí.

Òåë.0-98-505-69-61.
ÂÀÇ, áóäü-ÿêèé. Òåë.0-68-765-97-88.
ÂÀÇ, Ìîñêâè÷, ìîæëèâî, íåðîáî÷i.

Òåë.0-97-581-24-96.
ÂÀÇ, Ìîñêâè÷, ÓÀÇ, áóäü-ÿêèé ñòàí.

Òåë.0-96-104-59-05.2
ÂÀÇ. Òåë.0-68-286-00-28.

Âèêóï àâòîìîáiëiâ ó
áóäü-ÿêîìó ñòàíi, ïiñëÿ

ÄÒÏ, íåðîçìèòíåíi.
Òåë.:0-98-483-32-32,

0-63-016-22-55.

Âiò÷èçíÿíîãî âèð-âà, äëÿ ñåáå.
Òåë.0-67-698-94-13.

ÃÀÇ Âîëãà, áóäü-ÿêèé ñòàí.
Òåë.0-68-765-97-88.

Äëÿ ñåáå, âiò÷èçíÿíîãî âèð-âà,
ðîçãëÿíó âñi ïðîïîçèöi¿.
Òåë.0-67-698-94-13.

Äî 20.000 ãðí. Òåë.0-93-851-93-93.
ÇÀÇ Òàâðiþ, Ñëàâóòó, áóäü-ÿêèé ñòàí,

àáî íà çàï÷àñòèíè. Òåë.097-924-87-51.
IÆ-2715, ïiêàï. Òåë.0-68-765-97-88.
Ëåãêîâèé, äëÿ ñåáå. Ðîçãëÿíó

âàðiàíòè. Òåë.0-98-727-25-88.
ËóÀÇ Âîëèíÿíêà. Òåë.:0-99-041-21-65,

0-67-960-78-40.

Ëÿí÷à Òåìà, àáî ìiêðîàâòîáóñ
Ôîëüêñâàãåí, äî 30.000 ãðí.
Òåë.0-66-594-57-64.

Ëÿí÷à Òåìà, Êàïà, äî 35.000 ãðí.
Òåë.0-98-121-40-10.

Ìàçäà-626. Òåë.0-96-684-75-25.
Ìàçäó. Òåë.0-68-841-99-67.
Ìåðñåäåñ-124, 2,0Ä, íåäîðîãî,

ìîæëèâî, íå “íà õîäó”.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ìîñêâè÷-408, -412, ó áóäü-ÿêîìó
ñòàíi. Òåë.0-98-505-69-61.

Ìîñêâè÷, áóäü-ÿêà ìîäåëü òà ñòàí.
Òåë.0-68-765-97-88.

Ìîñêâè÷, áóäü-ÿêà ìîäåëü, íà ç/÷.
Ñàìîâèâåçåííÿ. Òåë.0-97-951-31-11.

Ìîñêâè÷, ó ãàðíîìó ñòàíi. Áåç
ïîñåðåäíèêiâ. Òåë.0-98-291-82-03.

Íà ïîëüñüêèõ íîìåðàõ.
Òåë.0-68-841-99-67.

Íåðîçìèòíåíèé. Òåë.:0-99-041-21-65,
0-67-960-78-40.

ÓÀÇ “òàáëåòêà”. Òåë.0-96-104-59-05.
Ôîëüêñâàãåí Ïàññàò Â3, Ëÿí÷à Òåìà,

äî 1995 ð.â., äî 20.000 ãðí.
Òåë.0-66-594-57-64.

Ôîðä Åñêîðò, 1,6Ä, íà ç/÷.
Òåë.0-98-768-55-14.

Ïðîäàì

Àóäi À4, ñåäàí, 2003 ð.â.,
“ñðiáëÿñòèé”, 1,9, 221 ò.êì, 212.136 ãðí.,
òîðã. Òåë.0-98-956-62-43.

Àóäi À6, 1997 ð.â., 2,5ÒÄI, “ðiäíèé”
ïðîáiã 261 ò.êì, 204.000 ãðí.
Òåë.0-67-602-84-57.

Àóäi-100 Ñ4, 1991 ð.â., ãàðíèé ñòàí,
“íà õîäó”, 91.000 ãðí. Òåë.0-97-563-77-78.

Àóäi-100, 2,0ÒÄ, 1986 ð.â., çåëåíèé,
íîðìàëüíèé ñòàí, 67.500 ãðí.
Òåë.0-68-762-41-31.

Àóäi-100, óíiâåðñàë, 1990 ð.â., 2,3,
ãàç/áåíçèí, 75.000 ãðí.
Òåë.0-97-977-34-05.

Àóäi-80, 1987 ð.â., ñèíié, 1,8,
ãàç/áåíçèí, 66.500 ãðí., òîðã.
Òåë.0-96-553-09-94.

ÁÌÂ-520, 1989 ð.â., ãàðíèé ñòàí,
ãàðàæíå çáåðiãàííÿ, “áåæåâèé ìåòàëiê”,
òèòàíîâi äèñêè, 108.000 ãðí.
Òåë.0-98-350-11-81.

ÁÌÂ-525, 2,5Ä, ÀÊÏ, 75.000 ãðí.
Òåë.0-93-359-44-59.

×åði Àìóëåò, 2007 ð.â., 40 ò.êì, 84.000
ãðí. Òåë.0-67-260-15-18.

×åði Àìóëåò, 2007 ð.â., 70.000 ãðí.
Àáî îáìií. Òåë.:2-02-68, 0-97-628-98-46.

Øåâðîëå Àâåî, 2008 ð.â., 80 ò.êì,
120.000 ãðí. Òåë.0-96-684-89-33.

Øåâðîëå Íèâà, 2008 ð.â., 40 ò.êì,
êîíäèöiîíåð, 175.000 ãðí.
Òåë.0-67-298-82-68.

Ñiòðîåí Äæàìïi, 2005 ð.â., 1,9Ä,
âiäìiííèé ñòàí, îäèí âëàñíèê, 163.200
ãðí. Òåë.0-68-286-34-15.

Ñiòðîåí, õåò÷áåê, áåíçèí, 2005 ð.â.,
180.000 ãðí., ó ðîçñòðî÷êó.
Òåë.0-67-769-50-26.

Äåó Ëàíîñ, 2007 ð.â., âiäìiííèé ñòàí,
1,4, ãàç/áåíçèí, òèòàíè R-14, 91.000 ãðí.,
òîðã. Òåë.0-98-255-42-35.

Äåó Ëàíîñ, 50.000 ãðí.
Òåë.0-67-769-50-26.

Äåó Íåêñiÿ, 2012 ð.â., 95.000 ãðí.
Òåë.0-96-934-56-82.

Äåó Ñåíñ, 2007 ð.â., âiäìiííèé ñòàí,
“ðiäíà” ôàðáà, “âèøíåâèé”, íîâà ãóìà i
àêóìóëÿòîð, 2 êëþ÷i, 86.400 ãðí.
Òåë.0-67-381-85-40.

Äà÷iÿ Ëîãàí, 2007 ð.â., 1,4I, ãàç,
ãàðíèé ñòàí, 140.000 ãðí., òîðã. Îáìií.
Òåë.0-67-274-18-63.

Ôiàò Äîáëî, 2005 ð.â., 1,9Ä,
êîíäèöiîíåð, ïðîáiã 120 ò.êì, 150.000
ãðí. Òåë.0-97-506-81-36.

Ôiàò Äîáëî, 2007 ð.â., ïàñ.,
162.500 ãðí. Àáî îáìií íà äåøåâøèé
ÂÀÇ àáî Äåó Ëàíîñ.
Òåë.0-93-359-44-59.

Ôiàò Äîáëî, 2008 ð.â., ïàñ.,
êîíäèöiîíåð, 162.500 ãðí.
Òåë.0-93-359-44-59.

Ôiàò Ôiîðiíî, 2009 ð.â., 1,3Ä, 4,5 ë
íà 100 êì, ïàñàæèðñüêèé, â iäåàëüíîìó
ñòàíi, 165.000 ãðí.
Òåë.0-97-107-55-16.

Ôîðä Åñêîðò, óíiâåðñàë, 1998 ð.â.,
1,4, áåíçèí, 78.000 ãðí.
Òåë.:0-67-394-69-34, 097-263-97-35.

Ôîðä Ñiºððà, 1991 ð.â., 1,8 ÒÄ,
óíiâåðñàë, äîãëÿíóòèé, òîíóâàííÿ, ìóçèêà,
ôàðêîï, 39.000 ãðí. Òåë.0-97-410-53-35.

Ôîðä Ñêîðïiî, 1986 ð.â., 1,8Á, “ñiðèé
ìåòàëiê”, 30.000 ãðí. Òåë.0-97-111-81-82.

Ôîðä Ñêîðïiî, 1986 ð.â., 25.000 ãðí.
Òåë.0-97-628-98-46.

Ôîðä Ñêîðïiî, 1988 ð.â., ÷åðâîíèé,
2,0I, 34.000 ãðí. Òåë.:0-99-041-21-65,
0-67-960-78-40.

Ôîðä Ñêîðïiî, óíiâåðñàë, 2,4I, 1992
ð.â., äâèãóí 2,4, êîíäèöiîíåð,
êðó¿ç-êîíòðîëü, ñêëî ïiäiéìà÷i, 90.000
ãðí. Òåë.067-538-33-07.

Ôîðä Ôiºñòà, 1995 ð.â., ïðîïàí, 1,1,
3-äâåðíèé, êàïðåìîíò õîäîâî¿, 39.000
ãðí. Àáî îáìií. Òåë.0-97-628-98-46.

Äæèëi ÑÊ, 2008 ð.â., 36 ò.êì, â
ãàðíîìó ñòàíi, 67.500 ãðí., òîðã, îáìií.
Òåë.0-67-856-38-26.

Õþíäàé Àêöåíò, 2009 ð.â., íîâèé, 60
ò.êì ïðîáiãó, ÀÊÏ, 165.000 ãðí.
Òåë.0-68-308-36-60.

Õþíäàé Òóêñîí, ïîâíèé ïðèâiä, 2008
ð.â., ñiðèé, 36 ò.êì, 460.000 ãðí.
Òåë.:61-63-67, 0-67-597-64-27.

Õþíäàí Ãåòö, 1,5Ä, 2004 ð.â., ïîâíèé
åë.ï, íåôàðáîâàíèé, íåáèòèé, âiäìiííèé
ñòàí, 137.000 ãðí. Òåë.0-97-107-55-16.

Ìàçäà ÌÐV, 1996 ð.â., 2,5ÒÄ, 40.000
ãðí., òîðã. Òåë.0-96-022-97-35.

Ìåðñåäåñ Áåíö-190, 1985 ð.â., 2,0,
ãàç/áåíçèí, 55.000 ãðí., òîðã, òåðìiíîâî,
ñìò.Òåîôiïîëü. Òåë.0-96-894-81-98.

Ìåðñåäåñ-124, 2,0Ä, òåìíî-ñèíié,
âiäìiííèé ñòàí, òèòàíîâi äèñêè,
òîíóâàííÿ, ö/ç, 120.000 ãðí.
Òåë.0-97-410-53-35.
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Íiññàí Òåðàíî, äæèï, 1992 ð.â.,
2,7ÒÄ, 70.000 ãðí. Àáî îáìií íà
ìiêðîàâòîáóñ. Òåë.0-98-478-75-35.

Îïåëü Âåêòðà, 1,6, 1998 ð.â.,
ãàç/áåíçèí, ïiñëÿ êàïðåìîíòó, 125.000
ãðí. Òåë.0-97-543-10-48.

Îïåëü Êîìáî, 1,7Ä, 1999 ð.â., îäèí
âëàñíèê, 65.000 ãðí., òåðìiíîâî.
Òåë.0-68-286-34-15.

Ùî îçíà÷àº äëÿ
÷îëîâiêà “äîïîìîãòè ïî

ãîñïîäàðñòâó” -
ïiäíiìàòè íîãè, êîëè
äðóæèíà ïiäìiòàº.

Îïåëü Âåêòðà Â, 1997 ð.â., ó
õîðîøîìó ñòàíi, íåðîçìèòíåíèé,
ïðèãíàíèé íà ðiê, 38.000 ãðí.
Òåë.0-68-340-21-02.

Ïåæî Ïàðòíåð, 2005 ð.â., ïàñ., 2,0Ä,
66 êÂò, 99.900 ãðí., òîðã.
Òåë.0-93-359-44-59.

Ïåæî Ïàðòíåð, 2006 ð.â., 2,0ÒÄ, ã/ï
êåðìà, ÀÂS, ñêëîïiäiéìà÷i, êë.-êîíòð.,
118.575 ãðí., òîðã. Òåë.0-98-946-95-40.

Ðåíî Åñïåéñ, 2,2DCI, “ïîâíèé ôàðø”,
2005 ð.â., íåðîçìèòíåíèé, 75.000 ãðí.
Òåë.0-97-334-47-07.

Ðåíî Êîíãî, ïàñ., 2007 ð.â., 1,9Ä,
ãàðíèé ñòàí, 162.500 ãðí.
Òåë.0-93-359-44-59.

Ðåíî Ëîãàí, 2010 ð.â., 1,4I, ãàðíèé
ñòàí, âëàñíèê, 165.000 ãðí., òîðã. Îáìií.
Òåë.0-67-274-18-63.

Ðåíî Ìåãàí òà iíøi
àâòîìîáiëi ïðèæåíó ç

ªâðîïè ïiä çàìîâëåííÿ.
Òåë.0-68-026-66-60.

Øêîäà Îêòàâiÿ, 1,6, ñiðîãî êîëüîðó,
íåáèòèé, ïåðøèé âëàñíèê, 177.000 ãðí.,
òîðã. Òåë.0-50-376-28-25.

Øêîäà Ôàáiÿ, 2006 ð.â., 160.000 ãðí.
Òåë.0-97-480-42-59.

Øêîäà Ôåëiöiÿ, 1997 ð.â., “çåëåíèé
ìåòàëiê”, äâèãóí 1,3 ë, áåíçèí, ïðîáiã 264
ò.êì, àâòîìîáiëü ó õîðîøîìó ñòàíi,
ðåìîíòó íå ïîòðåáóº, ñàëîí ÷èñòèé,
ìàãíiòîëà, ÷îõëè, 62.000 ãðí.
Òåë.:0-97-701-18-81, 0-67-348-97-11.

Øêîäà Ôàáiÿ, óíiâåðñàë, 2006 ð.â.,
1,2, ïðîáiã 240 ò.êì, áåíçèí, 146.000 ãðí.
Òåë.0-98-238-33-71.

Ñóáàðó Ñòåéøí, 1988 ð.â., áåíçèí,
40.000 ãðí. Òåë.0-68-025-06-65.

Òîéîòà Àâåíñiñ, 2,0Ä, 2000 ð.â., íà
ïîëüñüêèõ íîìåðàõ, 50.000 ãðí.
Òåë.0-97-334-47-07.

Ôîëüêñâàãåí Â3, 1992 ð.â., 1,8I,
91.000 ãðí., ì.Ñëàâóòà.
Òåë.0-67-762-82-47.

Ôîëüêñâàãåí Ãîëüô-4, 1998 ð.â.,
1,4Á, íåðîçìèòíåíèé, 52.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-97-453-03-72.

Ôîëüêñâàãåí Äæåòà, 1,6, 2006 ð.â.,
215.800 ãðí. Òåë.0-67-384-42-43.

Ôîëüêñâàãåí Ïàñàò Â3, 1989 ð.â.,
ãàç/áåíçèí, 72.000 ãðí.
Òåë.0-97-874-52-99.

Ôîëüêñâàãåí Ïàññàò Â3, 1993 ð.â.,
ñåäàí, òåìíî-ñèíié, âiäìiííèé ñòàí,
112.000 ãðí. Òåë.0-97-574-09-81.

Ôîëüêñâàãåí Ïàññàò Â3, óíiâåðñàë,
1989 ð.â., 122.000 ãðí.
Òåë.0-97-772-66-38.

Ôîëüêñâàãåí Ïàññàò Â4, ãàðíèé ñòàí,
ãàç/áåíçèí, 122.000 ãðí.
Òåë.0-97-526-03-71.

Ôîëüêñâàãåí Ïàññàò Â5, 1990 ð.â.,
õîðîøèé ñòàí, 150.000 ãðí., òîðã.
Ìîæëèâèé îáìií. Òåë:.0-68-829-73-86,
0-97-367-63-25.

Ôîëüêñâàãåí, 2008 ð.â., 80.000 ãðí., ó
ðîçñòðî÷êó. Òåë.0-67-769-50-26.

ÂÀÇ Íèâà, 40.000 ãðí.
Òåë.0-96-432-64-77.

ÂÀÇ Íèâà, ãàðíèé ñòàí, 1978 ð.â.,
ïîâíèé ê/ð, ãàç/áåíçèí, 50.000 ãðí.
Òåë.0-97-061-88-41.

ÂÀÇ-1111, 28.000 ãðí.
Òåë.0-97-346-37-67.

ÂÀÇ-1113 Îêà, 30.000 ãðí.
Òåë.0-96-895-09-25.

ÂÀÇ-2101, 15.600 ãðí., òîðã.
Òåë.0-96-684-75-25.

ÂÀÇ-2101, 1971 ð.â., 1,45, íîâi:
êàðáþðàòîð, áåíçîíàñîñ, åëåêòðîííå
çàïàëþâàííÿ, ãàðíèé ñòàí, 16.700 ãðí.
Òåë.0-98-399-05-79.

ÂÀÇ-21011, 16.300 ãðí.
Òåë.0-97-710-12-34.

ÂÀÇ-21011, 1976 ð.â., 5ÊÏ,
ãàç/áåíçèí, òîí., ãàðíèé ñòàí, 21.000 ãðí.
Òåë.0-68-013-70-36.

ÂÀÇ-21011, ïiñëÿ ïîâíîãî ê/ð, 5ÊÏ,
26.000 ãðí. Òåë.0-97-314-23-62.

ÂÀÇ-21013, 13.000 ãðí.
Òåë.0-98-787-92-75.

ÂÀÇ-21013, 1987 ð.â., áåæåâèé,
êàïiòàëüíèé ðåìîíò äâèãóíà, çàìiíà iíøèõ
çíîøåíèõ âóçëiâ, 27.000 ãðí.
Òåë.0-96-206-36-88.

ÂÀÇ-2102, ãàðíèé ñòàí, 12.000 ãðí.
Òåë.0-96-480-48-97.

ÂÀÇ-2103, ãàðíèé ñòàí, 25.000 ãðí.
Òåë.0-98-444-78-90.

ÂÀÇ-2103, îðèãiíàë, îäèí âëàñíèê,
30.000 ãðí. Òåë.0-98-945-37-76.

ÂÀÇ-2104, 1986 ð.â., ãàç, 16.000 ãðí.
Òåë.0-97-205-59-33.

ÂÀÇ-2104, 1988 ð.â.,
òåìíî-êîðè÷íåâèé, 24.000 ãðí.
Òåë.0-98-683-85-32.

ÂÀÇ-2105, 1990 ð.â., íà ãàçó, õîðîøèé
ñòàí, åêñïîðòíèé, 22.000 ãðí.
Òåë.0-68-703-27-11.

ÂÀÇ-2106, “ñèíié ìåòàëiê”, iäåàëüíèé
ñòàí, 1,5, 40.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-96-790-80-21.

ÂÀÇ-2106, 1996 ð.â., “íà õîäó”, 20.000
ãðí. Òåë.0-97-188-21-50.

ÂÀÇ-21061, 1985 ð.â., áåæåâèé, 4ÊÏ,
äâèãóí òðî¿÷íèé, ïiñëÿ ê/ð, ãàðíèé ñòàí,
32.800 ãðí., òîðã. Òåë.0-68-029-25-30.

ÂÀÇ-21063, 1986 ð.â., áåæåâîãî
êîëüîðó, ãàç/áåíçèí, 32.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-67-798-02-48.

ÂÀÇ-21063, áiëèé, ãàðíèé ñòàí, îäèí
âëàñíèê, 50.000 ãðí. Òåë.0-67-804-42-29.

ÂÀÇ-2107, 1987 ð.â., “íà õîäó”, 30.000
ãðí. Òåë.0-97-526-03-71.

ÂÀÇ-2107, 2004 ð.â., ãàç/áåíçèí,
60.000 ãðí. Òåë.0-98-505-69-61.

ÂÀÇ-2107, 2005 ð.â., ÷åðâîíèé,
êàïðåìîíò äâèãóíà, çàìiíåíå ïåðåäíº ëiâå
êðèëî, 40.000 ãðí. Òåë.0-98-942-20-85.

ÂÀÇ-2107, 2006 ð.â., îäèí âëàñíèê,
ãàðíèé ñòàí, 60.000 ãðí.
Òåë.0-97-543-10-48.

ÂÀÇ-2108, 45.000 ãðí.
Òåë.0-98-505-69-61.

ÂÀÇ-2108, ãàðíèé ñòàí, 32.000 ãðí.
Òåë.0-96-710-29-85.

ÂÀÇ-2109, áåíçèí, ó ðîçñòðî÷êó,
186.000 ãðí. Òåë.0-67-769-50-26.

ÂÀÇ-21093, 2002 ð.â., 1,5, “ñiðèé
ìåòàëiê”, 60.000 ãðí. Òåë.0-97-446-09-00.

ÂÀÇ-21093, 2005 ð.â., “ñiðèé ìåòàëiê”,
110 ò.êì ïðîáiãó, âiäìiííèé ñòàí, 70.000
ãðí., òîðã. Òåë.0-67-927-64-87.

ÂÀÇ-21099 I, 2006 ð.â., ãàç, 5ÊÏ,
ãàðíèé ñòàí, êîëið ñiðèé ìåòàëiê,
åêîíîìíà, 70.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-68-283-12-04.

ÂÀÇ-21099, 1998 ð.â., 45.000 ãðí.
Òåë.0-97-707-50-56.

ÂÀÇ-21099, 2002 ð.â., 60.000 ãðí.
Òåë.0-97-802-32-26.

ÂÀÇ-21099, 2004 ð.â., ãàç/áåíçèí,
íîðìàëüíèé ñòàí, 60.000 ãðí.
Òåë.0-68-954-03-43.

ÂÀÇ-21099, 2006 ð.â., 1,5, ãàç/áåíçèí,
çåëåíèé, 180 ò.êì, ãàðíèé ñòàí, 76.000
ãðí., òîðã. Òåë.0-67-755-11-82.

ÂÀÇ-21099, 2006 ð.â., áiëèé, 70.000
ãðí. Òåë.0-97-408-71-90.

ÂÀÇ-21099, 2006 ð.â., ãàç/áåíçèí, â
îðèãiíàëi, 65.000 ãðí. Òåë.0-97-656-10-05.

ÂÀÇ-21099, âiäìiííèé ñòàí, 90.000 ãðí.
Òåë.0-96-484-25-44.

ÂÀÇ-2111, 2009 ð.â., çåëåíèé, 110.000
ãðí. Òåë.0-97-775-27-00.

ÂÀÇ-2115, 2004 ð.â., íà ãàçó, õîðîøèé
ñòàí, 47.000 ãðí. Òåë.0-68-703-27-11.

ÂÀÇ-2115, 2010 ð.â., ïðîáiã 68 ò.êì,
ãàðíèé ñòàí, 88.400 ãðí., òîðã.
Òåë.0-97-907-90-47.

ÂÀÇ-2121, 1979 ð.â., 80.000 ãðí.
Òåë.:62-01-70, 096-991-97-31.

ÂÀÇ-21214 Íèâà, 2006 ð.â., ñèíié,
100.000 ãðí. Òåë.0-97-408-71-90.

ÂÀÇ, ãàðíèé ñòàí, 15.000 ãðí., òîðã.
Òåë.:0-96-343-48-44, 0-97-258-53-76,
62-22-84.

ÂÀÇ-2101, 1978 ð.â., ãàðíèé ñòàí, îäèí
âëàñíèê, ãàðàæíå çáåðiãàííÿ, 18.500 ãðí.
Òåë.0-68-173-58-28.

ÃÀÇ-21 Âîëãà, 1962 ð.â., êîëið ñèíié ç
áiëèì, ïîâíèé íiêåëü, âiäìiííèé ñòàí,
ìîæëèâî, çàäiÿòè äëÿ óðî÷èñòèõ ïîäié,
âåñiëü, 195.000 ãðí., òîðã.
Òåë.:0-67-801-37-55, 63-72-53.

ÃÀÇ-21Ì Âîëãà, êàïðåìîíò, 1960 ð.â.,
êîëið “áåæåâèé ìåòàëiê”, 70.000 ãðí.
Òåë.:0-98-570-43-58, 0-99-349-03-24.

ÃÀÇ-21Ì, 1960 ð.â., êàïðåìîíò, 70.000
ãðí. Òåë.0-98-570-43-58.

ÃÀÇ-31029 Âîëãà, ñiðèé, ãàç/áåíçèí,
ãàðíèé ñòàí, 25.000 ãðí.
Òåë.0-97-951-31-11.

ÃÀÇ-3110 Âîëãà, 2000 ð.â.,
ãàç/áåíçèí, 42.000 ãðí.
Òåë.0-97-628-98-46.

ÃÀÇ-31105, ãàç ìåòàí, 50.000 ãðí.
Òåë.0-96-534-38-15.

ÇÀÇ Ñåíñ, 140.000 ãðí.
Òåë.0-68-362-90-01.

ÇÀÇ Ñåíñ, 2011 ð.â., 1,3 áåíçèí,
ïðîáiã 27 ò.êì, 107.000 ãðí.
Òåë.0-67-435-29-20.

ÇÀÇ Ñåíñ, ñåäàí, 2011 ð.â., ÷îðíèé,
1,3, 121 ò.êì, 104.949 ãðí., òîðã.
Òåë.0-98-231-14-87.

ÇÀÇ Ñëàâóòà, 1,2Ê, 2001 ð.â., ãàðíèé
ñòàí, 39.000 ãðí. Òåë.0-98-076-58-03.

ÇÀÇ Òàâðiÿ ïiêàï, 2004 ð.â., êàïðåìîíò
äâèãóíà, 29.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-68-202-05-99.

ÇÀÇ Òàâðiÿ, 1998 ð.â., 26.000 ãðí.
Òåë.0-97-951-31-11.

ÇÀÇ Òàâðiÿ, áiëèé, ãàðíèé ñòàí,
ãàç/áåíçèí, 28.000 ãðí.
Òåë.0-67-589-02-02.

ÇÀÇ Òàâðiÿ, ïiêàï, 2006 ð.â., 6 ðîêiâ íå
¿çäèëà, âiäìiííèé ñòàí, 41.900 ãðí.
Òåë.:63-45-03, 0-67-727-03-82.

ÇÀÇ Òàâðiÿ, ïiêàï, 50.000 ãðí.
Òåë.0-98-945-37-76.

ÇÀÇ-1103 Ñëàâóòà, ãàðíèé ñòàí, ¿çäèòü
ùîäíÿ, 34.000 ãðí., òîðã. Îáìií íà Äåó
Ëàíîñ, + Ä. Òåë.:0-97-128-37-36,
0-68-043-15-08.

ÇÀÇ-965, 1968 ð.â., 30.000 ãðí.
Òåë.0-97-677-94-49.

ËóÀÇ Âîëèíåöü, 1986 ð.â., õîðîøèé
ñòàí, 30.000 ãðí. Òåë.0-96-484-25-44.

ËóÀÇ Âîëèíåöü, 35.000 ãðí.
Òåë.0-68-286-00-28.

ËóÀÇ-969Ì Âîëèíÿíêà, 1992 ð.â.,
áåæåâèé, ïëàñòèêîâèé äàõ, 4+1 ìiñöå,
íîâà ãóìà, ãàðíèé ñòàí, 29.700 ãðí.
Òåë.:0-99-041-21-65, 0-67-960-78-40.

ËóÀÇ-969Ì Âîëèíÿíêà, 1992 ð.â.,
êîëið õàêi, 27 ò.êì ïðîáiãó, “ðiäíà”
ôàðáà, 32.500 ãðí. Òåë.:0-99-041-21-65,
0-67-960-78-40.

Ìîñêâè÷ Iæ Êîìái, 8.000 ãðí.
Òåë.0-97-526-03-71.

Ìîñêâè÷ Iæ Êîìái, 9.700 ãðí.
Òåë.0-96-104-59-05.

Ìîñêâè÷ IÆ-2125 (êîìái), 1990 ð.â., ó
òåõïàñïîðòi âïèñàíî ãàç, 7.000 ãðí.
Òåë.0-96-782-14-78.

Ìîñêâè÷ IÆ-ÎÄÀ, âàíòàæíèé, 2004
ð.â., 1,6, äâèãóí ÂÀÇ, 60 ò.êì, 65.000 ãðí.
Òåë.0-98-836-29-26.

Ìîñêâè÷ Êîìái, 12.500 ãðí., òîðã.
Òåë.0-97-575-00-90.

Ìîñêâè÷-2138, 1,5, 1981 ð.â., 7.000
ãðí., òîðã. Òåë.0-97-460-74-99.

Ìîñêâè÷-2140, 1979 ð.â., 9.500 ãðí.
Òåë.0-97-951-31-11.

Ìîñêâè÷-2141, 31 ò.êì, 100.000 ãðí.
Òåë.0-97-514-65-34.

Ìîñêâè÷-408, 15.000 ãðí.
Òåë.0-98-505-69-61.

Ìîñêâè÷, 10.000 ãðí.
Òåë.0-93-306-53-95.

Ìîñêâè÷, äâèãóí ïiñëÿ ê/ð, 11.000
ãðí. Òåë.067-676-53-12.

ÓÀÇ-469, “íà õîäó”, 26.000 ãðí.
Òåë.0-97-526-03-71.

Ãðåéò Âîë, äæèï, 2007 ð.â., 130.000
ãðí. Ìîæëèâèé îáìií. Òåë.0-96-652-28-05.

ÑÌÇ, äëÿ iíâàëiäiâ, 13.500 ãðí. Àáî
îáìií íà ìîòîáëîê. Òåë.0-96-895-09-25.

ÌIÊÐÎÀÂÒÎÁÓÑÈ
Îðåíäà, êóïëþ

Çäàì â îðåíäó Îïåëü
Âiâàðî, âàíòàæíèé, ó

ãàðíîìó ñòàíi, íà
äîâãîòðèâàëèé òåðìií.
Òåë.0-67-771-31-03.

Êóïëþ áóäü-ÿêèé ì/à.
Òåë.0-96-684-75-25.

Êóïëþ áóäü-ÿêèé ìiêðîàâòîáóñ.
Òåë.0-67-792-31-19.

Êóïëþ áóäü-ÿêèé, äî 70.000 ãðí. Àáî
îáìiíÿþ íà Äæèï Íiññàí Òèðàíî.
Òåë.0-98-478-75-35.

Êóïëþ ÃÀÇåëü àáî ÃÀÇ Ñîáîëü,
áóäü-ÿêèé ñòàí. Òåë.0-67-502-79-12.

Êóïëþ ìiêðîàâòîáóñ.
Òåë.0-98-478-75-35.

Êóïëþ Ôîëüêñâàãåí Ò4 àáî ËÒ, äî
70.000 ãðí. Òåë.0-98-121-40-10.

Êóïëþ Ôîëüêñâàãåí Ò4, Ôîëüêñâàãåí
ËÒ-28-45, äî 40.000 ãðí.
Òåë.0-66-594-57-64.

Ïðîäàì
ÃÀÇåëü-2705, ãàç ïðîïàí, ãàðíèé ñòàí,

55.000 ãðí. Òåë.0-96-534-38-15.
ÃÀÇåëü, âàíò.-ïàñ., ãàç/áåíçèí, ãàç

ïðîïàí, 54.000 ãðí.
Òåë.0-67-743-74-39.

ÃÀÇåëü, ãàç/áåíçèí, 70.000 ãðí.
Òåë.0-97-261-79-50.

Ìåðñåäåñ Áåíö-410, 1992 ð.â.,
âàíòàæíèé, 90.000 ãðí.
Òåë.0-98-809-14-54.

Ìåðñåäåñ Áåíö, âàíò., 1989 ð.â.,
ïîâàðåíèé, ðîáî÷èé ñòàí, 67.000 ãðí.,
òîðã. Òåë.0-97-989-33-95.

Ìåðñåäåñ Âiòî-111CDI, 2004 ð.â.,
ñèíié, âàíò., 181 ò.êì, ùîéíî ïðèãíàíèé, º
ñåðâiñíà êíèãà, 189.800 ãðí.
Òåë.:0-99-041-21-65, 0-67-960-78-40.

Ìåðñåäåñ Î-309, ê/ð, 150.000 ãðí.
Òåë.0-67-147-43-00.

Ìåðñåäåñ Ñïðiíòåð, 1999 ð.â., 2,9, 18
ìiñöü, 170.000 ãðí., òîðã.
Òåë.:0-67-455-45-62, 0-96-244-07-66.

Ìåðñåäåñ-310, 1994 ð.â., 2,9,
âàíò.-ïàñ., 80.000 ãðí. Àáî îáìiíÿþ íà
ìåíøå àâòî. Òåë.0-96-104-59-05.

Íiññà, âàíò.-ïàñ., 8 ìiñöü, 1990 ð.â.,
ãàçîâà óñòàíîâêà, “íà õîäó”, íîâà ãóìà,
48.600 ãðí., òåðìiíîâî.
Òåë.:0-96-408-09-42, 0-93-243-48-82.

Íiññàí Ïðiìàñòàð, 2,0ÒÄ, 6ÊÏ, 2009
ð.â., “ñiðèé ìåòàëiê”, 150.000 ãðí.
Òåë.0-93-359-44-59.

Îïåëü Âiâàðî, âàíòàæíèé, iäåàëüíèé
ñòàí, 190.000 ãðí. Òåë.0-96-484-25-44.

Ïåæî Åêñïåðò, 1999 ð.â., 1,9Ä,
135.000 ãðí. Òåë.0-67-195-54-66.

ÐÀÔ, 1992 ð.â., ãàç, 25.000 ãðí.
Òåë.0-67-298-82-68.

ÐÀÔ, ïàñàæèð, ãàç/áåíçèí, 41.000
ãðí. Òåë.0-96-718-31-83.

Ðåíî Òðàôiê, 2003 ð.â., äîâãà áàçà,
êîíä., ïàñ., 200.000 ãðí.
Òåë.0-67-740-74-50.

Ðåíî Òðàôiê, 2008 ð.â., 150.000 ãðí.
Òåë.0-93-359-44-59.

Ôiàò Ñêóäî, âiäìiííèé ñòàí, 130.000
ãðí. Òåë.0-97-728-09-07.

Ôîëüêñâàãåí ËÒ35, “íà õîäó”, 30.000
ãðí., òîðã. Òåë.0-97-526-03-71.

Ôîëüêñâàãåí Ò4, 2,4Ä, 160.000 ãðí.
Òåë.0-97-556-32-29.

Ôîëüêñâàãåí, õîðîøèé ñòàí, á/â,
2014 ð.â., äèçåëü, 60.000 ãðí., ìîæëèâî, ó
ðîçñòðî÷êó. Òåë.0-67-769-50-26.

Ôîðä Òðàíçèò Êîííåêò, âàíò.-ïàñ.,
2003 ð.â., 1,8, òåìíî-ñèíié, 177.000 ãðí.,
òåðìiíîâî, ì.Âîëî÷èñüê.
Òåë.:0-96-408-09-42, 0-93-243-48-82.

Ôîðä Òðàíçèò, 1994 ð.â., 2,5Ä, 80.000
ãðí. Òåë.0-97-112-93-42.

Ôîðä Òðàíçèò, 2-êîòêîâèé, âàíò.-ïàñ.,
êàïðåìîíò, 78.000 ãðí.
Òåë.0-67-147-43-00.

ÀÂÒÎÁÓÑÈ
Ïðîäàì

ÁÀÇ-2215 Äåëüôií, ãàç/áåíçèí, 2005
ð.â., ðåéñîâèé ñòàí, 80.000 ãðí.
Òåë.0-97-188-21-50.

Ìåðñåäåñ, á/â, ãàðíèé ñòàí, 90.000
ãðí., ìîæëèâî, ó ðîçñòðî÷êó.
Òåë.0-67-769-50-26.

ÂÀÍÒÀÆIÂÊÈ
Îðåíäà, êóïëþ

Êóïëþ áóäü-ÿêó. Òåë.0-67-792-31-19.
Êóïëþ ÃÀÇ-53, ñàìîñêèä, áóäü-ÿêèé

ñòàí. Òåë.0-68-765-97-88.
Êóïëþ ÃÀÇ-66 íà çàï÷àñòèíè.

Òåë.0-96-894-81-98.
Êóïëþ ÄÀÔ ÕÔ-95, âiä 1998 ð.â.

Òåë.0-97-410-53-35.
Êóïëþ ÇIË ÌÌÇ-554, áåç äîêóìåíòiâ,

ìîæëèâî, íå “íà õîäó”.
Òåë.0-97-410-53-35.

Êóïëþ ÇIË-131, íå “íà õîäó”.
Òåë.0-97-410-53-35.

Êóïëþ ÇIË, êîëãîñïíèê, áóäü-ÿêèé
ñòàí. Òåë.0-68-765-97-88.

Êóïëþ ÊàìÀÇ-53212, 10 òîíí.
Òåë.0-97-410-53-35.

Êóïëþ ÊàìÀÇ-55102, “êîëãîñïíèê”,
ìîæëèâî, íå “íà õîäó”, áåç äîêóìåíòiâ.
Òåë.0-97-410-53-35.

Êóïëþ ÊàìÀÇ, ìîæëèâî, áåç äâèãóíà,
äëÿ ñåáå. Òåë.0-93-359-44-59.

Êóïëþ ÊàìÀÇ, íåäîðîãî.
Òåë.0-97-410-53-35.

Êóïëþ ÌÀÍ, òÿãà÷.
Òåë.0-97-410-53-35.

Êóïëþ Ðåíî, òÿãà÷.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ïðîäàì
ÃÀÇ-3302, 2007 ð.â., äèçåëü, ïðîáiã

390 ò.êì, ç õîëîäèëüíèì àãðåãàòîì,
äâèãóí Ìåðñåäåñ-601, 140.000 ãðí.
Òåë.0-96-785-04-45.

ÃÀÇ-3307, 1991 ð.â., êóíã ÇIË-131
(âñòàíîâëåíèé), ãàç ìåòàí, 65.000 ãðí.
Òåë.0-68-045-89-10.

ÃÀÇ-3307, iäåàëüíèé ñòàí, êàïðåìîíò,
137.800 ãðí., òîðã. Òåë.0-97-455-30-32.

ÃÀÇ-3309, áîðòîâèé, òåíò, äâèãóí
Ä245, 170.000 ãðí. Òåë.0-67-450-29-84.

ÃÀÇ-3507, ñàìîñêèä, 1991 ð.â.,
ãàç/áåíçèí, 50.000 ãðí.
Òåë.0-98-212-68-72.

ÃÀÇ-52, áîðòîâèé, 17.000 ãðí.
Òåë.0-97-526-03-71.

ÃÀÇ-53, áóäà, 35.000 ãðí.
Òåë.:0-67-111-16-06, 0-67-310-60-64.

ÃÀÇ-53, äèçåëü, áîðòîâèé, 25.000 ãðí.
Òåë.0-68-338-85-92.

ÃÀÇ-53, ñàìîñêèä, 48.000 ãðí.
Òåë.0-98-235-72-05.

ÃÀÇ-5312, áóäà, ãàç/áåíçèí, 49.000
ãðí. Òåë.0-67-311-31-47.

ÇIË “êîëãîñïíèê”, Ä, 120.000 ãðí.
Òåë.0-67-758-04-70.

ÇIË ÌÌÇ-454, äâèãóí Ä240, ç
òóðáiíîþ, ñàìîñêèä, ãàðíèé ñòàí, 100.000
ãðí. Òåë.0-67-307-48-15.

ÇIË ÌÌÇ-554, “êîëãîñïíèê”,
ãàç/áåíçèí, äîãëÿíóòèé, 75.000 ãðí.
Òåë.0-97-410-53-35.

ÇIË ÌÌÇ, “êîðîòèø”, 1992 ð.â., 55.000
ãðí. Òåë.0-98-505-91-77.

ÇIË ñàìîñêèä, ñòàí íîâîãî àâòî,
81.000 ãðí. Òåë.0-67-988-72-41.

ÇIË-130 ÌÌÇ-4502, 55.000 ãðí. Àáî
îáìií. Òåë.0-68-025-06-65.

ÇIË-130, áîðòîâèé, ãàðíèé ñòàí, 52.000
ãðí. Òåë.0-67-347-74-04.

ÇIË-130, ãàç, íîâèé, 145.000 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË-130, ñàìîñêèä, äèçåëü, iìïîðòíèé
äâèãóí, 6.500 ãðí. Òåë.0-67-389-08-89.

ÇIË-133Í, ñàìîñêèä, “êîëãîñïíèê”,
êóçîâ 4,65 ì, ìiñò Ðàáà, äâèãóí i ÊÏ âiä
ÊàìÀÇ, çi ñïàëüíèêîì, 165.000 ãðí.,
òåðìiíîâî, ñìò.Òåîôiïîëü.
Òåë.096-894-81-98.

ÇIË-431610, òåðìî-áóäà, ãàç ìåòàí,
ãàðíèé ñòàí, 85.000 ãðí.
Òåë.0-96-534-38-15.

ÇIË-4331, 2.600 ãðí.
Òåë.0-67-389-08-89.

ÇIË-4331, ñàìîñêèä, äâèãóí - ÊàìÀÇ,
ìiñò - ÌÀÇ, + ïðè÷iï ÃÊÁ-819, ñàìîñêèä,
149.000 ãðí., òîðã, ñìò.Òåîôiïîëü.
Òåë.0-96-894-81-98.

ÇIË-4505, 45.900 ãðí.
Òåë.0-67-988-72-41.

ÇIË-4505, ðîáî÷èé ñòàí, 54.000 ãðí.
Òåë.0-67-988-72-41.

ÇIË-ÌÌ-Ç554 (êîëãîñïíèê),
äîãëÿíóòèé, îðèãiíàë, äîäàºòüñÿ ÃÁÎ,
78.000 ãðí. Òåë.0-97-410-53-35.

ÊàìÀÇ-5320, 150.000 ãðí.
Òåë.0-97-332-33-30.

ÊàìÀÇ-53212, 95.400 ãðí.
Òåë.0-67-988-72-41.

ÊàìÀÇ, 250.000 ãðí.
Òåë.0-67-711-05-46.

ÊàìÀÇ, ñàìîñêèä, 175.000 ãðí.
Òåë.0-66-396-21-75.

ÊàìÀÇ, ñàìîñêèä, ç ïðè÷åïîì,
çåðíîâîç, 380.000 ãðí.
Òåë.0-67-984-31-38.

ËóÀÇ-13021 Âîëèíÿíêà, äîâãà áàçà,
òåðìîáóäà, äâèãóí ÇÀÇ Òàâðiÿ, 11 ò.êì,
44.200 ãðí. Òåë.:0-99-041-21-65,
0-67-960-78-40.

ÌÀÇ-64229 (ñóïåðÌÀÇ), ç
íàïiâïðè÷åïîì ñàìîñêèäîì, 420.000 ãðí.
Òåë.0-67-381-46-40.

ÌÀÇ, áåíçîâîç, ç çàï÷àñòèíàìè,
130.000 ãðí. Òåë.0-67-380-21-70.

Ìåðñåäåñ Áåíö-508, 3,8Ä, ôóðãîí Ñ,
55.000 ãðí., òîðã, òåðìiíîâî,
ñìò.Òåîôiïîëü. Òåë.0-96-894-81-98.

Ìåðñåäåñ-711,
1996 ð.â., 4,0,

âàíòàæíèé, áóäà 30
êóá.ì, öiëüíîìåòàëåâà,

õîðîøèé ñòàí,
180.000 ãðí., òîðã.

Òåë.0-67-381-11-70.

ÑóïåðÌÀÇ-64229, ç ñàìîñêèäíèì
íàïiâðè÷åïîì, 1995 ð.â., 65 êóá.ñì, 2
íàïiâðåñîðè, + ïîäóøêà, 416.000 ãðí.
Òåë.0-97-410-53-35.

ÑóïåðÌÀÇ-64229, íîâà ãóìà,
òðèâiñíèé, ç íàïiâïðè÷åïîì ñàìîñêèäîì, ó
ðîáîòi, òåíò, ïëîìáà, 400.000 ãðí.
Òåë.0-97-410-53-35.

ÓÀÇ, áîðòîâèé, 55.000 ãðí.
Òåë.0-68-043-39-94.

Óðàë, 250.000 ãðí. Òåë.0-67-711-05-46.

ÒÐÀÊÒÎÐÈ
Îðåíäà, êóïëþ

Êóïëþ ÌÒÇ-80. Òåë.0-98-235-72-05.
Êóïëþ ÌÒÇ-82, ç 2000 ð.â.

Òåë.0-98-726-27-71.

Êóïëþ Ò-70, ÌÒÇ-80, íåäîðîãî.
Òåë.0-97-581-24-96.

Ïðîäàì

-Îò âè, êóìå, ñïðàâæíié
Äæèí. -×îãî öå ðàïòîì?

-Âàðòî ìåíi ïëÿøêó
âiäêðèòè, i âè âæå òóò

ÿê òóò.
Äæîí Äið-6910, 140 ê.ñ., 2000 ð.â.,

ïëóãè îáîðîòíi 3-5 êîðïóñíi, æàòêè
êóêóðóäçÿíi, 4-6-ðÿäíi, ôðåçà 5 ì,
êîìáàéí Äæîí Äið-1032, æàòêà 2,8 ì,
êîìáàéí êàðòîïëåçáèðàëüíèé Ñàìðî,
áóðÿêîçáèðàëüíèé, 1-ðÿäíèé, ñiâàëêà
3 ì. Òåë.:0-97-385-07-84,
0-97-500-06-26.

Ç ïðè÷åïîì, 15.000 ãðí.
Òåë.0-68-831-74-58.

Ìiíi-òðàêòîð Ñiíòàé-220, êîñàðêà,
ãðàáàðêà, êàðòîïëåñàäæàëêà,
êàðòîïëåêîïà÷, êóëüòèâàòîð, 111.000 ãðí.,
òîðã. Òåë.0-98-759-88-01.

Ìiíi-òðàêòîð, ç îáëàäíàííÿì, 59.000
ãðí. Òåë.0-68-648-69-98.

Ìiíi-òðàêòîð, ñàìîðîáíèé, ç
ïðè÷åïîì, ñàäæàëêîþ, ïiäãîðòà÷åì,
27.000 ãðí. Òåë.0-97-706-32-95.

ÌÒÇ-80, 110.000 ãðí.
Òåë.0-98-291-82-03.

ÌÒÇ-80, 95.000 ãðí.
Òåë.0-98-258-24-90.

ÌÒÇ-80, âåëèêà êàáiíà,
êàïiòàëüíèé ðåìîíò,

òðàêòîð çíÿòèé ç
íàâàíòàæóâà÷à,

265.000 ãðí.
Òåë.0-97-455-30-32.

ÌÒÇ-80, ãàðíèé ñòàí, 80.000 ãðí.
Òåë.0-68-059-74-65.

ÌÒÇ-82, 80.000 ãðí.
Òåë.0-68-517-73-67.

ÌÒÇ, 90.000 ãðí. Òåë.0-68-894-33-86.

ÌÒÇ, ðîáî÷èé ñòàí, 52.000 ãðí.
Òåë.0-68-338-85-92.

Ñàìîðîáíèé, 28.000 ãðí.
Òåë.0-97-556-32-29.

Ñàìîðîáíèé, ç ïðè÷åïîì, 25.000 ãðí.
Òåë.0-96-652-28-05.

Ñàìîðîáíèé, ç ïðè÷åïîì, 30.000 ãðí.
Òåë.0-97-143-46-01.

Ò-150-Ê, äâèãóí
ßÍÇ-238, íîâèé,

êàïðåìîíò, 2017 ð.
Òåë.0-67-796-90-11.

Ò-25, ãàðíèé ñòàí, 130.000 ãðí.
Òåë.0-98-787-92-75.

Ò-25, êóëüòèâàòîð, ïëóãè, ïðè÷iï,
110.000 ãðí., òîðã. Òåë.0-68-277-87-94.

Ò-40, ç ïëóãîì, ïðè÷åïîì
(îäíîîñüîâèé) òà êóëüòèâàòîðîì, 75.000
ãðí., ìîæëèâèé îáìií íà àâòîìîáiëü.
Òåë.0-96-196-55-32.

Ò-70, ðîáî÷èé ñòàí, 50.000 ãðí.
Òåë.0-96-670-77-74.

Ò-9 + ôðåçà, 35.000 ãðí.
Òåë.0-67-382-22-92.

Òðàêòîð-ìîòîáëîê, 28.000 ãðí.
Òåë.0-97-205-82-07.

ÞÌÇ-6, 45.000 ãðí., ìîæëèâèé òîðã.
Òåë.0-98-724-24-06.

ÞÌÇ-6, ç äîêóìåíòàìè, ðîáî÷èé,
43.000 ãðí . Òåë.0-98-724-24-06.

ÞÌÇ-6ÊË, 40.000 ãðí.
Òåë.0-68-059-74-65.
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ÌÀØÈÍÈ
ÑÏÅÖÒÅÕÍIÊÈ

Îðåíäà, êóïëþ
Êóïëþ âiÿëêó ÎÂÑ-25.

Òåë.0-98-726-27-71.
Êóïëþ åêñêàâàòîð ÞÌÇ, áóäü-ÿêèé

ñòàí. Òåë.0-68-765-97-88.

Êóïëþ åêñêàâàòîð, íåäîðîãî.
Òåë.0-97-410-53-35.

Êóïëþ êðàí-ìàíiïóëÿòîð.
Òåë.0-97-410-53-35.

Êóïëþ ìîòîáëîê Çóáð.
Òåë.0-68-841-99-67.

Êóïëþ ïðåñ-ïiäáèðà÷, á/â, íåäîðîãî.
Òåë.0-68-286-34-15.

Êóïëþ ñòði÷êó òðàíñïîðòåðíó.
Òåë.:0-68-961-52-05, 068-401-31-90.

Ïðîäàì
Àâòîíàâàíòàæóâà÷ (Ëüâiâ), 5 ò, 75.000

ãðí. Òåë.0-96-514-91-65.
Áîðîíà äèñêîâà ÁÄÒ-6, 40.000 ãðí.

Òåë.0-97-068-35-72.

Áîðîíà äèñêîâà, øèðèíà - 1,40 ì,
6.500 ãðí. Òåë.0-67-384-84-49.

Áîðîíè, 2 øò., 500 ãðí./øò.
Òåë.0-97-346-37-67.

Áîðîíè, âàæêi, 4 øò., 650 ãðí./øò.
Òåë.0-98-702-08-54.

Áîðîíè, ëåãêi, 6 øò., 300 ãðí./øò.
Òåë.0-98-702-08-54.

Áîðîíè, ñåðåäíi, 6 øò., 400 ãðí./øò.
Òåë.0-98-702-08-54.

Ãiäðîáîðò äëÿ âiäâàíòàæåííÿ çåðíà,
11.000 ãðí. Òåë.0-96-404-66-88.

Ãíîºðîçêèäà÷ ÏÐÒ-11, 25.000 ãðí.
Òåë.0-50-610-70-82.

Ãðóíòîôðåçà, øèðèíà - 1,50 ì, 12.000
ãðí. Òåë.0-67-384-84-49.

Äî ìiíi-òðàêòîðiâ, ñiâàëêà çåðíîâà,
12-ðÿäíà, øèðèíè - 1,80 ì, 8.000 ãðí.
Òåë.0-67-384-84-49.

Åêñêàâàòîð Áîðåêñ-2101,
2004 ð.â., 250.000 ãðí.
Òåë.:0-67-250-33-61,

0-67-250-33-62.

Åêñêàâàòîð ãóñåíè÷íèé, 170.000 ãðí.
Òåë.0-67-290-47-95.

Æàòêà äî êîìáàéíó, 4.500 ãðí.
Òåë.0-96-404-66-88.

ÇIË-133 Ãß, àâòîêðàí ÊÑ-3575, 10
òîíí, 250.000 ãðí. Òåë.0-67-311-31-47.

Êàðòîïëåêîïà÷ 2-ðÿäíèé, ïîëüñüêèé,
17.000 ãðí. Òåë.0-68-338-85-92.

Êàðòîïëåêîïà÷, íàâiñíèé, äâîðÿäíèé,
22.000 ãðí. Òåë.0-96-718-31-83.

Êàðòîïëåêîïà÷, îäíîðÿäíèé, 6.000
ãðí. Òåë.0-67-384-84-49.

Êàðòîïëåñàäæàëêà 4-ðÿäíà, 25.000
ãðí. Òåë.0-50-610-70-82.

Êàðòîïëåñàäæàëêà, äâîðÿäíà, âèð-âî
Ïîëüùà, 9.000 ãðí. Òåë.0-96-718-31-83.

Êàðòîïëåñîðòóâàëêà ÊÏÑ, 120.000
ãðí. Òåë.0-50-610-70-82.

Êîìáàéí ªíiñåé-1200, 5 ì æàòêà,
69.000 ãðí., òîðã, òåðìiíîâî,
ñìò.Òåîôiïîëü. Òåë.0-96-894-81-98.

Êîìáàéí Íèâà ÑÊ5, 70.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-67-766-04-59.

Êîìáàéíè çåðíîçáèðàëüíi Âîëüâî,
Êëààñ, Äæîí Äið, Ìàññåé Ôåðãþñîí,
áóðÿêîçáèðàëüíi, êàðòîïëåçáèðàëüíi,
ïðåñ-ïiäáèðà÷i, íà çàìîâëåííÿ ç-çà
êîðäîíó. Ìîæëèâà äîñòàâêà.
Òåë.:0-98-742-17-37, 0-50-184-99-78.

Êîìáàéíè êàðòîïëåçáèðàëüíi Àííà,
ïðåñ-ïiäáèðà÷i ðiçíèõ ìàðîê, òðàêòîðè
Ò-25, -82, ïëóãè îáîðîòíi òà iíøå.
Ïîëüùà. Òåë.:0-97-474-22-11,
0-97-474-22-72.

Êîñàðêà äî òðàêòîðà ÊÒÍ-2,1, 2007
ð.â., ìàéæå íîâà, 12.000 ãðí., òåðìiíîâî.
Àáî îáìií. Òåë.:0-96-408-09-42,
0-93-243-48-82.

Êîñàðêà êàðòîïëÿíà ÊIÐ-ÄÁÐ, 25.000
ãðí. Òåë.0-50-610-70-82.

Êîñàðêà ñåãìåíòíà, Ïîëüùà, 6.000
ãðí. Òåë.0-98-599-25-12.

Êîñàðêà ñèãìåíòíà, òðàêòîðíà, 6.000
ãðí. Òåë.0-96-487-32-23.

Êîñàðêè, ãðàáàðêè, ïðåñ-ïiäáèðà÷i,
òðàêòîðè ÌÒÇ, êîìáàéíè çåðíîçáèðàëüíi
òà êàðòîïëåçáèðàëüíi, êîïà÷êè, ïëóãè òà
iíøà ñ/ã òåõíiêà. Äîñòàâêà.
Òåë.:0-50-690-59-83, 0-96-680-95-90,
0-96-930-22-49.

Êîñàðêè, êàðòîïëåêîïà÷i, ñiâàëêè,
ãðóíòîôðåçè, áîðîíè, ìiíi-òðàêòîðè,
ìîòîáëîêè, çåðíîïîäðiáíþâà÷i,
òðàâîðiçêè òà ç/÷. Äîñòàâêà ïî Óêðà¿íi.
Ñàéò: www.agrokram.com
Òåë.:0-98-046-50-90, 0-98-568-67-58.

Êîòîê äëÿ àñôàëüòó, äîâæèíà 30 ñì,
2.000 ãðí. Òåë.0-67-716-75-96.

Êóëüòèâàòîð äî Ò-40, ÌÒÇ, 3 ì, 8.000
ãðí. Òåë.0-98-599-25-12.

Êóëüòèâàòîð ÊÏÑ-4,2, ïðè÷åïíèé,
10.000 ãðí. Òåë.0-97-758-65-65.

Êóëüòèâàòîð íà Ò-40, Ò-25, âiäìiííèé
ñòàí, 14.000 ãðí. Òåë.0-68-286-34-15.

Êóëüòèâàòîð íàâiñíèé, 3,5 ì, 7.000
ãðí. Òåë.0-98-726-27-71.

Êóëüòèâàòîð ïðîñàïíèé, 4-ðÿäíèé,
7.500 ãðí. Òåë.0-97-405-29-24.

Êóëüòèâàòîð ïðóæèííèé äî ÌÒÇ,
15.000 ãðí. Òåë.0-98-945-37-76.

Êóëüòèâàòîð ïðóæèííèé, 12.000 ãðí.
Òåë.0-97-015-49-34.

Êóëüòèâàòîð ñàäîâèé, 18.000 ãðí.
Òåë.0-97-405-29-24.

Êóëüòèâàòîð Ò-25, íàâiñíèé, 10.000
ãðí. Òåë.0-97-061-88-41.

Êóëüòèâàòîð Ò-40, 12.000 ãðí.
Òåë.0-97-061-88-41.

Êóëüòèâàòîð ôðåçåðíèé, 28.000 ãðí.
Òåë.0-50-610-70-82.

Êóëüòèâàòîð, 5.000 ãðí.
Òåë.0-98-724-24-06.

Êóëüòèâàòîð, 5.700 ãðí.
Òåë.0-98-724-24-06.

Êóëüòèâàòîð, 6.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-98-724-24-06.

Êóëüòèâàòîð, íàâiñíèé, øèðèíà - 3 ì,
12.000 ãðí. Òåë.0-96-718-31-83.

Ìàíiïóëÿòîð, 18.000 ãðí.
Òåë.0-67-382-22-92.

Ìiíi-âiÿëêà çåðíîâà, 12.300 ãðí.
Òåë.0-98-235-72-05.

Ìiíi-åêñêàâàòîð Êîìàòñó PC, 2006
ð.â., æîâòèé, 3 ò.êì, 392.887 ãðí.
Òåë.0-67-288-57-99.

Íàâàíòàæóâà÷ çåðíîâèé ÑÌ-60,
45.000 ãðí. Òåë.0-96-404-66-88.

Íàâàíòàæóâà÷ ÒÇÊ, 130.000 ãðí.
Òåë.0-50-610-70-82.

Íàâàíòàæóâà÷ øíåêîâèé, çåðíîâèé,
15 ò/ãîä., âèñîòà 4,60 ì, 50.000 ãðí.,
òîðã. Òåë.0-97-455-30-32.

Îáïðèñêóâà÷, 600 ë, 10.000 ãðí.
Òåë.0-98-726-27-71.

Ïëóã 2-êîðïóñíèé, 2õ35, ç
ïåðåäïëóæíèêàìè, 8.000 ãðí.
Òåë.0-97-547-20-03, Ìèêîëà.

Ïëóã 3-êîðïóñíèé, 10.000 ãðí.
Òåë.0-98-258-24-90.

Ïëóã 3-êîðïóñíèé, ãàðíèé ñòàí, 10.000
ãðí. Òåë.0-97-015-49-34.

Ïëóã 3-êîðïóñíèé, õîðîøèé ñòàí,
11.000 ãðí. Òåë.0-98-973-58-50.

Ïëóã îáîðîòíèé Ëåìêåí Âàði Îïàë-7,
260.300 ãðí. Òåë.0-96-404-66-88.

Ïëóã ÏËÍ-3,35, 7.000 ãðí.
Òåë.0-97-068-35-72.

Ïðåñ äëÿ òþêóâàííÿ ñiíà òà ñîëîìè
Êëààñ Ìàðêàíò-65, 206.000 ãðí.
Òåë.0-96-404-66-88.

Ïðåñ-ïiäáèðà÷ Êëààñ, 70.000 ãðí.
Òåë.0-97-068-35-72.

Ïðåñ-ïiäáèðà÷i, êîìáàéíè
çåðíîçáèðàëüíi, áóðÿêîçáèðàëüíi,
êàðòîïëåçáèðàëüíi òà iíøå, ìîæëèâà
äîñòàâêà, ÷àñòêîâå êðåäèòóâàííÿ, càéò:
www.rustexno.com.ua, e-mail:
rustexno@mail.ru Òåë.:0-50-924-26-13,
0-50-515-85-85, 0-67-904-00-66.

Ðîçêèäà÷ ìiíäîáðèâ, 0,5 ò, ëiéêà,
6.500 ãðí. Òåë.0-96-404-66-88.

Ñåêöi¿ áóðÿêîâî¿ ñiâàëêè, 350 ãðí.
Òåë.0-96-404-66-88.

Ñîëîìîòðÿñè, 2 øò., 8.000 ãðí. çà âñi.
Òåë.0-66-594-57-64.

Ñòîãîêëàä ÊÓÍ, 23.000 ãðí.
Òåë.0-50-610-70-82.

Òåõíiêà âiä âèðîáíèêà. Âèðîáëÿºìî:
ñiâàëêè ÑÓÏÍ, ÓÏÑ, êóëüòèâàòîðè
ÊÐÍ-5.6, ÊÃØ-4, äèñêîâi áîðîíè ÀÃ-2,1,
-2,4, -2,7, -3,0, ãëèáîêîðîçðèõëþþ÷i
ÃÐ-1,8, -2,5, íîâi. Ïiñëÿ êàïiòàëüíîãî
ðåìîíòó: Òîäàê-8, ÑÇ-3,6, -5,4,
îáïðèñêóâà÷ ÎÏ, æíèâàðêà êóêóðóäçÿíà
ÊÌÑ-6, -8, iíøå. Òåë.:0-67-780-14-39,
0-99-055-67-45.

Ôóðàæèð ÔÍ, 70.000 ãðí.
Òåë.0-50-610-70-82.

Àâòîâèøêà ÀÃÏ-22 íà áàçi ÇIË-130,
áåíçèí/ãàç, âèñíîâîê åêñïåðòèçè 2017 ð.,
ãàðíèé ñòàí, 390.000 ãðí.
Òåë.0-67-786-10-22.

ÎÁÌIÍ
Àâòî íà àâòî

ÃÀÇ-2410, õîðîøèé ñòàí = ÓÀÇ, ÐÀÔ,
ìîæëèâî, ç äîïëàòîþ. Àáî ïðîäàì.
Òåë.0-67-698-94-13.

ÃÀÇ-31105, ãàç ìåòàí = iíøå àâòî.
Òåë.0-96-534-38-15.

ÃÀÇ-3307 = ë/à àáî ì/à.
Òåë.0-68-045-89-10.

ÃÀÇåëü-2705, ãàç ïðîïàí, ãàðíèé ñòàí
= ÂÀÇ. Òåë.0-96-534-38-15.

ÇIË-130 = ìiêðîàâòîáóñ.
Òåë.0-67-347-74-04.

IÆ-2117 Îäà, íà ãàçó+Ä = ì/à
âàíòàæíèé. Òåë.0-96-337-39-90.

Ìåðñåäåñ Áåíö-508, + ïðè÷iï
ÃÊÁ-819, ñàìîñêèä. Àáî ïðîäàì.
Òåðìiíîâî = ÌÀÇ òÿãà÷ ç ïðè÷åïîì,
ñìò.Òåîôiïîëü. Òåë.0-96-894-81-98.

Ìåðñåäåñ Äàéìëåð Áåíö-508, Ä, 3,8
êóá.ì, ôóðãîí-Ñ = Ìåðñåäåñ Áåíö-207,
-208, -309, -310, Ä, âàíò.-ïàñ. Ðîçãëÿíó
âàðiàíòè, ñìò.Òåîôiïîëü.
Òåë.0-96-894-81-98.

Ìåðñåäåñ-124, 2,0Ä, 1987 ð.â., 5ÊÏ,
äîãëÿíóòèé = ÊàìÀÇ, ñàìîñêèä.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ìåðñåäåñ-124, 2,0Ä, òåìíî-ñèíié,
âiäìiííèé ñòàí, òèòàíîâi äèñêè,
òîíóâàííÿ, ö/ç = òÿãà÷ ÄÀÔ, ÌÀÍ, Ðåíî.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ìåðñåäåñ-310 = ìåíøå àâòî.
Òåë.0-96-104-59-05.

Ìåðñåäåñ-310 = ðîçãëÿíó ïðîïîçèöi¿.
Òåë.0-96-104-59-05.

Òðàêòîð = àâòî. Òåë.0-97-143-46-01.

Ðiçíå
ÇIË, ðåäóêòîð çâè÷àéíèé, íîâèé = ÇIË,

ðåäóêòîð ãiïî¿äíèé, íîâèé.
Òåë.0-67-727-03-82.

Êîìáàéí ªíiñåé-1200, çåðíîâèé, 1991
ð.â. = ïðè÷iï ÇIË-ÃÊÁ-819 àáî ÊÀÇ
ñàìîñêèä + Ä(âàøà), ñìò.Òåîôiïîëü.
Òåë.0-96-894-81-98.

Ìîòîöèêë Þïiòåð-3 = ãiðñüêèé
âåëîñèïåä. Òåë.0-98-855-44-36.

ÂÅËÎÑÈÏÅÄÈ
Êóïëþ

Âåëîñèïåä. Òåë.0-98-505-69-61.
Ãiðñüêèé, äîðîñëèé, çà ïîìiðíó öiíó.

Òåë.0-98-855-44-36.
Êóá Êðîññ, ñó÷àñíèé, ãiðñüêèé.

Òåë.:70-60-85, 0-67-904-79-09.

Íà õîäó. Òåë.0-68-271-71-07.
Ðîçêëàäíèé. Òåë.0-98-478-75-35.
Óêðà¿íà íà çàï÷àñòèíè. Òåë.:63-54-10,

068-646-04-46.

Ïðîäàì
“Âiâà”, íîâèé, àëþìiíiºâèé,

àìîðòèçàòîðè, 21 ïåðåäà÷à, 3.800 ãðí.
Òåë.0-98-478-75-35.

Àiñò, ¹20, ¹16, ¹12, 3 øò., 800
ãðí./øò. Òåë.0-67-804-42-29.

ÂMÕ, 1.400 ãðí. Òåë.0-67-261-78-00.
Âåëîñèïåä, 1.300 ãðí.

Òåë.0-98-505-69-61.
Âèëêà äî âåëîñèïåäà, 85 ãðí.

Òåë.0-68-026-52-72.
ÂÌÕ, ãàðíèé ñòàí, 1.500 ãðí.

Òåë.:70-60-85, 0-67-904-79-09.
Ãiðñüêèé, Íiìå÷÷èíà, 1.200 ãðí.

Òåë.0-97-197-01-32.
Äåñíà (Àèñò), ñêëàäíèé,

êîðè÷íåâîãî êîëüîðó, 1.200 ãðí.
Òåë.0-96-630-56-82.

Äåñíà-2, âèð-âî ÑÐÑÐ, íîâèé, 1.700
ãðí., òîðã. Òåë.0-98-284-11-49.

Äåñíà, ñêëàäíèé, 800 ãðí., òîðã.
Òåë.0-97-526-03-71.

Äîðîñëèé, 1.200 ãðí.
Òåë.0-93-359-44-59.

Åëåêòðîâåëîñèïåä, 1 êÂò, 15.000 ãðí.
Òåë.0-67-716-75-96.

Æiíî÷èé, Iòàëiÿ, ç ïåðåäà÷àìè, 1.200
ãðí. Òåë.0-67-261-78-00.

Êîøèê ç äðîòó äî âåëîñèïåäà, 40 ãðí.
Òåë.79-58-37.

Íiìå÷÷èíà, 2.750 ãðí.
Òåë.0-98-891-19-56.

Íiìå÷÷èíà, 5 ïåðåäà÷, 2.700 ãðí.
Òåë.0-97-261-79-50.

Íiìå÷÷èíà, æiíî÷à ðàìà, ç
ïåðåäà÷àìè, ãàðíèé ñòàí, 1.550 ãðí.
Òåë.0-97-197-01-32.

Íîâèé, Íiìå÷÷èíà, 3.300 ãðí.
Òåë.0-98-891-19-56.

Îêåàí, ãiðñüêèé, á/â, iäåàëüíèé ñòàí,
2.000 ãðí., òîðã. Òåë.0-67-265-91-32.

Ïåðôîìåíñ, êîëåñà 28", 21
ïåðåäà÷à, àëþìiíié, 2.500 ãðí.
Òåë.0-67-242-37-74.

Ïiäëiòêîâèé, 1.000 ãðí.
Òåë.0-93-359-44-59.

Ïiäëiòêîâèé, 3.000 ãðí.
Òåë.0-67-516-74-34.

Ïiäëiòêîâèé, 700 ãðí.
Òåë.0-67-260-15-18.

Ïiäëiòêîâèé, ãàðíèé ñòàí, 1.000 ãðí.,
òîðã. Òåë.0-67-291-74-49.

Ñèäiííÿ, íîâå, 90 ãðí.
Òåë.0-68-622-53-75.

Ñëàâóòè÷, íîâèé, 1.500 ãðí.
Òåë.0-98-774-06-04.

Ñòàðò øîññå, 8 ïåðåäà÷, 1.500 ãðí.
Òåë.0-97-440-94-36.

Òóðèñò, ðîáî÷èé ñòàí, 500 ãðí.
Òåë.0-68-203-86-74.

Óêðà¿íà, 2.100 ãðí.
Òåë.0-67-602-84-57.

Óêðà¿íà, 650 ãðí. Òåë.:0-97-755-31-76,
067-947-31-12.

Óêðà¿íà, ãàðíèé ñòàí, 800 ãðí.
Òåë.0-67-391-76-20.

ÌÎÒÎÒÐÀÍÑÏÎÐÒ
Êóïëþ

Êâàäðîöèêë ó áóäü-ÿêîìó ñòàíi.
Òåë.0-67-383-47-11.

Êâàäðîöèêë. Òåë.0-96-684-75-25.
Ìîòîðîëåð Ìóðàâåé, â áóäü-ÿêîìó

ñòàíi, çà ïîìiðíó öiíó.
Òåë.0-96-208-59-42.

Ìîòîðîëåð Ìóðàâåé, âàíòàæíèé, ó
ãàðíîìó ñòàíi, ìîæëèâî, áåç äîêóìåíòiâ,
äî 3.000 ãðí. Òåë.0-98-756-25-11.

Ìîòîðîëåð, çà ñèìâîëi÷íó öiíó.
Ðîçãëÿíó âàðiàíòè. Òåë.0-97-905-16-84.

Ìîòîöèêë àáî ñêóòåð, íîâèé àáî á/â.
Òåë.0-93-851-93-93.

Ìîòîöèêë Âàéïåð Çóáð-200,
3-êîëiñíèé. Òåë.0-98-253-10-93.

Ìîòîöèêë Iæ Ïëàíåòà.
Òåë.:0-99-041-21-65, 0-67-960-78-40.

Ìîòîöèêë Ê-650, -750, Äíiïðî-9, òà ¿õ
çàï÷àñòèíè. Òåë.0-96-484-25-44.

Ìîòîöèêë Ìiíñüê. Òåë.0-97-779-15-73.
Ìîòîöèêë ÌÒ-10. Òåë.0-68-841-99-67.
Ìîòîöèêë Ìóðàâåé, çà ïîìiðíó öiíó.

Òåë.0-96-484-25-44.
Ìîòîöèêë ñòàðèé. Òåë.0-67-383-47-11.
Ìîòîöèêë Óðàë, Äíiïðî, ßâà, âàæêi.

Òåë.:0-99-041-21-65, 0-67-960-78-40.
Ìîòîöèêë, âàæêèé.

Òåë.:0-99-041-21-65, 0-67-960-78-40.
Ìîòîöèêë, äëÿ ñåáå.

Òåë.0-96-244-54-66.
Ñêóòåð àáî ìîïåä.

Òåë.:0-99-041-21-65, 0-67-960-78-40.
Ñêóòåð ó áóäü-ÿêîìó ñòàíi.

Òåë.0-67-383-47-11.
Ñêóòåð ÿïîíñüêèé, ó áóäü-ÿêîìó ñòàíi.

Òåë.0-67-383-47-11.
Ñêóòåð, ðîáî÷èé àáî íåðîáî÷èé, â

àâàðiéíîìó ñòàíi. Òåë.0-97-210-17-82.
Ñêóòåð. Òåë.0-68-841-99-67.
Ñêóòåð. Òåë.0-96-684-75-25.
Ñêóòåð. Òåë.0-97-779-15-73.
Øîëîì ìîòîöèêëåòíèé.

Òåë.0-68-841-99-67.
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Ïðîäàì
Âåëîìîïåä Ñîëî, Íiìå÷÷èíà, 1978

ð.â., “íà õîäó”, 5.500 ãðí.
Òåë.0-67-242-37-74.

Âiçîê äî ìîòîöèêëà ÌÒ, íîâèé, 3.600
ãðí. Òåë.:0-99-041-21-65, 0-67-960-78-40.

Äâèãóí äî ìîòîöèêëà Ê-750, 2.000
ãðí. Òåë.0-96-895-09-25.

Äî ìîòîöèêëà Iæ Ïëàíåòà Ñïîðò,
çàäíié îïîðíèé äèñê, ç ãàëüìiâíèìè
êîëîäêàìè, çàäíÿ çiðî÷êà, 600 ãðí.
Òåë.0-96-940-09-84.

Äî ìîòîöèêëà Ê-750Ì, çàäíié ùèòîê
òà ñèäiííÿ ïàñàæèðà, 700 ãðí., òîðã.
Òåë.0-96-940-09-84.

ÊÏ äî ìîòîöèêëà Ê-750, 1.000 ãðí.
Òåë.0-96-895-09-25.

Êðèøêà êîðçèíè äî ìîòîöèêëà Iæ
Ïëàíåòà, 250 ãðí. Òåë.0-97-405-29-24.

Ìîïåä Ãàðåëëi, ðîçõiä 1,5 ë/100 êì,
áåç ïðîáiãó íà Óêðà¿íi, 5.400 ãðí.
Òåë.:0-99-041-21-65, 0-67-960-78-40.

Ìîïåä Ãîðåëëi, ÷åðâîíèé, 5.200 ãðí.
Òåë.:0-99-041-21-65, 0-67-960-78-40.

Ìîòîðîëåð Åëåêòðîí, 2.500 ãðí.
Òåë.0-97-526-03-71.

Ìîòîöèêë âàæêèé ÌÒ-9, ç âiçêîì,
1972 ð.â., çåëåíèé, îäèí âëàñíèê,
çíiìàºòüñÿ ç îáëiêó, íåôàðáîâàíèé, 9.300
ãðí. Òåë.:0-99-041-21-65, 0-67-960-78-40.

Ìîòîöèêë âàæêèé, ç áîêîâèì âiçêîì,
1993 ð.â., “ðiäíà” ôàðáà, òåìíî-çåëåíèé,
13 ò.êì ïðîáiãó, 9.600 ãðí.
Òåë.:0-99-041-21-65, 0-67-960-78-40.

Ìîòîöèêë Äíiïðî Ê-750, 1965 ð.â.,
÷îðíèé, ç âiçêîì, îäèí âëàñíèê, 13.700
ãðí. Òåë.:0-99-041-21-65, 0-67-960-78-40.

Ìîòîöèêë Äíiïðî-11, “íà õîäó”,
íîðìàëüíèé ñòàí, 3.750 ãðí.
Òåë.0-96-484-25-44.

Ìîòîöèêë Äíiïðî-11, âiäìiííèé ñòàí,
15.000 ãðí. Àáî îáìií íà ìîòîáëîê.
Òåë.0-97-205-82-31.

Ìîòîöèêë Äíiïðî-11, íåðîáî÷èé,
2.500 ãðí., òîðã. Òåë.0-97-526-03-71.

Ìîòîöèêë Iæ Ïëàíåòà Ñïîðò, 1984
ð.â., ÷åðâîíèé, îðèãiíàë, ç äîêóìåíòàìè,
9.800 ãðí. Òåë.:0-99-041-21-65,
0-67-960-78-40.

Ìîòîöèêë Iæ Ïëàíåòà-2, 1968 ð.â.,
ñèíié, ê/ð äâèãóíà, 6.800 ãðí.
Òåë.:0-99-041-21-65, 0-67-960-78-40.

Ìîòîöèêë Iæ Ïëàíåòà-2, 6.000 ãðí.
Òåë.0-98-584-00-97.

Ìîòîöèêë Iæ Ïëàíåòà-2, äâèãóí,
ïåðåäíÿ âèëêà, 1.000 ãðí.
Òåë.0-68-312-26-17.

Ìîòîöèêë Iæ Ïëàíåòà-5, “íà õîäó”,
5.800 ãðí., òîðã. Òåë.0-97-526-03-71.

Ìîòîöèêë Iæ Þïiòåð-3 ïî ç/÷, âiä 30
ãðí. Òåë.0-97-526-03-71.

Ìîòîöèêë Iæ Þïiòåð-5, 7.000 ãðí.
Òåë.0-93-306-53-95.

Ìîòîöèêë Ê-650, 8.000 ãðí.
Òåë.0-96-895-09-25.

Ìîòîöèêë Ê-750, “íà ïîâíîìó õîäó”,
ãàðíèé ñòàí, 11.400 ãðí.
Òåë.0-96-484-25-44.

Ìîòîöèêë Ê-750, 1957 ð.â., ÷îðíèé, ç
âiçêîì, 10.300 ãðí. Òåë.:0-99-041-21-65,
0-67-960-78-40.

Ìîòîöèêë Ê-750, íå “íà õîäó”,
ïîòðåáóº ðåìîíòó, 6.500 ãðí.
Òåë.0-96-484-25-44.

Ìîòîöèêë Êîâðîâåöü, 2.500 ãðí.
Òåë.0-98-505-69-61.

Ìîòîöèêë Ìiíñüê, 1982 ð.â., íîâà
ãóìà, îðèãiíàë, “íóëüîâèé” ðåìîíò, 6.300
ãðí. Òåë.:0-99-041-21-65, 0-67-960-78-40.

Ìîòîöèêë Ìiíñüê, ïî çàï÷àñòèíàõ, âiä
20 ãðí. Òåë.0-97-526-03-71.

Ìîòîöèêë Ìiíñüê, ïî çàï÷àñòèíàõ, âiä
50 ãðí. Òåë.0-68-312-26-17.

Ìîòîöèêë ÌÒ-10, äâèãóí âiä Ê-750,
7.000 ãðí. Òåë.0-96-895-09-25.

Ìîòîöèêë ÌÒ-11, 1989 ð.â., âàæêèé,
÷îðíèé, ç âiçêîì, 7.800 ãðí.
Òåë.:0-99-041-21-65, 0-67-960-78-40.

Ìîòîöèêë ÌÒ-11, 1993 ð.â., çåëåíèé,
5.500 ãðí. Òåë.0-97-710-12-34.

Ìîòîöèêë ÌÒ-11, 4.000 ãðí.
Òåë.0-97-676-78-27.

Ìîòîöèêë ÌÒ-11, áåç âiçêà, ãàðíèé
ñòàí, åëåêòðîííå çàïàëþâàííÿ, 7.000
ãðí., ìîæëèâèé îáìií.
Òåë.0-97-628-98-46.

Ìîòîöèêë ÌÒ, ç âiçêîì, áåç
äîêóìåíòiâ, “íà õîäó”, 5.000 ãðí.
Òåë.0-97-229-29-95.

Ìîòîöèêë Ìóðàâåé, 4.500 ãðí., òîðã.
Òåë.0-97-526-03-71.

Ìîòîöèêë Ìóðàâåé, äâèãóíè, 3 øò.,
3.000 ãðí. Òåë.0-97-526-03-71.

Ìîòîöèêë Óðàë Ì-67, ïiñëÿ ê/ð, ç
äîêóìåíòàìè, 10.500 ãðí.
Òåë.0-96-484-25-44.

Ìîòîöèêë Óðàë, 1972 ð.â., âàæêèé, ç
âiçêîì, 11 ò.êì, ñèíié, “ðiäíà” ôàðáà, ç
äîêóìåíòàìè, 10.300 ãðí.
Òåë.:0-99-041-21-65, 0-67-960-78-40.

Ìîòîöèêë Óðàë, 5.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-97-526-03-71.

Ìîòîöèêë Õîíäà ÑÂ-400, ñåðâiñ, íîâà
ãóìà, íîâèé àêóìóëÿòîð, 94.000 ãðí., òîðã,
òåðìiíîâî. Òåë.0-96-789-03-01.

Ìîòîöèêë Þïiòåð-5, 8.000 ãðí.
Òåë.0-67-676-53-12.

Ìîòîöèêë ßâà-634, 1980 ð.â.,
îðèãiíàë, 6 Âîëüò, 8.300 ãðí.
Òåë.:0-99-041-21-65, 0-67-960-78-40.

Ìîòîöèêë ßâà-634, 1989 ð.â., ãàðíèé
ñòàí, 12.500 ãðí. Òåë.0-96-484-25-44.

Ìîòîöèêë ßâà-638, 12 Âò, 1990 ð.â.,
÷åðâîíèé, 12.300 ãðí.
Òåë.:0-99-041-21-65, 0-67-960-78-40.

Ìîòîöèêë ßìàõà ÑÐ-250, º çàïàñíèé
äâèãóí, 17.000 ãðí. Òåë.0-97-526-03-71.

Ìîòîöèêëè “Ìiíñüê”, 2 øò., 6.000
ãðí./øò., òîðã. Òåë.0-67-791-55-56.

Ìîòîöèêëè Äíiïðî-11, 2 øò., îäèí â
çáîði, äðóãèé - ðîçiáðàíèé, ðàçîì 6.000
ãðí. Òåë.0-67-941-47-12.

Ñèäiííÿ äî ìîòîöèêëà Iæ Ïëàíåòà-3,
300 ãðí. Òåë.0-97-405-29-24.

Ñêóòåð Àïðiëiÿ Ëåîíàðäî, 150 êóá.,
ãàðíèé ñòàí, âîäÿíå îõîëîäæåííÿ, 18.000
ãðí., òîðã. Òåë.0-98-493-22-12.

Ñêóòåð Âàéïåð Øòîðì, 150 êóá.ñì,
1200 êì ïðîáiãó, 23.000 ãðí.
Òåë.0-63-749-74-42.

Ñêóòåð Äåôiàíò, 2-ìiñíèé, 100 êóá.ñì,
âiäìiííèé ñòàí, 7.800 ãðí.
Òåë.0-67-383-47-11.

Ñêóòåð Çîíäåð, 49,9 êóá.ì, º
äîêóìåíòè, ãàðíèé ñòàí, 8.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-98-076-58-03.

Ñêóòåð Íàâiãàòîð, 4-òàêòíèé, 49,9
êóá.ñì, 6.500 ãðí. Òåë.0-67-383-47-11.

Ñêóòåð Ïiàäæî Çiï, ïî ç/÷, âiä 200
ãðí. Òåë.0-67-383-47-11.

Ñêóòåð Ñîíiê, ãàðíèé ñòàí, 6.000 ãðí.
Òåë.0-98-444-78-90.

Ñêóòåð Ñïàéäåð, âiäìiííèé ñòàí, ñèãí.,
7.500 ãðí. Òåë.0-67-383-47-11.

Ñêóòåð Õîíäà Äiî-27, 5.500 ãðí., òîðã.
Òåë.0-97-210-17-82.

Ñêóòåð Õîíäà Äiî-27, 6.800 ãðí.
Òåë.0-67-383-47-11.

Ñêóòåð Õîíäà Äiî-35, áåç ïðîáiãó ïî
Óêðà¿íi, âiäìiííèé ñòàí, 9.900 ãðí.
Òåë.0-67-383-47-11.

Ñêóòåð Õîíäà Äiî, 3.500 ãðí.
Òåë.0-96-549-49-84.

Ñêóòåð Õîíäà Ëåàä, áåç ïðîáiãó ïî
Óêðà¿íi, ç íîìåðàìè, 10.500 ãðí.
Òåë.0-96-208-59-42.

Ñêóòåð ßìàõà Äæîã Àðòiñòiê,
âiäìiííèé ñòàí, 7.200 ãðí.
Òåë.0-67-383-47-11.

ÂÎÄÍÈÉ
ÒÐÀÍÑÏÎÐÒ

Êóïëþ
×îâåí íàäóâíèé, ÏÂÕ àáî ãóìîâèé.

Òåë.:70-60-85, 0-67-904-79-09.

Ïðîäàì
×îâåí 1-ìiñíèé, íîâèé, 1.000 ãðí.

Òåë.0-97-346-37-67.
×îâåí àëþìiíiºâèé, îðèãiíàëüíèé,

àìåðèêàíñüêèé, + äâèãóí, åõîëîò, ïî
ºìíîñòi äëÿ âîäè òà ðèáè, ïðè÷iï, 100.000
ãðí. Òåë.0-97-334-47-07.

×îâåí ãóìîâèé Áàðê, 9.000 ãðí.
Òåë.0-96-134-24-00.

ÏÐÈ×ÅÏÈ
Êóïëþ

Áî÷êó àñåíiçàòîðíó, ç êîìïðåñîðîì,
8-10 êóá.ì. Òåë.0-67-347-74-04.

Áî÷êó íà êîëåñàõ. Òåë.0-68-648-69-98.
Äî ÊàìÀÇà, ñàìîñêèä.

Òåë.0-97-410-53-35.
Äî ë/à, ó áóäü-ÿêîìó ñòàíi.

Òåë.0-97-924-87-51.
Äî ë/à. Òåë.0-68-286-00-28.
Äî ë/à. Òåë.0-98-478-75-35.
Äî ëåãêîâîãî àâòîìîáiëÿ, ç

äîêóìåíòàìè. Òåë.:70-60-85,
0-67-904-79-09.

ÊàìÀÇ, áî÷êó (öèñòåðíó) íà êóçîâ.
Òåë.0-97-410-53-35.

Íàïiâïðè÷iï, ñàìîðîáíèé.
Òåë.0-67-381-46-40.

Íàïiâïðè÷iï. Òåë.0-97-410-53-35.
Ïðè÷iï ç äîêóìåíòàìè, á/â.

Òåë.0-97-769-04-73.

Ñàìîñêèä, äî ÊàìÀÇà.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ïðîäàì
2-ÏÒÑ-4, ñàìîñêèä, íà òðè ñòîðîíè,

ìåòàëåâèé, 15.000 ãðí.
Òåë.0-98-724-24-06.

2ÏÒÑ-4, 20.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-98-724-24-06.

2ÏÒÑ-4, 26.000 ãðí.
Òåë.0-98-258-24-90.

Áî÷êà äî àñåíiçàòîðà ÊÎ-503, 20.000
ãðí. Òåë.0-97-677-94-49.

Áî÷êà ïàëèâíà, 5 êóá.ì, 4.500 ãðí.,
òîðã. Òåë.0-93-359-44-59.

Áî÷êà, 5 ò, íà øàñi, 10.000 ãðí.
Òåë.0-97-758-65-65.

ÃÊÁ-819, 54.000 ãðí.
Òåë.0-68-025-06-65.

Äî ÇIË, ÃÊÁ-819, ñàìîñêèä, 31.000
ãðí., òîðã, òåðìiíîâî, ñìò.Òåîôiïîëü.
Òåë.0-96-894-81-98.

Äî ÇIËà, íîâèé, ÃÊÁ, ç íàðîùåíèìè
áîðòàìè, íå ñàìîñêèä, 31.000 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

Äî ë/à, âiäìiííèé ñòàí, ó êîìïëåêòi,
7.500 ãðí. Òåë.0-98-412-26-62.

Äî ëåãêîâîãî àâòî, 7.599 ãðí.
Òåë.0-68-026-52-72.

Çäàì â îðåíäó ïðè÷iï, 2,3õ1,5 ì, äëÿ
ì/à. Òåë.0-68-203-86-74.

ÊàìÀÇ, ÌÀÇ, ÇIË, 3 øò., 50.000
ãðí./øò. Òåë.0-67-711-05-46.

ÊàìÀÇ, ïðè÷iï, 60.000 ãðí.
Òåë.0-97-332-33-30.

Êóíã àëþìiíiºâèé, óòåïëåíèé, 20.000
ãðí. Òåë.0-96-895-09-25.

Êóíã âiä ÌÀÇ, 38.000 ãðí.
Òåë.0-67-347-74-04.

Íàïiâïðè÷iï äëÿ ìîòîáëîêà àáî àâòî,
ñàìîðîáíèé, 1.500 ãðí.
Òåë.0-67-491-87-13.

Íàïiâïðè÷iï, ðåôðèæåðàòîð, 80
êóá.ì, 120.000 ãðí. Òåë.0-67-984-31-38.

Îäíîâiñíèé, òåíòîâàíèé, 2003 ð.â.,
15.900 ãðí. Àáî îáìií.
Òåë.0-96-934-56-82.

Îäíîîñüîâèé, íîâèé, äî ë/à,
ðåºñòðàöiÿ, 10.000 ãðí.
Òåë.0-98-076-58-03.

ÏÒÑ-4, 15.000 ãðí. Òåë.0-98-599-25-12.
Ñêiô, äî ë/à, ç äîêóìåíòàìè,

íîðìàëüíèé ñòàí, 7.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-98-756-25-11.

Ñòåïîê, äî ë/à, 5.700 ãðí.
Òåë.0-97-205-50-24.

Öèëiíäð äî ïðè÷åïà 2ÏÒÑ-4, 1.600
ãðí. Òåë.0-96-404-66-88.

ÌÀÑÒÈËÀ ÒÀ
ÏÀËÜÍÅ

Êóïëþ äèçåëüíå ïàëèâî, 10 ë.
Òåë.0-67-810-67-23.

Êóïëþ äèçåëüíå ïàëèâî, 100 ë.
Òåë.0-97-410-53-35.

Êóïëþ äèçïàëèâî, 100 ë.
Òåë.0-97-373-59-02.

Êóïëþ ëiòîë. Òåë.0-97-410-53-35.
Êóïëþ ìàñëî ÒÀÄ-17, òðàíñìiñiéíå,

20 êã. Òåë.0-97-410-53-35.
Ïðîäàì ìàñëî ìàøèííå, ãiäðàâëi÷íå,

10 ëiòðiâ, 200 ãðí. çà 10 ë.
Òåë.0-98-833-30-98.

Ïðîäàì ìàñòèëî “Õþíäåð”,
íàïiâñèíòåòèêà, 60 ë, ìîæëèâî, íà ðîçëèâ,
100 ãðí./ë. Òåë.0-97-111-81-82.

ÀÂÒÎÑÈÃÍÀËIÇÀÖIß
Ïðîäàì

Àâòîñèãíàëiçàöi¿, àâòîìóçèêà,
áîðòîâi êîìï’þòåðè, ñêëîïiäiéìà÷i.
Ðåìîíò, âñòàíîâëåííÿ.
Òåë.:0-97-985-25-65, 0-63-300-30-05.

ÀÊÑÅÑÓÀÐÈ,
ÊÎÌÏËÅÊÒÓÞ×I,

ÀÂÒÎÕIÌIß
Êóïëþ

ÂÀÇ-2101, äâåði ïåðåäíi.
Òåë.0-96-684-75-25.

ÂÀÇ-2101, êóçîâ. Òåë.0-96-684-75-25.
ÂÀÇ-2101, ñàëîí. Òåë.0-96-684-75-25.
ÂÀÇ-2105, -07, áàìïåð ïåðåäíié òà

çàäíié. Òåë.0-97-410-53-35.
ÂÀÇ-2105, áàìïåðè.

Òåë.0-97-410-53-35.
Äæèï, ìiêðîàâòîáóñ, “êåíãóðÿòíèê”.

Òåë.0-97-410-53-35.
ÇIË-130, -131, áàìïåð ïåðåäíié.

Òåë.0-67-381-46-40.
ÇIË, ïåðåäíié áàìïåð.

Òåë.0-97-410-53-35.
ÊàìÀÇ, ÌÀÇ, ñïîéëåð.

Òåë.0-97-410-53-35.
Ìåðñåäåñ-124, ôàðêîï.

Òåë.0-97-410-53-35.
Ðåíî Êîíãî, çàäíº ñèäiííÿ,

òðàíñôîðìåðè, á/â, 1 êîìïëåêò.
Òåë.0-97-205-82-31.

Ðåíî Òðàôiê, “êåíãóðÿòíèê”.
Òåë.0-97-410-53-35.

Òåíò, áàíåð àáî áðåçåíò, ìîæëèâî,
á/â. Òåë.0-68-038-75-58.

Ôiàò Ñêóäî, “êåíãóðÿòíèê”.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ôîëüêñâàãåí Â2, áàìïåð ïåðåäíié.
Òåë.0-67-381-46-40.

Ôîðä Ñiºððà óíiâåðñàë, çàäíié
áàìïåð. Òåë.0-97-410-53-35.

Ôîðä Ñiºððà óíiâåðñàë, ôàðêîï.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ôîðä Ñiºððà, çàäíié áàìïåð.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ïðîäàì
“Êåíãóðÿòíèê” äî äæèïó, 1.000 ãðí.

Òåë.0-98-478-75-35.
GPS-íàâiãàòîðè, âiäåîðåºñòðàòîðè,

ïëàíøåòè, îíîâëåííÿ êàðò.
Òåë.:0-97-985-25-65, 0-63-300-30-05.

Àâòîáàãàæíèê àëþìiíiºâèé, 150 ãðí.
Òåë.0-68-203-62-37.

Àâòîìóçèêà: ìàãíiòîëè, äèíàìiêè,
ñàáâóôåðè, ïiäñèëþâà÷i, àíòåíè. Ïðîäàæ,
âñòàíîâëåííÿ. Òåë.:0-97-985-25-65,
0-63-300-30-05.

Áàãàæíèê äî ÂÀÇ, çàäîâiëüíèé ñòàí,
150 ãðí. Òåë.0-96-875-59-92.

Àâòîêèëèìè: ãóìîâi,
òåêñòèëüíi, ïëàñòèêîâi â

ñàëîí, â áàãàæíèê.
Âèðîáíèê ªâðîïà òà

Óêðà¿íà. ßêiñòü.
Òåë.0-67-297-19-76.

Áàãàæíèê, çàâîäñüêèé, 500 ãðí.
Òåë.0-67-298-82-68.

ÂÀÇ Æèãóëi, ÷îõîë, 500 ãðí.
Òåë.0-67-261-37-50.

ÂÀÇ Íèâà, ðåøiòêà ïåðåäíÿ, 40 ãðí.
Òåë.0-97-267-00-83.

ÂÀÇ-2106, ñèäiííÿ ïåðåäíi, 2 øò., 500
ãðí. Òåë.0-96-534-38-15.

ÂÀÇ-2106, ñèäiííÿ ïåðåäíi, çàäíi, âiä
300 ãðí. Òåë.0-68-205-78-34.

ÂÀÇ-21114-110, áàìïåð çàäíié,
óíiâåðñàë, 2.000 ãðí. Òåë.0-96-347-09-71.

ÂÀÇ-2115, ìóõîáîéêà, 150 ãðí.
Òåë.0-97-410-53-35.

ÂÀÇ, ÷îõîë, ôiðìîâèé, 600 ãðí.
Òåë.0-67-261-37-50.

Âàðòáóðã, áàìïåð çàäíié, ãàðíèé ñòàí,
350 ãðí. Òåë.:63-45-03, 0-67-727-03-82.

ÃÀÇ-21, äèâàí çàäíié, ãàðíèé ñòàí, 850
ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÃÀÇ-24 Âîëãà, áàìïåð çàäíié, 200 ãðí.
Òåë.0-97-628-98-46.

ÃÀÇ-24 Âîëãà, ðåøiòêà ïåðåäíÿ, 40
ãðí. Òåë.0-97-267-00-83.

ÃÀÇ-24, ôàðêîï, 500 ãðí.
Òåë.0-96-895-09-25.

ÃÀÇ-2410, ñèäiííÿ çàäíº, 600 ãðí.
Òåë.0-96-940-09-84.

ÃÀÇ-3110, ìóõîáîéêà, 150 ãðí.
Òåë.0-97-410-53-35.

ÃÀÇ-53, êðèëî ëiâå, 800 ãðí.
Òåë.0-67-984-31-38.

ÃÀÇ-69, ðåøiòêà ïåðåäíÿ, 250 ãðí.
Òåë.0-97-267-00-83.

Ãóìà íà áðèçêîâèêè, øèðèíà 90 ñì,
òîâùèíà 0,5 ñì, 3 ì, 199 ãðí./ì.
Òåë.0-68-026-52-72.

Äåó Ëàíîñ, ôàðêîï, á/â, 400 ãðí.
Òåë.0-98-235-72-05.

ÇIË-130, áàìïåð, íîâèé, 1.200 ãðí.
Òåë.:63-45-03, 0-67-727-03-82.

ÇIË-130, ñèäiííÿ ïàñàæèðñüêå,
âîäiéñüêå, 1.150 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË-130, ôàðêîï, 2.000 ãðí.
Òåë.0-97-677-94-49.

ÇIË, áàãàæíèê íà äàõ, ç ôàðàìè,
íîâèé, 1.100 ãðí. Òåë.:63-45-03,
0-67-727-03-82.

ÇIË, ñèãíàëè ïîâiòðÿíi, íîâi, 2 øò., 580
ãðí./øò. Òåë.:63-45-03, 0-67-727-03-82.

Iâåêî, ñèäiííÿ ïåðåäíº, ïàñàæèðñüêå,
1.500 ãðí. Òåë.0-67-381-81-25.

Iêàðóñ, ñèäiííÿ, ïîòðiéíå, 1.500 ãðí.
Òåë.0-67-381-81-25.

ÊàìÀÇ, áàê, 1.500 ãðí.
Òåë.0-68-045-89-10.

Êåíãóðÿòíèê íà äæèï, ìiêðîàâòîáóñ.
Òåë.0-67-381-46-40.

Êîëîíêè â àâòî, 2 øò., 150 ãðí.
Òåë.0-67-516-74-34.

Ìåðñåäåñ Âiòî, ôàðêîï, 2.500 ãðí.,
òîðã. Òåë.0-67-298-82-68.

Ìåðñåäåñ Ñïðiíòåð, ñèäiííÿ
ïàñàæèðñüêå, 300 ãðí.
Òåë.0-67-300-56-50.

Ìåðñåäåñ Ñïðiíòåð, ñèäiííÿ ïîòðiéíå,
2.500 ãðí. Òåë.0-67-298-82-68.

Ìåðñåäåñ-124, ìîëäèíãè äâåðíi, 4 øò.,
100 ãðí./øò. Òåë.0-97-410-53-35.

Ìåðñåäåñ-210, ôàðêîï, 1.000 ãðí.
Òåë.0-68-059-07-75.

Ìîñêâè÷-21411, ñèäiííÿ, êîìïëåêò,
500 ãðí. Òåë.0-96-534-38-15.

Îïåëü Âåêòðà Â, ïåðåäíié i çàäíié
áàìïåðè, áàãàæíèê, 600 ãðí.
Òåë.0-67-195-54-66.

Ïåæî Åêñïåðò, Ôiàò Ñêóäî, ôàðêîï,
2.000 ãðí. Òåë.0-67-740-74-50.

Ïåæî-405, êîìï’þòåð íà ÀÂS, 200
ãðí., òîðã. Òåë.0-96-498-94-95.

Ïåæî-405, êîìï’þòåð óïðàâëiííÿ, 300
ãðí., òîðã. Òåë.0-96-498-94-95.

Ïîëîíåç, êðiñëà, 2 øò., 800 ãðí.
Òåë.0-96-761-43-82.

Ðàäiîïðèéìà÷ “ßóçà ÐÌ-201ÑÀ”, äî
àâòîìîáiëÿ, ìàéæå, íîâèé, 200 ãðí.
Òåë.0-98-891-51-05.

Ðàäiîñòàíöiÿ “Ãåéâóä-152", 400 ãðí.
Òåë.0-97-905-16-84.

Ðåíî Êîíãî, 2009 ð.â., ôàðêîï, 2.000
ãðí. Òåë.0-67-740-74-50.

Ðåíî Ëàãóíà, 1996 ð.â., 1,8I,
êîíäèöiîíåð, 5.000 ãðí.
Òåë.0-98-855-44-36.

Ðåíî Òðàôiê, Îïåëü Âiâàðî, ôàðêîï,
2.500 ãðí. Òåë.0-67-740-74-50.

Ñàáâóôåð, àêòèâíèé, 2.500 ãðí.
Òåë.0-67-391-76-20.

Ñèäiííÿ äî ì/à, 8 øò., âiä 300
ãðí./øò. Òåë.0-68-447-76-37.

Ñèäiííÿ ïåðåäíº äî iíîìàðêè, 1 øò.,
200 ãðí. Òåë.0-98-891-51-05.

Ñèäiííÿ ïåðåäíº äî iíîìàðêè, 200
ãðí. Òåë.0-98-891-51-05.

Ñiòðîåí, ôàðêîï, 2.200 ãðí.
Òåë.0-67-516-74-34.

Òåíò äëÿ àâòî, 400 ãðí.
Òåë.0-96-569-69-33.

Óòðèìóâà÷ äëÿ ìîáiëüíîãî òåëåôîíó
àáî íàâiãàòîðà, Ïîëüùà, 100 ãðí.
Òåë.0-67-910-69-27.

Ôàðáà “õàêi”, äëÿ àâòî, 2,5 ë, 450 ãðí.
Òåë.0-97-267-00-83.

Ôàðêîï, 450 ãðí., òîðã.
Òåë.0-67-298-82-68.

Ôàðêîïè, 2 øò., âiä 150 ãðí./øò.
Òåë.0-96-104-59-05.

Ôiàò Äîáëî, ôàðêîï, 2.000 ãðí.
Òåë.0-67-740-74-50.

Ôiàò Ñêóäî, Äîáëî, ôàðêîï, 2.000
ãðí. Òåë.0-67-740-74-50.

Ôiàò Ñêóäî, ôàðêîï, 2.000 ãðí.
Òåë.0-67-740-74-50.

Ôîëüêñâàãåí Äæåòòà, áàìïåð çàäíié,
âiäìiííèé ñòàí, 350 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

Ôîëüêñâàãåí Êàääi, 2006 ð.â.,
ôàðêîï, 2.000 ãðí. Òåë.0-67-740-74-50.

Ôîëüêñâàãåí Ò4, ñèäiííÿ
ïàñàæèðñüêå, ïîòðiéíå, 1.500 ãðí.
Òåë.0-67-381-81-25.

Ôîëüêñâàãåí Øàðàí, ôàðêîï
ðîçáiðíèé, îðèãiíàëüíèé, 2.500 ãðí.
Òåë.0-97-291-70-44.

Ôîëüêñâàãåí Øàðàí, ôàðêîï, 1.600
ãðí. Òåë.0-97-193-74-41.

Ôîðä Ñiºððà, 1991 ð.â., ïåðåäíþ
ðåøiòêó. Òåë.0-97-410-53-35.

Ôîðä Ñiºððà, 1991 ð.â., ñèäiííÿ
ïåðåäíº. Òåë.0-97-410-53-35.

Ôîðä Ñiºððà, äâåði ïåðåäíi, 2 øò., 450
ãðí./øò. Òåë.:0-99-041-21-65,
0-67-960-78-40.

Ôîðä, áðèçêîâèêè, 2 øò., íîâi,
îðèãiíàëüíi, 199 ãðí. Òåë.0-68-026-52-72.

ØÈÍÈ, ÄÈÑÊÈ,
ÊÎËÅÑÀ
Êóïëþ

Àâòîøèíè, R-14ñ, 2-3 øò.
Òåë.0-66-594-57-64.

ÂÀÇ Æèãóëi, ãóìó, çèìîâó.
Òåë.0-68-841-99-67.

Ãóìó 10/0/R-20. Òåë.0-97-410-53-35.
Ãóìó 11/0/R-20. Òåë.0-97-410-53-35.
Ãóìó 12/R-20. Òåë.0-97-410-53-35.
Ãóìó 195/65/R-15.

Òåë.0-97-410-53-35.
Ãóìó 195Ñ, R-14. Òåë.0-67-381-46-40.
Ãóìó 205/70/R-14.

Òåë.0-67-381-46-40.
Ãóìó 315õ70õ22,5.

Òåë.0-97-410-53-35.
Ãóìó 315õ80õ22,5.

Òåë.0-97-410-53-35.
Ãóìó 365/80/R-20, “áîìáè”.

Òåë.0-97-410-53-35.
Ãóìó 385õ65õ22,5.

Òåë.0-97-410-53-35.
Ãóìó, äî âàíòàæíîãî àâòî, R-14C, 2

øò., çà ïîìiðíîþ öiíîþ.
Òåë.0-97-450-99-91.

Äæèï, äèñêè, R-18, ãóìó.
Òåë.0-97-410-53-35.

Äèñêè R-22,5, òÿãîâi òà ïðè÷iïíi.
Òåë.0-97-410-53-35.

Äèñêè R-22,5. Òåë.0-97-410-53-35.
Äèñêè êîëiñ, ôëiïåð äî ÊàìÀÇà, ÇIËà.

Òåë.0-97-410-53-35.
Äèñêè òèòàíîâi, R-13.

Òåë.0-97-410-53-35.
Äèñêè, 11,75õ22,5, ïðè÷iïíi òà

êåðìîâi. Òåë.0-97-410-53-35.
Äèñêè, R-22,5, ïðè÷iïíi.

Òåë.0-97-410-53-35.
ÇIË, ãóìó, á/â, 280õ508, R-20,

iìïîðòíîãî âèð-âà, á/â, ñìò.Òåîôiïîëü.
Òåë.0-96-894-81-98.

ÇIË, ÊàìÀÇ, ãóìó, ìîæëèâî, ç
äèñêàìè. Òåë.0-67-381-46-40.

ÇIË, ÊàìÀÇ, êàìåðè.
Òåë.0-67-381-46-40.

ÊàìÀÇ, äèñêè, R-22,5.
Òåë.0-97-410-53-35.

ÊàìÀÇ, ÌÀÇ, ãóìó, ìîæëèâî, ç
äèñêàìè. Òåë.0-97-410-53-35.

ÊàìÀÇ, ÌÀÇ, äèñêè, R-22,5.
Òåë.0-67-381-46-40.

Êîâïàêè, R-13, -14, -15.
Òåë.0-97-410-53-35.

ÌÀÇ, ãóìó, 11õR-20.
Òåë.0-67-381-46-40.

ÌÀÇ, ãóìó, 12õR-20.
Òåë.0-67-381-46-40.

Ìåðñäåñ-124, äèñêè, òèòàíîâi, R-15, 2
øò., “çiðêà”. Òåë.0-97-410-53-35.

Ôîëüêñâàãåí, äèñêè òèòàíîâi R-14, 4
øò. Òåë.0-97-410-53-35.

Ôîðä Ñiºððà, äèñêè òèòàíîâi R-14.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ôîðä, äèñêè R14. Òåë.0-97-410-53-35.
Øèíè, 15,5õ38, 11,2õ20.

Òåë.0-96-258-91-18.

Øèíè, 385/65/R22,5.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ïðîäàì
ÁÌÂ-5, äèñêè òèòàíîâi, 4 øò., 300

ãðí./øò. Òåë.0-97-526-03-71.
ÁÌÂ, äèñêè ëåãêîñïëàâíi, R-14, 2 øò.,

970 ãðí./äâà. Òåë.0-67-397-71-43.
ÁÌÂ, äèñêè, R-14, R-15, 4 øò., 250

ãðí./øò. Òåë.:0-68-113-03-48, 74-93-37.
ÂÀÇ-2101, -2106, êîâïàêè õðîìîâàíi, 6

øò., 50 ãðí./øò. Òåë.0-67-281-68-52.
ÂÀÇ, äèñêè, R-14, ìåòàëåâi, øòàòíi,

1.000 ãðí./4 øò. Òåë.0-97-775-27-00.
ÂÀÇ, êîëåñî çàïàñíå, ç äèñêîì, 250

ãðí. Òåë.0-96-532-91-22.
Âàðòáóðã, êîëåñî íîâå, ãóìà íà 15,

Íiìå÷÷èíà, 1 øò., 195 ãðí. Òåë.:63-45-03,
0-67-727-03-82.

ÃÀÇ-21, äèñêè êîëiñíi, 3 øò., 250
ãðí./øò. Òåë.:0-67-727-03-82, 63-45-03.

ÃÀÇ-24, äèñêè, 2 øò., 300 ãðí.
Òåë.0-96-761-43-82.

ÃÀÇ-24, êàìåðè, 2 øò., 160 ãðí.
Òåë.0-96-761-43-82.

ÃÀÇ-52, êîëåñî, 1.500 ãðí.
Òåë.0-97-061-88-41.

ÃÀÇ-53, ãóìà, âiäìiííèé ñòàí, 4 øò.,
950 ãðí./øò. Òåë.:0-67-727-03-82,
63-45-03.

ÃÀÇ-69, ãóìà, 2 øò., 1.200 ãðí.
Òåë.0-68-312-26-17.

Ãóìà “Áðiäæñòîóí”, 215õ65õ16Ñ, 2
øò., ãëèáèíà - 7 ìì, 1.600 ãðí./äâi.
Òåë.0-97-111-81-82.

Ãóìà “Äàíëîï Ñïîðò”, 185/70, R-15,
çèìîâà, âiäìiííèé ñòàí, 1 øò., 420 ãðí.
Òåë.0-96-312-38-82.

Ãóìà “Êîíòèíåíòàëü”, 175/60/14,
íîâà, 2 øò., 1.400 ãðí./ïàðà.
Òåë.0-97-111-81-82.

Ãóìà “Êîíòèíåíòàëü”, 215/65/16,
ãëèáèíà 7 ìì, 2 øò., 1.600 ãðí./ïàðà.
Òåë.0-97-111-81-82.

Ãóìà “Êîíòèíåíòàëü”, 225õ65õ16Ñ, 2
øò., ãëèáèíà - 6,5 ìì, 850 ãðí./øò.
Òåë.0-97-111-81-82.

Ãóìà “Êîíòèíåíòàëü”, 235õ65õ16Ñ, 2
øò., ãëèáèíà - 7 ìì, 2.500 ãðí./äâi.
Òåë.0-97-111-81-82.

Ãóìà “Ìiøåëií”, 215/65/16, 6 ìì
ãëèáèíà, êîìïëåò àáî ïî 2 øò., 800
ãðí./øò. Òåë.0-97-111-81-82.

Ãóìà 165/70/R-14, ìàéæå íîâà, 2
øò., 420 ãðí./øò. Òåë.0-67-727-03-82.

Ãóìà äî ë/à, 175/R-13, 3 øò., 450
ãðí./øò. Òåë.0-98-246-39-75.

Ãóìà ç êàìåðîþ, 240/508, ìàéæå
íîâà, 2 øò., 3.200 ãðí. Òåë.0-67-281-14-84.

Ãóìà çèìîâà “Áðiäæñòîóí” R-13, 4
øò., 2.900 ãðí. Òåë.0-67-740-74-50.

Ãóìà çèìîâà “Êàðäiàí”, 175õ65/R-14,
øèïîâàíà, 4 øò., 3.000 ãðí.
Òåë.0-67-740-74-50.

Ãóìà çèìîâà “Êóìõî”, 155õ70/R-13, 4
øò., 1.000 ãðí. Òåë.0-67-740-74-50.
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Ãóìà çèìîâà “Íîêiàí”, 195õ65/R-15,
4 øò., 3.000 ãðí. Òåë.0-67-740-74-50.

Ãóìà çèìîâà “Íîêiàí”, 215õ60/R-16,
4 øò., ç äèñêàìè, ìàéæå íîâà, 5.500 ãðí.
Òåë.0-98-844-15-12.

Ãóìà çèìîâà “Õàíêóê”, 215/60/R-16,
2 øò., 2.500 ãðí./2 øò.
Òåë.0-67-740-74-50.

Ãóìà çèìîâà “Õàíêóê”, 215/65/R-16,
2 øò., 2.500 ãðí. Òåë.0-67-740-74-50.

Ãóìà çèìîâà ç äèñêàìè, R-14, 2 øò.,
1.600 ãðí. Òåë.0-96-383-86-85.

Ãóìà çèìîâà, 175/65/14, 4 øò.,
ãàðíèé ñòàí, 500 ãðí./øò.
Òåë.0-97-111-81-82.

Ãóìà çèìîâà, 175/70/13, ó çáîði ç
äèñêàìè, ìàéæå íîâi, êîìïëåêò, 3.500
ãðí. Òåë.0-97-111-81-82.

Ãóìà çèìîâà, 175/70/14, 4 øò.,
iäåàëüíèé ñòàí, 500 ãðí./øò.
Òåë.0-97-111-81-82.

Ãóìà çèìîâà, 185/70/14, 2 øò., 1.000
ãðí. Òåë.0-97-775-27-00.

Ãóìà çèìîâà, 195/65/16ñ, 2 øò.,
iäåàëüíèé ñòàí, 2.500 ãðí.
Òåë.0-97-111-81-82.

Ãóìà çèìîâà, 205/65/16ñ, 2 øò.,
iäåàëüíèé ñòàí, 2.000 ãðí.
Òåë.0-97-111-81-82.

Ãóìà çèìîâà, 215/65/16ñ, 2 øò.,
1.500 ãðí. Òåë.0-97-111-81-82.

Ãóìà çèìîâà, 235/65/16ñ, 2 øò.,
iäåàëüíèé ñòàí, 2.800 ãðí.
Òåë.0-97-111-81-82.

Ãóìà çèìîâà, R-13, -16, 4 øò., âiä 100
ãðí./øò. Òåë.0-67-740-74-50.

Ãóìà çèìîâà, ç äèñêàìè, R-13, 2 øò.,
600 ãðí./øò. Òåë.0-67-348-96-90.

Ãóìà çèìîâà, øèïîâàíà, 175/65/14, 4
øò., 1.600 ãðí. Òåë.0-97-775-27-00.

Ãóìà ëiòíÿ “Êóìõî”, á/â, 2 êîìïëåêòè,
215/60/16, 235/60/16, 1.200
ãðí./êîìïëåêò. Òåë.0-96-790-41-36.

Ãóìà ëiòíÿ, 185/65/R-14, 2 øò., 800
ãðí. Òåë.0-96-383-86-85.

Ãóìà ëiòíÿ, íà òèòàíàõ, R-14, 4 øò.,
3.000 ãðí. Òåë.0-93-359-44-59.

Ãóìà ó çáîði, 205õ16, 1.000 ãðí.
Òåë.0-98-478-75-35.

Ãóìà, 185F14Ñ, 4+2 øò., iäåàëüíèé
ñòàí, ãëèáèíà 7 ìì, 750 ãðí./øò.
Òåë.0-97-111-81-82.

Ãóìà, 185õ70, äî ë/à, ìàéæå íîâà, 2
øò., 350 ãðí./øò. Òåë.:0-67-727-03-82,
63-45-03.

Ãóìà, 225/75/16Ñ, 6 øò., 1.000
ãðí./øò. Òåë.0-97-758-65-65.

Ãóìà, R-14, 165/70, âiäìiííèé ñòàí, 2
øò., 490 ãðí./øò. Òåë.0-67-727-03-82.

Ãóìà, á/â, 195õ70, R-15C, iäåàëüíèé
ñòàí, ãëèáèíà 8 ìì, 2 øò., 2.000
ãðí./ïàðà. Òåë.0-97-111-81-82.

Ãóìà, á/â, 205/75/16ñ, ãàðíèé ñòàí,
4 øò., 1.500 ãðí./øò. Òåë.0-97-111-81-82.

Ãóìà, á/â, 205õ65, R-15C, iäåàëüíèé
ñòàí, 2 øò., 1.800 ãðí./ïàðà.
Òåë.0-97-111-81-82.

Ãóìà, äèñêè, ðiçíi, 10 øò., âiä 100
ãðí./øò. Òåë.0-67-397-71-43.

Ãóìà, çèìîâà, 4 øò., 1.400 ãðí.
Òåë.0-97-775-27-00.

Ãóìà, iìïîðòíà, 195, R-16C, 4 øò.,
1.500 ãðí./âñå. Òåë.0-68-762-41-31.

Äåó Ëàíîñ, äèñêè ìåòàëåâi, R-13, -14,
4 øò., 150 ãðí./øò. Òåë.0-67-740-74-50.

Äåó Ëàíîñ, äèñêè, 2 øò., 400 ãðí./äâà.
Òåë.0-96-569-69-33.

Äåó Ëàíîñ, äèñêè, 4 øò., 800 ãðí.
Òåë.0-97-775-27-00.

Äåó Ëàíîñ, äèñêè, äiàìåòð 13 i 14, 2
êîìïëåêòè, 200-350 ãðí./øò.
Òåë.0-97-111-81-82.

Äèñêè “Àëþòåê”, Íiìå÷÷èíà, 4õ100, òà
ãóìà “Þíiðîÿë”, 185õ60/14, á/â, ìàéæå
íîâi, 6.500 ãðí. Òåë.0-67-242-37-74.

Äèñêè R-15, 4 øò., 200 ãðí./øò.
Òåë.0-67-391-76-20.

Äèñêè ìåòàëåâi, R-13, -16, 4 øò., âiä
100 ãðí./øò. Òåë.0-67-740-74-50.

Äèñêè ìåòàëåâi, äî Ôiàò Äîáëî, R-15,
2.000 ãðí./êîìïëåêò. Òåë.0-67-904-79-09.

Äèñêè òèòàíîâi, R-15, 4 øò., 3.000 ãðí.
Òåë.0-67-391-76-20.

Äèñêè òèòàíîâi, R-15, Iòàëiÿ, 4 øò.,
2.500 ãðí. Òåë.0-98-505-69-61.

Äèñêè, R-14, 4 øò., 400 ãðí.
Òåë.0-67-391-76-20.

Äèñêè, R-14, íà 5 øïèëüîê, 2 øò., 200
ãðí./øò. Òåë.0-98-768-55-14.

Äèñêè, Ðåíî Ìàñòåð, 4 øò., 1.000
ãðí./øò. Òåë.0-97-111-81-82.

Äèñêè, ñòàëåâi, iìïîðòíi, á/â, R-13,
-14, âiä 120 ãðí./øò. Òåë.0-96-312-38-82.

ÇÀÇ Òàâðiÿ, äèñê êîëiñíèé, 200 ãðí.
Òåë.:63-54-10, 068-646-04-46.

ÇÀÇ, ñòóïèöi òà êîëåñà, 2 øò., á/â, 500
ãðí. Òåë.0-67-242-37-74.

ÇIË-130, äèñêè êîëiñíi, íîâi, 4 øò., 380
ãðí./øò. Òåë.:63-45-03, 0-67-727-03-82.

ÇIË-130, ÊðÀÇ, ãóìà, 6 øò., 1.100
ãðí./øò. Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË-131, ãóìà, 320õ508, “ÿëèíêà”,
âñþäèõiä, 4 øò., 1.250 ãðí./øò.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË, ÊðÀÇ, ãóìà, âiäìiííèé ñòàí, 4 øò.,
1.100 ãðí./øò. Òåë.0-67-727-03-82.

Êàìà-310, R-280, âiäìiííèé ñòàí, 4 øò.,
2.550 ãðí./øò. Òåë.:63-45-03,
0-67-727-03-82.

ÊàìÀÇ, àâòîáóñíà ãóìà, R-280,
âiäìiííèé ñòàí, 4 øò., 1.200 ãðí./øò.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÊàìÀÇ, äèñêè êîëiñ, äî âàíòàæiâîê,
ìàéæå íîâi, 2 øò., 580 ãðí./øò.
Òåë.0-67-727-03-82.

Êàìåðà R-13, -14, 120 ãðí.
Òåë.0-67-910-69-27.

Êàìåðà àâòîìîáiëüíà “Ñòîìië”,
5,0/135 R-12, íîâà, âèð-âî Ïîëüùà, 80
ãðí. Òåë.0-96-312-38-82.

Êàìåðè, R-280, 4 øò., 250 ãðí./øò.
Òåë.0-67-727-03-82.

Êîëåñà “Ãóäði÷”, ç äèñêàìè,
215/75/R-15, 4 øò., 8.000 ãðí.
Òåë.0-96-134-24-00.

Êîëåñà ç äèñêàìè, 4 øò., 2.000 ãðí./4
øò. Òåë.0-97-406-90-04.

Êîëåñà, R-13, 10 øò., âiä 100 ãðí./øò.
Òåë.0-97-951-31-11.

Êîëåñî “òàáëåòêà”, 500 ãðí.
Òåë.0-67-516-74-34.

Êîëåñî, 205õ70/R-14, çèìîâå, ç
äèñêîì âiä ÁÌÂ, + äèñê ÁÌÂ, 300 ãðí.
Òåë.0-96-312-38-82.

Êîìáàéí ÑÊ-5, ãóìà ïåðåäíÿ, 1.200
ãðí. Òåë.0-96-404-66-88.

Êîìáàéí Õåðñîíåöü, ãóìà, 4 øò.,
6.000 ãðí./øò. Òåë.0-96-404-66-88.

ÌÀÇ, äèñêè êîëiñíi, äî âàíòàæiâîê,
ìàéæå íîâi, 4 øò., 850 ãðí./øò.
Òåë.:0-67-727-03-82, 63-45-03.

Ìåðñåäåñ Cïðiíòåð, äèñêè, á/â,
äiàìåòð 16, ãàðíèé ñòàí, 6 øò., 1.500
ãðí./øò. Òåë.0-97-111-81-82.

Ìåðñåäåñ Ñïðiíòåð, äèñêè, á/â,
äiàìåòð 15, ãàðíèé ñòàí, 6 øò., 1.000
ãðí./øò. Òåë.0-97-111-81-82.

Ìåðñåäåñ Ñïðiíòåð, ïiñëÿ 2006 ð.â.,
äèñêè êîëiñíi, 6 øò., 1.000 ãðí./øò.
Òåë.0-97-111-81-82.

Ìåðñåäåñ-124, äèñêè, òèòàíîâi, R-15, 2
øò., 300 ãðí. Òåë.0-97-410-53-35.

Ìåðñåäåñ-Áåíö Ñïðiíòåð, 2007 ð.â.,
äèñêè, R-16, 4 øò., iäåàëüíèé ñòàí, 1.350
ãðí. Òåë.0-97-111-81-82.

Ìåðñåäåñ-Áåíö-410, äèñêè, R-14, 4
øò., 650 ãðí./øò. Òåë.0-97-111-81-82.

Ìåðñåäåñ, ãóìà ëiòíÿ, äèñêè òèòàíîâi,
205õ65õ15, 4 øò., 4.000 ãðí.
Òåë.0-97-457-22-15.

Ìåðñåäåñ, ïiñëÿ 2007 ð.â., äèñêè
êîëiñíi, iäåàëüíèé ñòàí, 3 øò., 1.500
ãðí./øò. Òåë.0-97-111-81-82.

Ìiòñóáiñi, äèñêè, 4 øò., 400 ãðí./øò.
Òåë.0-67-516-74-34.

Ìiòñóáiñi, äèñêè, äiàìåòð 15, 5-,
4-áîëòîâi, 8 øò., 300-500 ãðí./øò.
Òåë.0-97-111-81-82.

Ìîñêâè÷, äèñêè, 10 øò., âiä 50
ãðí./øò. Òåë.0-96-104-59-05.

Ìîñêâè÷, êîëåñà ç äèñêàìè,
âñåñåçîííi, 4 øò., 2.000 ãðí.
Òåë.0-98-974-10-30.

ÌÒÇ òà Ò-40, øèíè, á/â, 2 øò., 2.000
ãðí./øò. Òåë.0-98-702-08-54.

ÌÒÇ-80, çàäíi äèñêè, 2 øò., 1.600
ãðí./øò. Òåë.0-96-404-66-88.

ÌÒÇ-80, ïåðåäíº êîëåñî, 800 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÌÒÇ, øèíà ïåðåäíÿ, 800 ãðí.
Òåë.0-98-945-37-76.

Ðåíî Ìàñòåð, äèñêè êîëiñíi, d=16, 4
øò., 1.000 ãðí./øò. Òåë.0-97-111-81-82.

Ðåíî Ìàñòåð, äèñêè, äiàìåòð 16, 3 øò.,
1.200 ãðí./øò. Òåë.0-97-111-81-82.

Ðåíî Òðàôiê, äèñêè íîâi, 3 øò., 800
ãðí./øò. Òåë.0-67-274-75-97.

Ðåíî Òðàôiê, äèñêè, R-16, 4 øò.,
iäåàëüíèé ñòàí, 650 ãðí./øò.
Òåë.0-97-111-81-82.

ÑÇ-6, êîëåñî, 2.500 ãðí.
Òåë.0-67-211-81-74.

Ò-150, êàìåðà, 650 ãðí.
Òåë.0-97-772-66-38.

ÓÀÇ-469, êîëåñà ó çáîði, 4 øò., 1.000
ãðí./øò. Òåë.0-68-025-06-65.

Ôiàò Äîáëî, äèñêè ìåòàëåâi, R-14, 4
øò., 300 ãðí./øò. Òåë.0-67-904-79-09.

Ôiàò Äóêàòî, äèñêè, R-14, 6 øò., 250
ãðí./øò. Òåë.0-97-111-81-82.

Ôiàò Äóêàòî, äèñêè, R-15, 2 øò., âiä
300 ãðí./øò. Òåë.0-97-111-81-82.

Ôiàò Äóêàòî, äèñêè, R-16, 10 øò., âiä
750 ãðí./øò. Òåë.0-97-111-81-82.

Ôiàò Äóêàòî, äèñêè, äiàìåòð 14, 15,
16, 3 êîìïëåêòè, âiä 300 ãðí./øò.
Òåë.0-97-111-81-82.

Ôîëüêñâàãåí Êàääi, äèñêè ìåòàëåâi, 4
øò., âiä 300 ãðí./øò. Òåë.0-67-740-74-50.

Ôîëüêñâàãåí Ïàññàò Â3, êîâïàêè,
ìàéæå íîâi, 2 øò., 70 ãðí./øò.
Òåë.:0-67-727-03-82, 63-45-03.

Ôîëüêñâàãåí Ò4, äèñêè ìåòàëåâi, 4
øò., âiä 300 ãðí./øò. Òåë.0-67-301-55-64.

Ôîëüêñâàãåí Ò4, Ò5, äèñêè ìåòàëåâi,
4 øò., âiä 300 ãðí./øò.
Òåë.0-67-740-74-50.

Ôîëüêñâàãåí, Àóäi, äèñêè, äiàìåòð 15,
4- òà 5-áîëòîâi, 2 êîìïëåêòè, 200-400
ãðí./øò. Òåë.0-97-111-81-82.

Ôîëüêñâàãåí, äèñêè, R-13, 6 øò., 100
ãðí./øò. Òåë.0-97-775-27-00.

Ôîðä Òðàíçèò, äèñêè, äiàìåòð 14 (4
øò.), 15 (2 øò.), 16 (8 øò.), âiä 300
ãðí./øò. Òåë.0-97-111-81-82.

Ôîðä, äèñêè ìåòàëåâi, R-14, 4 øò., 150
ãðí./øò. Òåë.0-67-740-74-50.

Ôîðä, äèñêè, R-14, 2 øò., 250 ãðí.
Òåë.0-98-505-69-61.

Ôîðä, äèñêè, äiàìåòð 14, 15, 16, 3
êîìïëåêòè, 150-1.000 ãðí./øò.
Òåë.0-97-111-81-82.

Øèíà çèìîâà, 185/65/R-14, 300 ãðí.
Òåë.0-96-312-38-82.

Øèíà ëiòíÿ, 205/70/R-15, 400 ãðí.
Òåë.0-96-312-38-82.

Øèíà, 175õ65/R-14, çèìîâà, ãàðíèé
ñòàí, 280 ãðí. Òåë.0-96-312-38-82.

Øèíè äî òðàêòîðíîãî ïðè÷åïà
2ÏÒÑ-4, 4 øò., 600 ãðí./øò.
Òåë.0-98-702-08-54.

Øèíè çèìîâi, 175õ65, R-15, íîâi, 4
øò., 4.000 ãðí./âñå. Òåë.0-97-125-26-35.

Øèíè, 185/65/R-15, 2 øò., 300
ãðí./øò. Òåë.0-96-312-38-82.

Øèíè, 195/65/15, 4 øò., 2.000 ãðí.
Òåë.0-67-391-76-20.

Øèíè, 195/65/R-15, 2 øò., 300
ãðí./øò. Òåë.0-96-312-38-82.

Øèíè: 15-24, ìîäåëü Â-32À, 400-610
òà 11,02-20 ìîäåëü Ô-35, õîðîøèé ñòàí,
1.500 ãðí./øò. Òåë.0-98-702-08-54.

ÞÌÇ, äèñê çàäíié, 2.000 ãðí.
Òåë.0-98-945-37-76.

Êîëåñà â çáîði ç ñòóïèöÿìè òà
äèñêàìè, 2 øò., 30 ãðí./øò.
Òåë.0-96-333-35-58.

Øèíè çèìîâi, 205/65/R-16Ñ, 2 øò.,
1.400 ãðí. Òåë.0-96-858-44-33.

ÑÊËÎ, ÎÏÒÈÊÀ
Êóïëþ

ÂÀÇ, ëîáîâå ñêëî. Òåë.0-97-410-53-35.
ÄÀÔ ÕÔ-95, ôàðè, “îêóëÿðè”,

“ïàâóêè”. Òåë.0-97-410-53-35.
ÊàìÀÇ, ëîáîâå ñêëî.

Òåë.0-97-410-53-35.
ÌÀÇ, ëîáîâå ñêëî.

Òåë.0-97-410-53-35.
Ìåðñåäåñ-124, ëîáîâå ñêëî.

Òåë.0-97-410-53-35.

ÐÀÔ-2203, ñêëî ëîáîâå.
Òåë.0-97-438-25-37.

ÑóïåðÌÀÇ, ëîáîâå ñêëî.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ôîëüêñâàãåí Á2, óíiâåðñàë, çàäíi
ëiõòàði. Òåë.0-97-410-53-35.

Ôîëüêñâàãåí Â2, ëiõòàði çàäíi,
áàìïåðè, ïî 2 øò. Òåë.0-97-410-53-35.

Ôîëüêñâàãåí Â2, ëîáîâå ñêëî.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ïðîäàì
LED, êñåíîí, ëiíçè, õîäîâi âîãíi, âiä 50

ãðí. Òåë.:0-97-985-25-65, 0-63-300-30-05.
ÂÀÇ-21011, çàäíº ñêëî, 150 ãðí.

Òåë.0-67-120-60-91.
ÂÀÇ-2106, ëiõòàði çàäíi, 150 ãðí.

Òåë.0-96-534-38-15.
ÂÀÇ, ñêëî çàäíº, 200 ãðí.

Òåë.65-05-02.
ÂÀÇ, ñêëî ëîáîâå, 300 ãðí.

Òåë.65-05-02.
ÃÀÇ-21 Âîëãà, ëîáîâå ñêëî, 250 ãðí.

Òåë.:0-67-727-03-82, 63-45-03.
ÃÀÇ-24 Âîëãà, ñêëî çàäíº, ç îáiãðiâîì,

150 ãðí. Òåë.0-97-628-98-46.
ÃÀÇ-24, ëiõòàði çàäíi, 150 ãðí./ïàðà.

Òåë.0-96-940-09-84.
ÃÀÇ-53, ëîáîâå ñêëî, 250 ãðí.

Òåë.:0-67-727-03-82, 63-45-03.
ÃÀÇ-53, ñêëî ëîáîâå, 2 øò., 200

ãðí./øò. Òåë.0-67-295-88-54.
Äåó Ëàíîñ, ôàðè, ëiâà ïåðåäíÿ i

çàäíÿ, 450 ãðí./øò. Òåë.0-98-235-72-05.
Äæèëi, äçåðêàëî ëiâå, 200 ãðí.

Òåë.0-98-768-55-14.
Äæèëi, ñòîï-ñèãíàë, ëiâèé, 150 ãðí.

Òåë.0-98-768-55-14.
Äçåðêàëî çàäíüîãî âèäó

âíóòðiøíüîñàëîííå, ç ãîäèííèêîì,
ïàíîðàìíå, 120 ãðí. Òåë.0-97-447-16-51.

ÇÀÇ Çàïîðîæåöü, ñêëî çàäíº, áîêîâå,
2 øò., âiä 100 ãðí./øò.
Òåë.0-96-352-62-79.

ÇÀÇ-968Ì, ñêëî: çàäíº, áîêîâå òà
ïåðåäíº, 100 ãðí./øò.
Òåë.0-98-584-00-97.

ÇIË-130, ñêëî ëîáîâå, 350 ãðí.
Òåë.0-67-339-73-21.

ÇIË, ÃÀÇ-53, çàäíº ñêëî êàáiíè i
äâåðíå ñêëî, 120 ãðí./øò.
Òåë.:0-67-727-03-82, 63-45-03.

ÇIË, ëîáîâå ñêëî, 3 øò., 250 ãðí./øò.
Òåë.:0-67-727-03-82, 63-45-03.

Ìåðñåäåñ Âiòî, 1998-2003 ðð.â.,
ëiõòàð çàäíié, 500 ãðí.
Òåë.0-67-298-82-68.

Ìîñêâè÷-408, çàäíi ëiõòàði, 2 øò., 350
ãðí./øò. Òåë.0-98-505-69-61.

Ìîñêâè÷-412, çàäíº ñêëî, 100 ãðí.
Òåë.0-68-286-34-15.

Ìîñêâè÷-412, ëîáîâå ñêëî, 100 ãðí.
Òåë.0-68-286-34-15.

Ìîñêâè÷, ñêëî ëîáîâå, ïåðåäíº i
çàäíº, 90 ãðí./øò. Òåë.0-68-286-34-15.

Îïòèêà òà ôàðè äî òðàêòîðà, 2 øò., +
çàäíi ëiõòàði, 159 ãðí. Òåë.0-68-026-52-72.

Ïîëîíåç, ñêëî ïåðåäíº, 500 ãðí.
Òåë.0-96-761-43-82.

Ðîâåð-416, çàäíié ëiõòàð, 500 ãðí.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ñêëî äî òðàêòîðà, 105õ95õ65 ñì, 259
ãðí. Òåë.0-68-026-52-72.

Ôîëüêñâàãåí Ãîëüô-2, ëiõòàði çàäíi
(ñòîïè), 2 øò., 300 ãðí., òîðã.
Òåë.:0-93-243-48-82, 0-96-408-09-42.

Øåâðîëå Àâåî, ëiõòàð çàäíié ëiâèé,
300 ãðí. Òåë.0-67-300-56-50.

ÇÀÏ×ÀÑÒÈÍÈ ÒÀ
ÀÃÐÅÃÀÒÈ

Êóïëþ
Àóäi-100, -80, ÊÏ. Òåë.0-98-505-69-61.
ÂÀÇ-2101, äâèãóí. Òåë.0-96-684-75-25.
ÂÀÇ-2103, -21011, äâèãóí.

Òåë.0-98-505-69-61.
ÂÀÇ-2106, -2108, äâèãóí.

Òåë.0-98-505-69-61.
ÃÀÇ-21 Âîëãà, Ìîñêâè÷-401, áóäü-ÿêi.

Òåë.0-67-727-03-82.
ÃÀÇ-3307, êàáiíó. Òåë.0-67-830-21-01.
ÃÀÇ-53, ÊÏ. Òåë.0-97-726-15-62.
ÃÀÇ-53, êóçîâ, ñàìîñêèä.

Òåë.0-97-677-94-49.
Ãiäðîöèëiíäð äî àâòî òà òðàêòîðà.

Òåë.0-67-365-45-68.
Äâèãóí Ä-240. Òåë.0-97-410-53-35.
Äâèãóí äî àâòîáóñà Ìåðñåäåñ, íà 4 ë,

ìîæëèâî, ðîçêîìïëåêòîâàíèé.
Òåë.0-97-188-21-50.

Äî òðàêòîðà, âàë êàðäàííèé äëÿ
âiäáîðó, íà 8 øëiöiâ. Òåë.0-68-038-75-58.

ÇIË-130, ÊÏ, íåäîðîãî.
Òåë.0-97-410-53-35.

ÇIË-130, ïiäâiñêó ïåðåäíþ.
Òåë.0-97-410-53-35.

ÇIË-131, ðàìó. Òåë.0-97-410-53-35.
ÇIË, ãiïî¿äíèé ðåäóêòîð íàïiââiñü.

Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË, ÌÌÇ-554, ÊÏ, íåäîðîãî.
Òåë.0-97-410-53-35.

ÇIË, ðåäóêòîð çàäíüîãî ìîñòà,
ãiïî¿äíèé. Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË, ñàìîñêèä, ãàçîâèé ðåäóêòîð.
Òåë.0-97-410-53-35.

ÊàìÀÇ ñàìîñêèä, êóçîâ, ïiäðàìíèê.
Òåë.0-67-381-46-40.

ÊàìÀÇ, áàê íà êóçîâ.
Òåë.0-97-410-53-35.

ÊàìÀÇ, äâèãóí, íåäîðîãî.
Òåë.0-97-410-53-35.

ÊàìÀÇ, äiëüíèê, íåäîðîãî.
Òåë.0-97-410-53-35.

ÊàìÀÇ, ÇIË, òðàêòîðíèé,
ãiäðîïiäñèëþâà÷ êåðìà.
Òåë.0-67-365-45-68.

ÊàìÀÇ, êîðîáêà âiäáîðó ïîòóæíîñòi
(ÊÎÌ). Òåë.0-97-410-53-35.

ÊàìÀÇ, ÊÏ, íåäîðîãî.
Òåë.0-97-410-53-35.

ÊàìÀÇ, êóçîâ, ñàìîñêèä.
Òåë.0-97-410-53-35.

ÊàìÀÇ, ÌÀÇ, ôëiïåðè.
Òåë.0-67-810-67-23.

ÊàìÀÇ, ïåðåìèêà÷ ïîâîðîòiâ “ãiòàðà”.
Òåë.0-67-381-46-40.

ÊàìÀÇ, ïiäøèïíèêè.
Òåë.0-67-810-67-23.

ÊàìÀÇ, ïîâiòðÿíi êðàíè.
Òåë.0-97-410-53-35.

ÊàìÀÇ, ðåàêòèâíi òÿãè àáî ïàëüöi.
Òåë.0-97-410-53-35.

ÊàìÀÇ, ðåäóêòîð ñåðåäíié.
Òåë.:0-67-727-03-82, 63-45-03.

ÊàìÀÇ, ðåäóêòîðè, 50 çóáiâ.
Òåë.0-97-410-53-35.

ÊàìÀÇ, ðåëå ñòàðòåðà òà ïîâîðîòiâ.
Òåë.0-67-381-46-40.

ÊàìÀÇ, ðîçäàòêà íà ÊÏ.
Òåë.0-67-810-67-23

ÊàìÀÇ, ñàìîñêèä, ðîçäàòêó íà
êîðîáêó. Òåë.0-97-410-53-35.

ÊàìÀÇ, öèëiíäð ùåïëåííÿ, ãîëîâíèé.
Òåë.0-97-410-53-35.

Êàòàëiçàòîðè âñiõ âèäiâ,
âæèâàíi àáî

âiäïðàöüîâàíi, öiëi i íà
âàãó, ðiçíèõ ìàðîê.
Ôàõîâà îöiíêà çà
õâèëèíó. Äîðîãî.

Òåë.:0-67-265-94-82,
0-50-071-95-57.

Êîì äî ÊÏ ÇIË-130.
Òåë.0-96-630-09-17.

Êîðîáêó âiäáîðó (ìåõàíiçì
çâîðîòíüîãî õîäó) äî ëüâiâñüêîãî
íàâàíòàæóâà÷à. Òåë.0-68-038-75-58.

Ëÿí÷à Òåìà, Ôiàò Êðîìà, Ôîëüêñâàãåí
ËÒ35, äî 1995 ð.â. Òåë.0-66-594-57-64.

ÌÀÇ, 1993 ð.â., ñòàðòåð.
Òåë.0-97-410-53-35.

ÌÀÇ, êîðçèíó ùåïëåííÿ.
Òåë.0-97-410-53-35.

ÌÀÇ, ïåðåäíi ðåñîðè.
Òåë.0-97-410-53-35.

ÌÀÇ, ùåïëåííÿ, ìàõîâèê.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ìåðñåäåñ Âiòî, ñêëîïiäéîìíèê.
Òåë.0-67-298-82-68.

Ìåðñåäåñ Âiòî, ñóïåð çàäíié.
Òåë.0-67-298-82-68.

ÌÒÇ-80, äâèãóí Ä-240.
Òåë.0-97-758-65-65.

ÌÒÇ, äâèãóí Ä-240.
Òåë.0-97-410-53-35.

ÌÒÇ, ÌÀÇ, ÊàìÀÇ, ÃÀÇ, ñòàðòåð.
Òåë.0-67-365-45-68.

Íàñîñ âèùå ÍØ-50, ìàëîãàáàðèòíèé.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ïiäøèïíèê 205-222, 305-320, 697920.
Òåë.0-68-376-21-21.

Ïðåäïëóæíèêè íà ïëóã ÏËÍ-3-35, çà
200 ãðí./øò. Òåë.0-97-373-59-02.

Ïðèñòðié çàðÿäíèé äî àâòîìîáiëÿ.
Òåë.0-97-965-85-19.

Ðàäiàòîð äî òðàêòîðà ÞÌÇ.
Òåë.0-96-630-09-17.

Ðàäiàòîð, äî âàíòàæiâêè, á/â.
Òåë.0-98-818-43-23.

Ðåäóêòîð äî ÊàìÀÇà, 50 çóáiâ.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ðåíî Êîíãî, ç/÷, á/â.
Òåë.0-97-205-82-31.

Ðåíî Òðàôiê, ïiäíiæêè.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ðîçïîäiëüíèê ãiäðàâëi÷íèé 2- àáî
3-ñåêöiéíèé. Òåë.0-97-410-53-35.

ÑóïåðÌÀÇ, êàáiíó, äâåði.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ò-25, ÊÏ, çàäíié ìiñò.
Òåë.0-68-038-75-58.

Òðàêòîð, áàê ïàëèâíèé.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ôîëüêñâàãåí Á2, ïàòðóáîê òóðáiíè,
1,6ÒÄ. Òåë.0-97-410-53-35.

Ôîëüêñâàãåí Á2, ïîâiòðÿíèé ôiëüòð,
1,6ÒÄ. Òåë.0-97-410-53-35.

Ôîëüêñâàãåí Â2, êàðòè äâåðåé.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ôîëüêñâàãåí Â2, ïiââiñi, 2 øò.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ôîðä Åñêîðò äâåði ëiâi, ïåðåäíi.
Òåë.0-98-768-55-14.

Ôîðä Ñiºððà, 1,8ÒÄ, ïàëèâíèé íàñîñ.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ôîðä Ñiºððà, 1991 ð.â., êðèëî
ïåðåäíº ïðàâå. Òåë.0-97-410-53-35.

Øëàíãè âèñîêîãî òèñêó, “ïiä êëþ÷”,
âiä 22 ìì. Òåë.0-97-410-53-35.
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Ïðîäàì

Äî ëåãêîâèõ àâòî
Àóäi-100 “ñèãàðà”, ðàäiàòîð, á/â, 109

ãðí. Òåë.0-68-026-52-72.
Àóäi-100, áåíçîïðîâiä, 209 ãðí.

Òåë.0-68-026-52-72.
Àóäi-100, êóçîâ, 1980 ð.â., 3.000 ãðí.

Òåë.0-98-505-69-61.
Àóäi-100, íàïiââiñü, ç øðóñàìè, 350

ãðí. Òåë.0-98-768-55-14.
Àóäi-80, 1,8, êîëåêòîðè, 2 øò., 200

ãðí./øò. Òåë.0-98-768-55-14.
Àóäi-80, òðàìáëåð, 200 ãðí.

Òåë.0-67-300-56-50.
Àóäi, äâèãóí, 2,0, 4.500 ãðí., òîðã.

Òåë.0-97-526-03-71.
ÁÌÂ-3, òðàìáëåð, 200 ãðí.

Òåë.0-67-300-56-50.
ÁÌÂ-525I, òðàìáëåð, 200 ãðí.

Òåë.0-67-300-56-50.
ÁÌÂ, çàäíié ìiñò, 3.500 ãðí.

Òåë.0-97-526-03-71.
ÂÀÇ Æèãóëi, 5ÊÏ, 2.200 ãðí.

Òåë.0-97-951-31-11.
ÂÀÇ Æèãóëi, áàãàæíèê, 450 ãðí.

Òåë.0-67-261-37-50.
ÂÀÇ Æèãóëi, êðèëà ïåðåäíi, 1.000 ãðí.

Òåë.0-97-454-52-46.
ÂÀÇ-2101 Æèãóëi, ëiâà çàäíÿ äâåðêà,

200 ãðí. Òåë.0-96-352-62-79.
ÂÀÇ-2101, -2107, ïðóæèíè ïåðåäíi, 2

øò., çàäíi, 2 øò., 120 ãðí./øò.
Òåë.0-67-950-06-17.

ÂÀÇ-2101, -2107, ðîçïîäiëâàë, 450
ãðí. Òåë.0-97-440-94-36.

ÂÀÇ-2101, áàê ïàëèâíèé, íîâèé, 300
ãðí. Òåë.0-98-584-00-97.

ÂÀÇ-2101, äâèãóí, 2.000 ãðí.
Òåë.0-98-584-00-97.

ÂÀÇ-2101, äâèãóí, 4.000 ãðí.
Òåë.0-96-895-09-25.

ÂÀÇ-2101, êàðäàí, 300 ãðí.
Òåë.0-98-584-00-97.

ÂÀÇ-2101, êðèëà ïåðåäíi, îðèãiíàë, 2
øò., 500 ãðí. Òåë.0-67-383-47-11.

ÂÀÇ-21011, ìiñò çàäíié, 2.200 ãðí.
Òåë.0-97-526-03-71.

ÂÀÇ-2103, äàõ, 500 ãðí.
Òåë.0-96-895-09-25.

ÂÀÇ-2103, äâèãóí, 5.000 ãðí.
Òåë.0-98-505-69-61.

ÂÀÇ-2104, êàðäàí, 350 ãðí.
Òåë.0-97-346-37-67.

ÂÀÇ-2104, íàïiââiñü, 2 øò., 150
ãðí./øò. Òåë.0-97-346-37-67.

ÂÀÇ-2106, ç÷åïëåííÿ, ó çáîði, 159 ãðí.
Òåë.0-68-026-52-72.

ÂÀÇ-2106, ðîçïîäiëüíi âàëè, ç
êîðîìèñëàìè, 3 øò., 250 ãðí.
Òåë.0-68-026-52-72.

ÂÀÇ-2107-07, áàê, â çáîði, ÷óäîâèé
ñòàí, 450 ãðí. Òåë.0-98-727-25-88.

ÂÀÇ-2108, -2109, 5ÊÏ, 3.000 ãðí.
Òåë.0-97-951-31-11.

ÂÀÇ-2108, -2109, ôiëüòð ìàñëÿíèé,
ðîñiéñüêèé, îðèãiíàë, 80 ãðí.
Òåë.0-96-312-38-82.

ÂÀÇ-2108, ÊÏ, 2.000 ãðí.
Òåë.0-96-346-80-44.

ÂÀÇ-2108, ïåðèëà ïåðåäíi, íîâi, 650
ãðí. Òåë.0-67-397-71-43.

ÂÀÇ-2109, 5ÊÏ, 1.500 ãðí.
Òåë.0-97-406-90-04.

ÂÀÇ-2109, äâèãóí, 6.000 ãðí.
Òåë.0-98-505-69-61.

ÂÀÇ-2109, ñòàðòåð, 400 ãðí.
Òåë.0-97-775-27-00.

ÂÀÇ-2110, äâåði çàäíi, 3.000 ãðí.
Òåë.0-97-267-00-83.

ÂÀÇ, áàãàæíèê, ôiðìîâèé, 450 ãðí.
Òåë.0-67-261-37-50.

ÂÀÇ, âàæiëü ìàÿòíèêîâèé, âiäìiííèé
ñòàí, 80 ãðí. Òåë.0-96-532-91-22.

ÂÀÇ, äâèãóí ïî ç/÷, âiä 100 ãðí.
Òåë.0-98-945-37-76.

ÂÀÇ, äâèãóí, 5.000 ãðí.
Òåë.0-68-765-97-88.

ÂÀÇ, äâèãóí, 5.400 ãðí.
Òåë.0-97-951-31-11.

ÂÀÇ, ÊÏ (âèáèâàº ïåðøà ïåðåäà÷à),
350 ãðí. Òåë.0-96-208-59-42.

ÂÀÇ, íàêëàäêè ãàëüìiâíi çàäíi,
êîìïëåêò, 80 ãðí. Òåë.0-96-312-38-82.

ÂÀÇ, ïåðåíîñêà, íîâà, 59 ãðí.
Òåë.0-68-026-52-72.

ÂÀÇ, ïîðøíÿ (ïàëüöi, êiëüöÿ) â
êîìïëåêòi, d=76,4, d=79,4, 650 ãðí.
Òåë.0-67-950-06-17.

ÂÀÇ, ïðóæèíà ïîäâiéíà, 250 ãðí.
Òåë.0-97-905-16-84.

ÂÀÇ, ñïiðàëi äî àâòîìîáiëÿ, 2 øò., 36
ñì, 55 ãðí. Òåë.0-68-026-52-72.

ÃÀÇ Âîëãà, àìîðòèçàòîðè, íîâi, 2 øò.,
150 ãðí./øò. Òåë.0-67-749-20-51.

ÃÀÇ Âîëãà, áëîê, 1.000 ãðí.
Òåë.0-97-951-31-11.

ÃÀÇ Âîëãà, ðàäiàòîð, á/â, 450 ãðí.
Òåë.0-68-203-62-37.

ÃÀÇ-21 Âîëãà, äâåðêà ïðàâà, ïåðåäíÿ,
íîâà, 1.500 ãðí. Òåë.0-68-113-03-48.

ÃÀÇ-21, êðèëà ïåðåäíi, 600 ãðí.
Òåë.0-97-267-00-83.

ÃÀÇ-21, êðèëà òà äâåði, âiäìiííèé ñòàí,
2 øò., 350 ãðí./øò. Òåë.:63-45-03,
0-67-727-03-82.

ÃÀÇ-24, êàðäàí, 500 ãðí.
Òåë.0-96-940-09-84.

ÃÀÇ-24, êîæóõ ìàõîâèêà, 300 ãðí.
Òåë.0-68-312-26-17.

ÃÀÇ-24, êîëåêòîð, íîâèé, 400 ãðí.
Òåë.0-68-312-26-17.

ÃÀÇ-24, ïðóæèíè ïåðåäíi, 3 øò., 150
ãðí. Òåë.0-96-761-43-82.

ÃÀÇ-69, êóçîâ, 3.000 ãðí.
Òåë.0-96-346-80-44.

ÃÀÇ-69, ðîçäàòêà, 1.500 ãðí.
Òåë.0-97-526-03-71.

ÃÀÇ-69, ðîçäàòêà, 2.200 ãðí.
Òåë.0-97-205-50-24.

ÃÀÇ-965, áëîê, ðîçïîäiëþâà÷ âàëó,
2.000 ãðí. Òåë.0-98-505-69-61.

ÃÀÇ, 1980-õ ðîêiâ, çàäíié ìiñò, íîâèé,
2.500 ãðí. Òåë.:63-45-03, 0-67-727-03-82.

ÃÀÇ, ÓÀÇ, òðàìáëåð Ð-119Ï, 100 ãðí.
Òåë.0-67-300-56-50.

ÃÀÇåëü, Âîëãà, ãîëîâêà áëîêó, 2.900
ãðí. Òåë.0-66-594-57-64.

Äåó Ëàíîñ, áàìïåð çàäíié, 1.000 ãðí.
Òåë.0-98-493-22-12.

Äåó Ëàíîñ, äèñêè ãàëüìiâíi, ïåðåäíi,
ìàéæå íîâi, ïîëüñüêi, 2 øò., 290 ãðí./øò.
Òåë.:63-45-03, 0-67-727-03-82.

Äåó Ëàíîñ, êðèøêà áàãàæíèêà, 1.000
ãðí. Òåë.0-98-493-22-12.

Äåó Ëàíîñ, ðàäiàòîð äâèãóí, ìàéæå
íîâèé, îðèãiíàë, 590 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

Äåó Ëàíîñ, òåðìîñòàò, îðèãiíàë,
ïîëüñüêèé, íîâèé, 145 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

Äæèëi, ãàéêè êîëiñíi, îðèãiíàë, 10 øò.,
20 ãðí./øò. Òåë.0-98-768-55-14.

Äî iíîìàðêè, ãîëîâêà áëîêà, 2.500
ãðí. Òåë.0-98-121-40-10.

Äî iíîìàðêè, êîëiíâàë, 2.000 ãðí.
Òåë.0-98-121-40-10.

ÇÀÇ Äåó, ñòàðòåð, 400 ãðí.
Òåë.0-67-391-76-20.

ÇÀÇ Çàïîðîæåöü, êàïîò, 2 øò., ëiâà
äâåðêà, 200 ãðí./øò. Òåë.0-96-352-62-79.

ÇÀÇ Òàâðiÿ Íîâà, êàïîò, 1.000 ãðí.
Òåë.0-97-758-65-65.

ÇÀÇ Òàâðiÿ, äâèãóí, 3.500 ãðí.
Òåë.0-98-945-37-76.

ÇÀÇ Òàâðiÿ, äâèãóí, ÊÏ, 6.000 ãðí.,
òîðã. Òåë.0-97-924-87-51.

ÇÀÇ Òàâðiÿ, êåðìîâà êîëîíêà, íîâà,
730 ãðí. Òåë.0-68-286-34-15.

ÇÀÇ Òàâðiÿ, êåðìîâà ðåéêà, ìàéæå
íîâà, 180 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÇÀÇ Òàâðiÿ, ïàíåëü ïåðåäíÿ, 200 ãðí.
Òåë.0-97-267-00-83.

ÇÀÇ-968, êðèëà, 2 øò., 500 ãðí.
Òåë.0-98-505-69-61.

ÇÀÇ-968Ì, áàê ïàëèâíèé, 100 ãðí.
Òåë.0-98-584-00-97.

ÇÀÇ-968Ì, ïàíåëü ïðèáîðiâ, 50 ãðí.
Òåë.0-98-584-00-97.

ÇÀÇ-969, êîëiíâàë + ìàõîâèê, 500
ãðíÒåë.0-96-515-40-45.

Iíîìàðêà, ãîëîâêà áëîêà, êîëiíâàë,
1.900 ãðí. Òåë.0-66-594-57-64.

Ìåðñåäåñ-210, äâåðíi êàðòè, 4 øò.,
350 ãðí./øò. Òåë.0-67-281-68-52.

Ìåðñåäåñ-210, êàïîò, 200 ãðí.
Òåë.0-68-059-07-75.

Ìåðñåäåñ, êîìïëåêò ãàëüìiâíèõ
êîëîäîê, 800 ãðí. Òåë.0-67-274-75-97.

Ìåðñåäåñ, ÊÏ, 3.000 ãðí.
Òåë.0-96-346-80-44.

Ìåðñåäåñ, Ôîëüêñâàãåí, Ìàçäà, Ðåíî,
ãîëîâêà áëîêà, 2.200 ãðí.
Òåë.0-66-594-57-64.

Ìåðñåäåñ, Ôîëüêñâàãåí, Ôîðä, Ðåíî,
âàë êîëií÷àñòèé, 2.000 ãðí.
Òåë.0-66-594-57-64.

Ìiòñóáiñi Ãàëàíò, ðàäiàòîð
îõîëîäæåííÿ, 500 ãðí.
Òåë.0-67-300-56-50.

Ìîñêâè÷-2140, äâèãóí, 2.500 ãðí.
Òåë.0-97-951-31-11.

Ìîñêâè÷-401, çàäíié ìiñò, 2.000 ãðí.,
òîðã. Òåë.0-68-312-26-17.

Ìîñêâè÷-412, áåíäiêñ äî ñòàðòåðà,
íîâèé, 150 ãðí. Òåë.0-68-286-34-15.

Ìîñêâè÷-412, äâåði çàäíi, 100 ãðí.
Òåë.0-97-267-00-83.

Ìîñêâè÷-412, êàðäàí, á/â, 100 ãðí.
Òåë.0-68-286-34-15.

Ìîñêâè÷-412, êîìïëåêò äâåðåé, 400
ãðí. Òåë.0-68-286-34-15.

Ìîñêâè÷-412, ïi÷êà ðàäiàòîðà, 180
ãðí. Òåë.0-68-286-34-15.

Ìîñêâè÷-412, ðàäiàòîð, 650 ãðí.
Òåë.79-52-59.

Ìîñêâè÷-412, òÿãè êåðìîâi, á/â, 130
ãðí. Òåë.0-68-286-34-15.

Ìîñêâè÷, ãîëîâíèé ëèñò ðåñîðè,
íîâèé, 200 ãðí. Òåë.0-98-974-10-30.

Ìîñêâè÷, äâèãóí, 3.000 ãðí.
Òåë.0-68-765-97-88.

Ìîñêâè÷, äâèãóí, ïiñëÿ ê/ð, 5.000 ãðí.
Òåë.0-67-676-53-12.

Ìîñêâè÷, äâèãóí, ïiñëÿ êàïðåìîíòó,
7.000 ãðí. Òåë.0-93-306-53-95.

Ìîñêâè÷, äâèãóíè, 2 øò., 2.800
ãðí./øò. Òåë.0-96-104-59-05.

Ìîñêâè÷, çàäíié ìiñò, 600 ãðí.
Òåë.0-97-526-03-71.

Ìîñêâè÷, çàäíié ìiñò, 600 ãðí.
Òåë.0-97-951-31-11.

Ìîñêâè÷, êàðäàí, á/â, 100 ãðí.
Òåë.0-68-286-34-15.

Ìîñêâè÷, ÊÏ ïî ç/÷.
Òåë.0-68-286-34-15.

Ìîñêâè÷, ïåðåäíi ñòóïèöi, ïàðà, 600
ãðí. Òåë.0-97-526-03-71.

Ìîñêâè÷, ïiêàï, ðåñîðè, ïàðà, 500 ãðí.
Òåë.0-97-526-03-71.

Ìîñêâè÷, ðàäiàòîð, 1.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-98-818-43-23.

Ìîñêâè÷, ðåñîðè, 2 øò., 300 ãðí.
Òåë.0-96-104-59-05.

Ìîñêâè÷, ñòóïèöÿ ïåðåäíÿ, 200 ãðí.
Òåë.0-97-951-31-11.

Ìîñêâè÷, õðåñòîâèíà, íîâà, 180 ãðí.
Òåë.0-68-286-34-15.

Íàáið ãîëîâîê, ðàäÿíñüêèé, 400 ãðí.
Òåë.0-67-348-96-90.

Íiññàí Ìiêðà, ïàëèâíèé íàñîñ, 2.100
ãðí. Òåë.0-96-134-24-00.

Îïåëü Êàäåòò, Îïåëü Îìåãà,
ãåíåðàòîð, 500 ãðí. Òåë.:0-67-292-16-18,
0-68-202-02-80.

Îïåëü Ðåêîðä, êåðìîâà êîëîíêà, á/â,
350 ãðí., ñìò.Òåîôiïîëü.
Òåë.0-96-894-81-98.

Îïåëü Ðåêîðä, ðàäiàòîð, á/â, 750
ãðí., ñìò.Òåîôiïîëü. Òåë.0-96-894-81-98.

Ïåæî-405, ãåíåðàòîð, ãàðíèé ñòàí,
1.000 ãðí., òîðã. Òåë.0-96-498-94-95.

Ïåæî-405, äðîñåëüíà çàñëîíêà, 100
ãðí. Òåë.0-96-498-94-95.

Ïåæî-405, ôîðñóíêè, 4 øò., 50
ãðí./øò. Òåë.0-96-498-94-95.

ÏÍÂÄ äî iíîìàðêè, 1.300 ãðí.
Òåë.0-66-594-57-64.

Ðåíî-25, ãîëîâêà äâèãóíà, 2,1Ä, 2.500
ãðí. Òåë.0-96-895-09-25.

Ðåíî-25, ëÿäà çàäíÿ, 3.000 ãðí.
Òåë.0-96-895-09-25.

Ñòóïèöi ç áàðàáàíàìè, á/â, 2 øò., 500
ãðí. Òåë.0-67-242-37-74.

Òóðáiíà äî iíîìàðêè, 3.000 ãðí.
Òåë.0-66-594-57-64.

ÓÀÇ-469, äâèãóí ïiñëÿ ðåìîíòó, 10.000
ãðí. Òåë.0-96-951-97-04.

ÓÀÇ-469, êàðäàíè, ãàðíèé ñòàí, 2 øò.,
800 ãðí. Òåë.0-68-312-26-17.

ÓÀÇ-469, êîëiíâàë, êîðiííi øèéêè
0,75, øàòóííi 0,05, 500 ãðí.
Òåë.0-68-312-26-17.

ÓÀÇ-469, êîðîáêà ïåðåäà÷, 3.500 ãðí.
Òåë.0-96-951-97-04.

ÓÀÇ-469, ìîñòè ïåðåäíié òà çàäíié,
2.500 ãðí./øò. Òåë.0-68-025-06-65.

ÓÀÇ-469, ïåðåäíié i çàäíié ìîñòè,
“íóëü” ïðîáiãó, 35.000 ãðí.
Òåë.0-96-951-97-04.

ÓÀÇ-469, ðîçäàòî÷íà êîðîáêà, 3.000
ãðí. Òåë.0-96-951-97-04.

ÓÀÇ, äâåði, 2 øò., 750 ãðí./øò.
Òåë.0-98-945-37-76.

ÓÀÇ, äâèãóí, 4.000 ãðí.
Òåë.0-97-526-03-71.

ÓÀÇ, ìiñò ïåðåäíié, 1.600 ãðí.
Òåë.0-96-549-49-84.

ÓÀÇ, ðàäiàòîð, âiäìiííèé ñòàí, 1.950
ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÓÀÇ, ðàäiàòîð, æàëþçi, äèôóçîð,
ìàéæå íîâå, 2.200 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

Ôiàò Äîáëî, ðàäiàòîð îõîëîäæåííÿ,
500 ãðí. Òåë.0-67-348-96-90.

Ôîëüêñâàãåí Â2, 4ÊÏ, 1.800 ãðí.
Òåë.0-67-397-71-43.

Ôîëüêñâàãåí Â2, äâåði çàäíi, ïðàâà, â
çáîði, 670 ãðí. Òåë.0-67-397-71-43.

Ôîëüêñâàãåí Â2, êóçîâ, 100 ãðí.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ôîëüêñâàãåí Â2, ïåðåäíÿ ÷àñòèíà
êóçîâà, 750 ãðí. Òåë.0-67-397-71-43.

Ôîëüêñâàãåí Ãîëüô-2 àáî Äæåòòà-2,
ïàíåëü óñòàòêóâàííÿ, 500 ãðí.
Òåë.0-67-740-74-50.

Ôîëüêñâàãåí Ãîëüô-2, Ïîëî,
Äæåòà-2, òðàìáëåð, 200 ãðí.
Òåë.0-67-300-56-50.

Ôîëüêñâàãåí Êàääi, 2 ñòiéêè, 300
ãðí./øò. Òåë.0-67-300-56-50.

Ôîëüêñâàãåí Êàääi, ñòàðòåð, 2.500
ãðí. Òåë.0-67-516-74-34.

Ôîëüêñâàãåí Ïàññàò Â3, äâåðêà ëiâà,
500 ãðí. Òåë.0-67-391-76-20.

Ôîëüêñâàãåí Ïàññàò Â3, ÊÏ, 500 ãðí.
Òåë.0-67-391-76-20.

Ôîëüêñâàãåí, ðåìåíi, 2 øò., 159 ãðí.
Òåë.0-68-026-52-72.

Ôîðä Ñiºððà, äâèãóí 2,3, 5.000 ãðí.,
òîðã. Òåë.0-67-766-04-59.

Ôîðä Ñiºððà, êðèëî ïåðåäíº, ëiâå,
1.300 ãðí. Òåë.0-97-802-32-26.

Ôîðä Ôîêóñ, àìîðòèçàòîðè “Ìîíðî”,
íîâi, 2 øò., 300 ãðí. Òåë.0-67-281-68-52.

Ôîðêàìåðè äî iíîìàðêè, 4 øò., 1.300
ãðí. çà âñi. Òåë.0-66-594-57-64.

Øàòóíè äî iíîìàðêè, 4 øò., 1.000 ãðí.
çà âñi. Òåë.0-66-594-57-64.

Øåâðîëå Íèâà, ðàäiàòîð
îõîëîäæåííÿ, 350 ãðí.
Òåë.0-67-300-56-50.

Øåâðîëå, ãëóøíèê, 200 ãðí.
Òåë.0-96-348-05-24.

Øêîäà, ñòiéêè àìîðòèçàöiéíi, ìàéæå
íîâi, 2 øò., 150 ãðí./øò.
Òåë.0-67-727-03-82.

Äî ìiêðîàâòîáóñiâ
Áàðêàñ, äâèãóí, 2.000 ãðí.

Òåë.0-97-526-03-71.
Çàï÷àñòèíè äî âñiõ âèäiâ

ìiêðîàâòîáóñiâ òà ìiíiâåíiâ ó íàÿâíîñòi, íà
çàìîâëåííÿ (2-7 äíiâ), íîâi, á/â, ãóðòîì i
â ðîçäðiá, âiäïðàâëåííÿ ïî Óêðà¿íi, º
âëàñíèé âåëèêèé ñêëàä.
Òåë.:0-97-152-13-31, 0-93-261-37-42,
0-97-726-66-40.

Ìåðñåäåñ Âiòî, àìîðòèçàòîðè çàäíi,
íîâi, 2 øò., 800 ãðí. Òåë.0-67-391-76-20.

Ìåðñåäåñ Âiòî, äåìôåð, 1.500 ãðí.
Òåë.0-67-269-84-54.

Ìåðñåäåñ Âiòî, çàäíi ñóïîðòè, 2 øò.,
400 ãðí./øò. Òåë.0-67-298-82-68.

Ìåðñåäåñ Âiòî, ïåðåäíi ñòiéêè, 2 øò.,
600 ãðí./øò. Òåë.0-67-298-82-68.

Ìåðñåäåñ Âiòî, ïåðåäíié ñóïïîðò, 400
ãðí. Òåë.0-67-298-82-68.

Ìåðñåäåñ Âiòî, ïiääîí äâèãóíà, 2,3Ä,
800 ãðí. Òåë.0-67-298-82-68.

Ìåðñåäåñ Âiòî, ïîñèëåíà çàäíÿ
ïðóæèíà, 500 ãðí. Òåë.0-67-298-82-68.

Ìåðñåäåñ Âiòî, ñòiéêà ïåðåäíÿ, íîâà,
800 ãðí. Òåë.0-67-391-76-20.

Ìåðñåäåñ Âiòî, òðîñ êóëiñè, 800 ãðí.
Òåë.0-67-298-82-68.

Ìåðñåäåñ Âiòî, öåíòðàëüíi çàìêè, 3
øò., 200 ãðí./øò. Òåë.0-67-298-82-68.

Ìåðñåäåñ Ñïðiíòåð-312, äâèãóí,
2,9ÒÄI, ïî ç/÷, âiä 300 ãðí.
Òåë.0-97-574-09-81.

Ìåðñåäåñ Ñïðiíòåð, âàêóóìíèé íàñîñ,
2.000 ãðí. Òåë.0-67-269-84-54.

Ìåðñåäåñ Ñïðiíòåð, äâèãóí 2,3, íàñîñ
âèñîêîãî òèñêó, “çiðî÷êà”, 1.700 ãðí.
Òåë.0-67-269-84-54.

Ìåðñåäåñ Ñïðiíòåð, äâèãóí ïî ç/÷.
Òåë.0-67-383-47-11.

Ìåðñåäåñ Ñïðiíòåð, äåìôåð, 2.900
ãðí. Òåë.0-67-269-84-54.

Ìåðñåäåñ Ñïðiíòåð, çàï÷àñòèíè íîâi,
âiä 200 ãðí. Òåë.0-97-111-81-82.

Ìåðñåäåñ-207, -310, ïåðåäíÿ áàëêà â
çáîði, 2.000 ãðí. Òåë.0-96-104-59-05.

Ìåðñåäåñ-208, êàðòåð ç÷åïëåííÿ, 200
ãðí. Òåë.0-67-300-56-50.

Ìåðñåäåñ-210, êîëiíâàë, 1.000 ãðí.
Òåë.0-68-059-07-75.

Ìåðñåäåñ-Áåíö Ñïðiíòåð, çàäíÿ
ðåñîðà (êîðiííèé ëèñò), á/â,
îðèãiíàëüíèé, iäåàëüíèé ñòàí, 2.000 ãðí.
Òåë.0-97-111-81-82.

Íàêàïîòíèê, çàõèñò ðàäiàòîðà, 120
ãðí./øò. Òåë.0-67-195-54-66.

Ïîëîíåç, áëîê, 3.000 ãðí.
Òåë.0-96-761-43-82.

Ïîëîíåç, ãîëîâêà, 2.000 ãðí.
Òåë.0-96-761-43-82.

Ðåíî, áëîê äèçåëüíèé, 2.000 ãðí.
Òåë.0-96-761-43-82.

Ñiòðîåí, Ïåæî, êàïîò, äëÿ àâòî äî
2003 ð.â., 200 ãðí. Òåë.0-68-286-34-15.

Ñîáîëü, àìîðòèçàòîð ïåðåäíié, 150
ãðí. Òåë.0-67-749-20-51.

Ôàðêîï äëÿ ìiêðîàâòîáóñà, 1 øò., 500
ãðí. Àáî îáìiíÿþ íà ìåòàëîáðóõò.
Òåë.0-67-728-87-00.

Ôiàò Äóêàòî, ïiââiñü ç êóëàêîì, 1.000
ãðí. Òåë.0-98-478-75-35.

Ôîðä Òðàíçèò, 4ÊÏ, 5ÊÏ, 4.000 ãðí.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ôîðä Òðàíçèò, äâèãóí ïî çàï÷àñòèíàõ,
300 ãðí. Òåë.0-97-410-53-35.

Ôîðä Òðàíçèò, äâèãóí, 90 ò.êì, ó
çáîði, 42.000 ãðí. Òåë.0-97-111-81-82.

Ôîðä Òðàíçèò, äåòàëi êóçîâà, ñêëî,
îïòèêà, 500 ãðí. Òåë.0-97-410-53-35.

Ôîðä Òðàíçèò, äî 2000 ð.â., ïðóæèíè,
ïåðåäíi, çàäíi, íîâi, îðèãiíàëüíi, 800
ãðí./øò. Òåë.0-97-111-81-82.

Ôîðä Òðàíçèò, ìiñò, 90 ò.êì, 12.500
ãðí. Òåë.0-97-111-81-82.

Ôîðä Òðàíçèò, íàïiââiñü, 200 ãðí.
Òåë.0-67-300-56-50.

Ôîðä Òðàíçèò, ïåðåäíÿ ïiäâiñêà, 200
ãðí. Òåë.0-97-410-53-35.

Ôîðä Òðàíçèò, ïiñëÿ 2000 ð.â.,
ïðóæèíè, 800 ãðí./øò.
Òåë.0-97-111-81-82.

Ôîðä Òðàíçèò, ðåäóêòîð çàäíüîãî
ìîñòà, 4.000 ãðí. Òåë.0-97-410-53-35.

Ôîðä Òðàíçèò, ñòàðòåð, ãåíåðàòîð,
2.000 ãðí. Òåë.0-97-410-53-35.

Äî âàíòàæiâîê
Àâià, ïîðøíåâà ç ãiëüçàìè, 2.000 ãðí.

Òåë.0-96-346-80-44.
Âàë êàðäàííèé, ãîëîâêà áëîêà,

êîëiíâàë, 8.000 ãðí. Òåë.0-66-594-57-64.
ÃÀÇ-3307, êðèëà, 2.700 ãðí.

Òåë.0-68-205-78-34.
ÃÀÇ-51, êîøèê ç÷åïëåííÿ, 750 ãðí.

Òåë.:63-45-03, 0-67-727-03-82.
ÃÀÇ-52, êàðäàí, íîâèé, 800 ãðí.

Òåë.0-97-267-00-83.
ÃÀÇ-52, ïåðåäíi îïîðíi äèñêè, ó çáîði,

ç ãàëüìiâíèìè áàðàáàíàìè, 2 øò., 1.000
ãðí. Òåë.0-68-038-75-58.

ÃÀÇ-52, ðàäiàòîð, íîâèé, ðàäÿíñüêîãî
âèðîáíèöòâà, 2.850 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÃÀÇ-52, õðåñòîâèíà, 250 ãðí.
Òåë.0-93-243-14-35.

ÃÀÇ-53, àìîðòèçàòîð, íîâèé, 800 ãðí.
Òåë.0-93-243-14-35.

ÃÀÇ-53, áàê, íîâèé, 3.000 ãðí.
Òåë.0-93-243-14-35.

ÃÀÇ-53, áàðàáàíè ãàëüìiâíi, 2 øò., 400
ãðí./øò. Òåë.0-67-984-31-38.

ÃÀÇ-53, ãàëüìiâíèé âàêóóì, ç áà÷êîì,
ìàéæå íîâèé, ç òðóáêàìè, 1.150 ãðí.
Òåë.:0-67-727-03-82, 63-45-03.

ÃÀÇ-53, ãåíåðàòîð, 300 ãðí.
Òåë.0-98-768-55-14.

ÃÀÇ-53, ãîëîâêà áëîêà, 800 ãðí.
Òåë.0-67-984-31-38.

ÃÀÇ-53, äâèãóí ïî çàï÷àñòèíàõ, âiä 50
ãðí. Òåë.0-97-526-03-71.

ÃÀÇ-53, äâèãóí, 5.000 ãðí.
Òåë.0-68-025-06-65.

ÃÀÇ-53, äèñê ç÷åïëåííÿ, 300 ãðí.
Òåë.0-98-235-72-05.

ÃÀÇ-53, çàäíié ìiñò, ó çáîði, 2.700
ãðí., òîðã. Òåë.0-96-894-81-98.

ÃÀÇ-53, êàáiíà, êðèëà, êàïîò,
îáëèöþâàííÿ, 3.000 ãðí.
Òåë.0-68-025-06-65.

ÃÀÇ-53, ÊÏ ïî ç/÷, âiä 50 ãðí.
Òåë.0-67-984-31-38.

ÃÀÇ-53, ÊÏ, 12.000 ãðí.
Òåë.0-96-684-83-37.

ÃÀÇ-53, êóçîâ áîðòîâèé, äåðåâ’ÿíèé,
6.000 ãðí. Òåë.0-68-025-06-65.

ÃÀÇ-53, íàñîñ âîäÿíèé, 400 ãðí.
Òåë.0-67-984-31-38.

ÃÀÇ-53, ïåðåäíié ìiñò, ó çáîði, 1.500
ãðí. Òåë.0-67-984-31-38.

ÃÀÇ-53, ðàäiàòîð ìàñëÿíèé, íîâèé, 150
ãðí. Òåë.0-98-768-55-14.

ÃÀÇ-53, ðàäiàòîð, 5.400 ãðí.
Òåë.0-96-684-83-37.

ÃÀÇ-53, ðàäiàòîð, ìàéæå íîâèé, 3.100
ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÃÀÇ-53, ðåäóêòîð çàäíüîãî ìîñòà,
2.000 ãðí. Òåë.0-68-045-89-10.

ÃÀÇ-53, ðåäóêòîð çàäíüîãî ìîñòà, íà
37 çóáiâ, íîâèé, 80-õ ðîêiâ, 5.950 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÃÀÇ-53, ðåñîðà çàäíÿ, ïiäðåñîðíèê,
íîâi, 1.500 ãðí. Òåë.0-67-984-31-38.

ÃÀÇ-53, ñòàðòåð, 600 ãðí.
Òåë.0-98-584-00-97.

ÃÀÇ-53, ñòàðòåð, ãàðíèé ñòàí, 550 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÃÀÇ-53, ñòàðòåð, ìàéæå íîâèé, 1.100
ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÃÀÇ-53, ñòàðòåðè, 2 øò., 350 ãðí./øò.
Òåë.0-98-768-55-14.

ÃÀÇ-53, òðóáè êîëåêòîðíi, 2 øò., 250
ãðí. Òåë.0-96-761-43-82.

ÃÀÇ-53, øêâîðiíü iç âòóëêàìè, 100 ãðí.
Òåë.:63-54-10, 068-646-04-46.

ÃÀÇ-53027, òåíò, 1.000 ãðí.
Òåë.0-96-534-38-15.

ÃÀÇ-54, -56, ðàäiàòîð, 2.500 ãðí.
Òåë.0-98-818-43-23.

ÃÀÇ-66, äâåði ïðàâi, 200 ãðí.
Òåë.0-97-267-00-83.

ÃÀÇ-66, êàáiíà, 5.000 ãðí.
Òåë.0-67-382-22-92.

ÃÀÇ-66, ðàäiàòîð, íîâèé, ðàäÿíñüêîãî
âèð-âà, 3.400 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÃÀÇ, ðàäiàòîð, 2.500 ãðí., òîðã.
Òåë.0-98-818-43-23.

ÃÀÇ, ñòóïèöÿ ïåðåäíÿ ç áàðàáàíîì,
500 ãðí. Òåë.0-67-984-31-38.

ÃÀÇåëü, ãîëîâêà áëîêà 16-êëàïàííà,
3.000 ãðí. Òåë.0-66-594-57-64.

ÃÀÇåëü, ãîëîâêà áëîêó, á/â, 3.800
ãðí. Òåë.0-98-121-40-10.

Ãiäðîöèëiíäðè äî óñiõ âèäiâ òåõíiêè:
ÊàìÀÇ, ÇIË, ÃÀÇ, ÌÀÇ, ÊÓÍ òà iíøi,
ðåìîíò ãiäðîöèëiíäðiâ, çàï÷àñòèí äî ñ/ã
òåõíiêè. Òåë.0-68-530-82-67, Ñåðãié.

ÄÀÔ, Ðåíî Ìàãíóì, Ìåðñåäåñ,
ðîçïîäiëü÷èé âàë, 3.000 ãðí.
Òåë.0-66-594-57-64.

Äî iíîçåìíî¿ òåõíiêè: Ìåðñåäåñ, ÄÀÔ,
Ðåíî Ìàãíóì, Âîëüâî, Iíòåðíàöiîíàë,
ðîçïîäiëüíèé âàë, 7.000 ãðí.
Òåë.0-98-121-40-10.

ÇIË-130, “÷óëîê” çàäíüîãî ìîñòà,
ãiïî¿äíîãî, çâè÷àéíîãî, 1.250 ãðí.
Òåë.:63-45-03, 0-67-727-03-82.

ÇIË-130, áàëêà ïåðåäíÿ, 1.950 ãðí.
Òåë.0-67-347-74-04.

ÇIË-130, áëîê äâèãóíà, 1.000 ãðí.
Òåë.0-96-404-66-88.

ÇIË-130, ÃÀÇ-53, ãàéêè, ôóòîðêè,
øïèëüêè êîëiñíi, 40 øò., 10 ãðí./øò.
Òåë.:63-54-10, 068-646-04-46.

ÇIË-130, ÃÀÇ-53, ÊÏ, âiä 5.000 äî
15.000 ãðí. Òåë.0-68-059-61-90.

ÇIË-130, ÃÀÇ-53, ðàäiàòîð, âiä 4.000
ãðí. Òåë.0-68-059-61-90.

ÇIË-130, ÃÀÇ-53, ñòóïèöi çàäíi, 2 øò.,
380 ãðí./øò. Òåë.:63-45-03,
0-67-727-03-82.

ÇIË-130, ÃÀÇ-53, ñòóïèöi ïåðåäíi, 2
øò., 380 ãðí./øò. Òåë.:63-45-03,
0-67-727-03-82.

ÇIË-130, ãàëüìiâíi êàìåðè (çàäíi,
ïåðåäíi), 4 øò., 250 ãðí./øò.
Òåë.:0-67-727-03-82, 63-45-03.

ÇIË-130, ãàëüìiâíi êîëîäêè,
àëþìiíiºâi, ìàéæå íîâi, 4 øò., 450
ãðí./øò. Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË-130, ãåíåðàòîð, 400 ãðí.
Òåë.0-67-339-73-21.

ÇIË-130, ãåðíåðàòîð, 500 ãðí.
Òåë.0-96-761-43-82.

ÇIË-130, ãëóøíèê-ðåçîíàòîð ç
ïðèéîìíèìè òðóáàìè, íîâèé, 80-õ ðîêiâ,
1.250 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË-130, ãîëîâêà äâèãóíà, ãàç/áåíçèí,
1.700 ãðí. Òåë.:63-45-03, 0-67-727-03-82.

ÇIË-130, äâåði, 2 øò., 500 ãðí./øò.
Òåë.0-96-404-66-88.

ÇIË-130, äâåði, 2 øò., 600 ãðí.
Òåë.0-67-347-74-04.

ÇIË-130, äâèãóí ïåðøî¿ êîìïëåêòàöi¿,
ðîáî÷èé, 5.000 ãðí. Òåë.0-68-025-06-65.

ÇIË-130, äâèãóí ó êîìïëåêòi, 4.000 ãðí.
Òåë.0-97-758-65-65.

ÇIË-130, äâèãóí, 4.000 ãðí.
Òåë.0-96-346-80-44.

ÇIË-130, äâèãóí, 5.600 ãðí.
Òåë.0-68-059-61-90.

ÇIË-130, äâèãóí, ïåðøî¿ êîìïëåêòàöi¿,
âiäìiííèé ñòàí, 15.000 ãðí.
Òåë.0-97-455-30-32.

ÇIË-130, êàáiíà, êðèëà, êàïîò, 4.000
ãðí. Òåë.0-68-025-06-65.

ÇIË-130, êàïîò, 600 ãðí.
Òåë.0-67-347-74-04.

ÇIË-130, êîæóõ ìàõîâèêà, 500 ãðí.
Òåë.0-96-404-66-88.

ÇIË-130, êîæóõ, 650 ãðí.
Òåë.0-67-339-73-21.

ÇIË-130, êîëiíâàë, 1.000 ãðí.
Òåë.0-96-404-66-88.

ÇIË-130, êîëiíâàë, íîâèé, 2.200 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË-130, ÊÏ, 17.000 ãðí.
Òåë.0-96-684-83-37.

ÇIË-130, ÊÏ, 3.500 ãðí.
Òåë.0-96-346-80-44.

ÇIË-130, ÊÏ, 5.000 ãðí.
Òåë.0-67-988-72-41.

ÇIË-130, ÊÏ, ìàéæå íîâà, 4.800 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË-130, êðàí ãàëüìiâíèé, ãîëîâíèé,
íîâèé 1980-õ, 1-, 2-ôðèêöiéíèé, 880
ãðí./øò. Òåë.:0-67-727-03-82, 63-45-03.

ÇIË-130, êðèëà ç ïiäêðèëüíèêàìè, 2
øò., âiäìiííèé ñòàí, 1.800 ãðí.
Òåë.:63-45-03, 0-67-727-03-82.

ÇIË-130, êðèëà, 2 øò., âiä 5.400
ãðí./øò. Òåë.0-96-684-83-37.

ÇIË-130, êðîíøòåéíè ïiäðåñîðíèêà, 4
øò., 320 ãðí. Òåë.:63-45-03,
0-67-727-03-82.

ÇIË-130, ìàõîâèê, 600 ãðí.
Òåë.0-67-339-73-21.

ÇIË-130, íàñîñ âîäÿíèé, 450 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË-130, íàñîñ âîäÿíèé, 600 ãðí.
Òåë.0-67-984-31-38.

ÇIË-130, îáëèöþâàííÿ ïåðåäíº, 1.000
ãðí. Òåë.0-67-984-31-38.

ÇIË-130, ïåðåäíi ðåñîðè, 3 øò., 300
ãðí./øò. Òåë.0-67-347-74-04.

ÇIË-130, ïiââiñü çàäíüîãî ìîñòà,
ïðî¿çíîãî òà çâè÷àéíîãî, íîâà, 650 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË-130, ïðîêëàäêè ãîëîâêè áëîêà, 2
øò., 40 ãðí. Òåë.0-67-291-74-49.

ÇIË-130, ðàäiàòîð, âiä 3.300 ãðí. äî
6.000 ãðí. Òåë.0-96-684-83-37.

ÇIË-130, ðåäóêòîð çàäíüîãî ìîñòà,
3.000 ãðí. Òåë.0-68-025-06-65.

ÇIË-130, ðåäóêòîð, íîâèé, 3.400 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË-130, ðåñîðè çàäíi, ìàéæå íîâi, 2
øò., 1.650 ãðí./øò. Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË-130, ñòàðòåð, 500 ãðí.
Òåë.0-96-761-43-82.

ÇIË-130, ñòàðòåð, êîìïðåñîð, 1.250
ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË-130, Óðàë, ðàäiàòîðè, íîâi, 2 øò.,
2.580 ãðí./øò. Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË-130, ôëàíåöü ðåäóêòîðà ïðîñòîãî,
íîâèé, 160 ãðí. Òåë.:63-45-03,
0-67-727-03-82.

ÇIË-130, õðåñòîâèíà êàðäàíó, 150 ãðí.
Òåë.:63-54-10, 068-646-04-46.

ÇIË-130, øâåëåðè ç ëóçàìè ïiä
áàëîíàìè, äîâæèíà 4 ì, d=16 ìì,
âiäìiííèé ñòàí, 2 øò., 1.500 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË-130, øêâîðiíü, 2 øò., íîâi, çi
ñòóëêàìè, 350 ãðí./øò.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË-131, êðèëà, 2 øò., 3.200 ãðí./øò.
Òåë.0-96-684-83-37.

ÇIË-131, êóíã, 20.000 ãðí.
Òåë.0-68-045-89-10.

ÇIË-131, ðîçäàòêà, 2.800 ãðí.
Òåë.0-67-382-22-92.

ÇIË-133 ÃIß, êàïîò, á/â, 750 ãðí.,
ñìò.Òåîôiïîëü. Òåë.0-96-894-81-98.

ÇIË-133 ÃIß, îáëèöþâàííÿ, íîâå, 1.200
ãðí., ñìò.Òåîôiïîëü. Òåë.0-96-894-81-98.

ÇIË-4331, ðåäóêòîð ãiïî¿äíèé, 8.000
ãðí. Òåë.0-67-758-04-70.

ÇIË, áëîê äâèãóíà 645, 7.800 ãðí.
Òåë.0-67-450-29-84.

ÇIË, ÃÀÇ-53, ãàëüìiâíi áàðàáàíè,
ìàéæå íîâi, 480 ãðí./øò. Òåë.:63-45-03,
0-67-727-03-82.

ÇIË, ÃÀÇ-53, ïåðåäíi ðåñîðè, ó çáîði,
2 øò., 1.550 ãðí. Òåë.:63-45-03,
0-67-727-03-82.

ÇIË, ãåíåðàòîð, 90À, ìàéæå íîâèé, 750
ãðí. Òåë.:63-45-03, 0-67-727-03-82.

ÇIË, ãiäðîïiäñèëþâà÷, ðåìêîìïëåêò,
îðèãiíàë, íîâèé, 85 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË, ãîëîâíèé ãàëüìiâíèé öèëiíäð, 500
ãðí. Òåë.0-98-505-69-61.

ÇIË, äâåði, ïàðà, 700 ãðí.
Òåë.0-67-347-74-04.

ÇIË, äâèãóí, 8.000 ãðí.
Òåë.0-67-758-04-70.
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ÇIË, êàïîò, 500 ãðí.
Òåë.0-67-347-74-04.

ÇIË, êàðäàí ìîñòà ãiïî¿äíîãî, ìàéæå
íîâèé, 2.300 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË, êîøèê ç÷åïëåííÿ, íîâèé, 1980-õ
ðîêiâ, 580 ãðí. Òåë.:63-45-03,
0-67-727-03-82.

ÇIË, ÊÏ, 5.000 ãðí. Òåë.0-67-758-04-70.
ÇIË, êðîíøòåéí êîìïðåñîðà, 390 ãðí.

Òåë.0-67-727-03-82.
ÇIË, ìiêñåð äî ãàçîâîãî êàðáþðàòîðà,

íîâèé, 280 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.
ÇIË, ìiñò çàäíié â çáîði, ïðîñòèé, 6.200

ãðí., òîðã, òåðìiíîâî, ñìò.Òåîôiïîëü.
Òåë.0-96-894-81-98.

ÇIË, ÌÒÇ, äâèãóí Ä-245, äèçåëü, ïåðøà
êîìïëåêòàöiÿ, ïiñëÿ ê/ð, ç Áiëîðóñi¿,
44.500 ãðí. Òåë.0-97-592-67-37.

ÇIË, îáëèöþâàííÿ íîâå, çàâîäñüêå,
ñòàðîãî çðàçêà, 2.100 ãðí. Òåë.:63-45-03,
0-67-727-03-82.

ÇIË, ïiäðåñîðíèê, 450 ãðí.
Òåë.:63-45-03, 0-67-727-03-82.

ÇIË, ïiäøèïíèêè çàäíüî¿ ñòóïèöi,
âíóòðiøíi òà çîâíiøíi, 1980-õ ðîêiâ,
ìàéæå íîâi, 260 ãðí./øò. Òåë.:63-45-03,
0-67-727-03-82.

ÇIË, ïîðøíåâà ãðóïà, ç ãiëüçàìè,
ìàéæå íîâà, 1980-õ ðîêiâ, 2.250 ãðí.
Òåë.:63-45-03, 0-67-727-03-82.

ÇIË, ïðàâà äâåðêà, íîâà, ó çáîði, 480
ãðí. Òåë.:63-45-03, 0-67-727-03-82.

ÇIË, ðåäóêòîð ïðîñòèé, 2.000 ãðí.
Òåë.0-67-758-04-70.

ÇIË, ðåñîðè äî ïðè÷åïà ÃÊÁ, 1.950
ãðí. Òåë.:63-45-03, 0-67-727-03-82.

ÇIË, òåíò, 1.000 ãðí.
Òåë.0-96-534-38-15.

ÇIË, òðàìáëåð, 350 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË, óòåïëþâà÷ ðàäiàòîðà,
çàâîäñüêèé, 480 ãðí.
Òåë.:0-67-727-03-82, 63-45-03.

ÇIË, õðåñòîâèíà, 250 ãðí.
Òåë.0-68-203-62-37.

ÇIË, öåíòðèôóãà, ìàéæå íîâà,
àëþìiíiºâà, 350 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË, ùèòîê ïðèëàäiâ, 580 ãðí.
Òåë.:63-45-03, 0-67-727-03-82.

IÔÀ, áàëêà ïåðåäíÿ ç ðåñîðàìè òà
äèñêàìè, 5.200 ãðí., òîðã, òåðìiíîâî,
ñìò.Òåîôiïîëü. Òåë.0-96-894-81-98.

IÔÀ, âîäÿíèé ðàäiàòîð, 2.200 ãðí.,
òîðã, òåðìiíîâî, ñìò.Òåîôiïîëü.
Òåë.0-96-894-81-98.

IÔÀ, êîðîáêà ïåðåäà÷ ç ðîçäàòêîþ òà
íàñîñîì, 6.500 ãðí., òîðã, òåðìiíîâî,
ñìò.Òåîôiïîëü. Òåë.0-96-894-81-98.

IÔÀ, ïiäðàìíèê äëÿ êóçîâà, ñàìîñêèä
íà òðè ñòîðîíè, 4.700 ãðí., òîðã,
òåðìiíîâî, ñìò.Òåîôiïîëü.
Òåë.0-96-894-81-98.

IÔÀ, ùèòîê ïðèëàäiâ, 200 ãðí.
Òåë.0-98-945-37-76.

ÊàìÀÇ-5320, -5511, âàë êàðäàííèé,
1.000 ãðí. Òåë.0-67-984-31-38.

ÊàìÀÇ, ãiäðîìóôòà, 500 ãðí.
Òåë.0-97-677-94-49.

ÊàìÀÇ, ÃÓÐ, 500 ãðí.
Òåë.0-97-677-94-49.

ÊàìÀÇ, äâèãóí ïî ç/÷, âiä 100 ãðí.
Òåë.0-98-945-37-76.

ÊàìÀÇ, äâèãóí, 38.000 ãðí.
Òåë.0-67-988-72-41.

ÊàìÀÇ, äâèãóí, 42.000 ãðí.
Òåë.0-67-988-72-41.

ÊàìÀÇ, äèñêè ç÷åïëåííÿ, 2 øò., 100
ãðí./øò. Òåë.0-67-745-92-67.

ÊàìÀÇ, êàìåðà ãàëüìiâíà, 2.500 ãðí.
Òåë.0-67-602-84-57.

ÊàìÀÇ, êàìåðà ãàëüìiâíà, âèð-âî
Ðîñiÿ, 2.000 ãðí. Òåë.0-67-710-65-31.

ÊàìÀÇ, êàìåðà ãàëüìiâíà, íîâà, 2.500
ãðí. Òåë.0-93-243-14-35.

ÊàìÀÇ, êàðäàí ìàëèé, 500 ãðí.
Òåë.0-67-745-92-67.

ÊàìÀÇ, êàðêàñ, òåíò, 3.000 ãðí.
Òåë.0-97-677-94-49.

ÊàìÀÇ, êîðçèíà, 1.000 ãðí.
Òåë.0-98-945-37-76.

ÊàìÀÇ, êîøèê ç÷åïëåííÿ, ìàéæå
íîâèé, 1.200 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÊàìÀÇ, êðàí ãàëüìiâíèé, íîâèé,
1980-õ ðîêiâ, 1.200 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÊàìÀÇ, ìiæîñüîâèé äèôåðåíöiàë,
2.000 ãðí. Òåë.0-97-677-94-49.

ÊàìÀÇ, ïðóæèíà ç÷åïëåííÿ, 600 ãðí.
Òåë.0-67-745-92-67.

ÊàìÀÇ, ðàäiàòîð, ìàéæå íîâèé, 5.300
ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÊàìÀÇ, ðåäóêòîð ñåðåäíüîãî
çàäíüîãî ìîñòà, 9.000 ãðí.
Òåë.0-67-988-72-41.

ÊàìÀÇ, ñòðåì’ÿíêè íà 8 òîíí, 4 øò.,
150 ãðí./øò. Òåë.0-67-910-69-27.

Êîëõiäà, ðàäiàòîð, 3.500 ãðí., òîðã.
Òåë.0-98-818-43-23.

Êîìïðåñîð, 2 öèëiíäðîâèé, 800 ãðí.
Òåë.0-97-526-03-71.

ÊðÀÇ, ãîëîâêà áëîêà, 2 øò., 3.700
ãðí./øò., òîðã. Òåë.0-96-894-81-98.

ÊðÀÇ, êîëiíâàë áëîêà, 6.000 ãðí.,
òîðã, òåðìiíîâî. Òåë.0-96-894-81-98.

ÊðÀÇ, õðåñòîâèíà êàðäàííà, 300 ãðí.
Òåë.0-93-243-14-35.

ÌÀÇ, ãàëüìiâíi êàìåðè: çàäíÿ,
ïåðåäíÿ, 380 ãðí. Òåë.:0-67-727-03-82,
63-45-03.

ÌÀÇ, ÊÏ, 3.200 ãðí., òîðã, òåðìiíîâî.
Òåë.0-96-894-81-98.

ÌÀÇ, ëèñòîê êîðiííèé äî ðåñîðè,
çàäíié, 800 ãðí. Òåë.0-67-291-74-49.

ÌÀÇ, ðåëå äî ñòàðòåðà, 80-õ ðîêiâ, 2
øò., 850 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

Ðåíî Ïðåìióì, íàñîñ-ôîðñóíêà, DCI,
ïiñëÿ êàïðåìîíòó, íà íîâèõ çàï÷àñòèíàõ,
4 øò., 4.500 ãðí./øò.
Òåë.0-97-334-47-07.

ÓÀÇ, àìîðòèçàòîð, 800 ãðí.
Òåë.0-67-602-84-57.

ÓÀÇ, ïåðåäíié i çàäíié ìîñòè, 5.000
ãðí./ïàðà. Òåë.0-97-526-03-71.

ÓÀÇ, ðåñîðè çàäíi, 500 ãðí., ïåðåäíi,
400 ãðí. Òåë.0-68-025-06-65.

Äî ñïåöòåõíiêè
Àâòîêðàí ÊðÀÇ, óñòàíîâêà

êðàíîâà, öèëiíäðè âiä ëàï, 4 øò., 1.500
ãðí./øò., òîðã. Àáî îáìií.
Òåë.0-98-945-37-76.

Àãðîçàï÷àñòèíè äî çåðíîçáèðàëüíèõ
êîìáàéíiâ, îáïðèñêóâà÷iâ, êîñàðîê,
ïðåñ-ïiäáèðà÷iâ, êàðòîïëåçáèðàëüíèõ
êîìáàéíiâ, êàðòîïëåñàäæàëîê, êîïà÷îê,
øèíè, êàìåðè. Ñàéò: www.agrokom.in.ua
Òåë.:0-63-962-82-36, 0-67-671-35-53,
0-99-201-29-78.

Áîðîíè âàæêi, 10 øò., 600 ãðí./øò.
Òåë.0-98-945-37-76.

Áîðîíè, 2 øò., 500 ãðí./øò.
Òåë.0-97-446-09-00.

Âiçîê äëÿ ïåðåâåçåííÿ áàëîíiâ, 400
ãðí. Òåë.0-98-487-74-68.

Ãàéêè áîëòiâ ái÷à, 100 øò., 0,80
ãðí./øò. Òåë.0-67-290-47-95.

Ç/÷ äî àâòîãðåéäåðiâ:
ÄÇ-122, -143, -180, -99,

-98; íàâàíòàæóâà÷iâ
ÒÎ-18, -30, -28,

Àìêîäîð; åêñêàâàòîðiâ
ÅÎ-3322, -3323 òà ií.
Òåë.:0-67-723-07-13,

0-66-299-68-82.

Êàðòîïëåêîìáàéí, çiðî÷êà, 500 ãðí.
Òåë.0-50-610-70-82.

Êàðòîïëåêîìáàéí, òðàíñïîðòåð,
1.000 ãðí. Òåë.0-50-610-70-82.

Êîìáàéí Íèâà, ðàäiàòîð âîäÿíèé,
2.500 ãðí. Òåë.0-68-025-06-65.

Êîòîê, ÊÂÃ - 1,2 ì, 600 ãðí.
Òåë.0-98-702-08-54.

Ëåìiø, çóáè äëÿ áîðií, 50 ãðí.
Òåë.0-67-802-47-47.

Íàâàíòàæóâà÷ Ñòàëåâà Âîëÿ, ñòàðòåð,
1.500 ãðí. Òåë.0-68-203-62-37.

ÑÇ-3,6, ðàéáîðîíêè, 8 øò., 250
ãðí./øò. Òåë.0-96-404-66-88.

Äî òðàêòîðiâ
Ãiäðîðîçïîäiëþâà÷, 600 ãðí.

Òåë.0-67-749-20-51.
Ê-700, öåíòðàëüíèé ãâèíò, 2.200 ãðí.

Òåë.0-67-211-81-74.
Ê-701, ðàäiàòîð, 7.800 ãðí.

Òåë.0-67-211-81-74.
ÌÒÇ-1221, àáî -82, ïåðåäíié ìiñò

áàëî÷íîãî òèïó, á/â, ç Áiëîðóñi¿, 32.000
ãðí. Òåë.0-95-830-28-36.

ÌÒÇ-80, áàëêà ïåðåäíÿ â êîìïëåêòi,
8.000 ãðí. Òåë.0-96-404-66-88.

ÌÒÇ-80, áëîê äâèãóíà, 5.000 ãðí.
Òåë.0-96-404-66-88.

ÌÒÇ-80, äâèãóí, 23.000 ãðí.
Òåë.0-67-988-72-41.

ÌÒÇ-80, ç÷åïëåííÿ, ìàõîâèê, 1.000
ãðí. Òåë.0-96-404-66-88.

ÌÒÇ-80, êîëîíêà êåðìîâà, 1.500 ãðí.
Òåë.0-96-404-66-88.

ÌÒÇ-80, ÊÏ, ïiñëÿ êàïðåìîíòó, ç
Áiëîðóñi¿, 19.500 ãðí. Òåë.0-95-830-28-36.

ÌÒÇ-80, ìiñò çàäíié, 15.000 ãðí.
Òåë.0-96-404-66-88.

ÌÒÇ-80, ðàäiàòîð âîäÿíèé, 2.500 ãðí.
Òåë.0-68-025-06-65.

ÌÒÇ-80, ñòàðòåð, 1.500 ãðí.
Òåë.0-97-061-88-41.

ÌÒÇ-80, ñòóïèöÿ ïåðåäíÿ, â çáîði, 500
ãðí. Òåë.0-98-768-55-14.

ÌÒÇ-82, ïåðåäíié ìiñò, ïiñëÿ
êàïðåìîíòó, 30.000 ãðí.
Òåë.0-97-592-67-37.

ÌÒÇ, ãîëîâêà áëîêà, 3.000 ãðí.
Òåë.0-67-988-72-41.

ÌÒÇ, êîëií÷àñòèé âàë, 2.500 ãðí.
Òåë.0-67-988-72-41.

ÌÒÇ, ñòàðòåð, íîâèé, 2.300 ãðí.
Òåë.0-68-011-90-55.

ÌÒÇ, ÞÌÇ, äâèãóí ïóñêîâèé ÏÄ-10,
2.500 ãðí. Òåë.0-96-515-40-45.

ÌÒÇ, ÞÌÇ, ôðåçà, 17.000 ãðí.
Òåë.0-96-549-49-84.

Ïðîäàì âóëèêè âèñîêîïðîäóêòèâíi ç
áäæîëàìè, 4 øò., 2.000 ãðí./øò.
Òåë.0-96-515-40-45.

Ò-25, -40, ñòàðòåð, 1.500 ãðí.
Òåë.0-97-061-88-41.

Ò-25, ïëóã äâîêîðïóñíèé, íîâèé, 6.750
ãðí., òîðã. Òåë.0-68-286-34-15.

Ò-25, Ò-40, ÌÒÇ, ëîïàòà ó çáîði, 31.500
ãðí. Òåë.0-67-307-33-37.

Ò-25, Ò-40, ÌÒÇ, ëîïàòà-êîâø, 25.000
ãðí. Òåë.0-67-307-33-37.

Ò-40, âàë ïåðåäíüîãî ìîñòà, 300 ãðí.
Òåë.0-67-749-20-51.

Ò-40, êàðäàí, 200 ãðí.
Òåë.0-67-749-20-51.

Ò-40, íàñîñ ìàñëÿíèé, 200 ãðí.
Òåë.0-67-749-20-51.

Ò-40, òÿãà öåíòðàëüíà, ãâèíò, 950 ãðí.
Òåë.0-97-405-29-24.

Ò-40, øòàíãè, 4 øò., íîâi, 100 ãðí./øò.
Òåë.0-67-749-20-51.

Ò-70, áàê ïàëèâíèé, 120 ë, 1.000 ãðí.
Òåë.0-67-382-23-95.

Ò-70, ãàëüìiâíèé áàðàáàí, ôðèêöiéíà
ìóôòà, ãàëüìiâíà ñòði÷êà - êîìïëåêò, ñòàí
íîâîãî, 1.600 ãðí. Òåë.0-96-670-77-74.

Øàñi âiä ñàìîðîáíîãî òðàêòîðà,
15.000 ãðí. Òåë.0-96-670-77-74.

ÞÌÇ-6, øåñòåðíi â ÊÏ, çàäíié ìiñò,
700 ãðí. Òåë.0-96-515-40-45.

ÞÌÇ, êàïîò, 500 ãðí.
Òåë.0-68-038-75-58.

ÞÌÇ, ïàíåëü ïðèëàäiâ, 500 ãðí.
Òåë.0-98-768-55-14.

ÞÌÇ, ðåäóêòîð, ïi÷êà, êîëåêòîð,
âêëàäèøi, âîäÿíèé íàñîñ, øëàíãè
âèñîêîãî òèñêó, âiä 100 ãðí.
Òåë.0-68-312-26-17.

Àâòî ïî
çàï÷àñòèíàõ

Àóäi-100, 1994 ð.â., 2,0Á, ïî
çàï÷àñòèíàõ. Òåë.0-67-722-06-27.

Àóäi-100, Ãàëàíò, ç/÷.
Òåë.0-98-505-69-61.

ÁÌÂ ïî çàï÷àñòèíàõ.
Òåë.0-97-526-03-71.

ÂÀÇ Æèãóëi ïî ç/÷.
Òåë.0-97-526-03-71.

ÂÀÇ ïî çàï÷àñòèíàõ.
Òåë.0-68-765-97-88.

ÂÀÇ-2108 ïî ç/÷, âiä 20 ãðí.
Òåë.0-97-951-31-11.

ÂÀÇ, ïî ç/÷. Òåë.0-96-104-59-05.
Âîëãà-24, ç/÷ âiä 300 ãðí.

Òåë.79-52-59.
Âîëüâî S60, 2002 ð.â., 2,4Ä, ïî ç/÷.

Òåë.0-63-707-61-22.
Âîëüâî, ïî ç/÷. Òåë.0-67-394-23-67.

ÃÀÇ-21 Âîëãà, âiä 100 ãðí.
Òåë.65-25-74.

ÃÀÇ-21 Âîëãà, çàï÷àñòèíè âiä 10 ãðí.
Òåë.0-96-134-24-00.

ÃÀÇ-21, 1963 ð.â., ïî çàï÷àñòèíàõ, âiä
50 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÃÀÇ-24 ïî ç/÷. Òåë.0-96-940-09-84.
ÃÀÇ-2410, ïî çàï÷àñòèíàõ.

Òåë.0-97-474-25-64.

ÃÀÇ-31029 íà ç/÷. Òåë.0-97-628-98-46.
ÃÀÇ-53 ïî çàï÷àñòèíàõ.

Òåë.0-67-727-03-82.
ÃÀÇåëü-3302, âàíò., ïî ç/÷.

Òåë.0-67-495-30-30.

Äåó Ëàíîñ ïî ç/÷. Òåë.0-97-910-71-98.
Äåó Ëàíîñ ïî ç/÷. Òåë.0-98-493-22-12.
Äæèï Ïàòðiîò, 2011 ð.â., ïî ç/÷.

Òåë.0-50-931-13-01.

ÇÀÇ-968 ïî ç/÷. Òåë.0-97-526-03-71.
ÇÀÇ-968, çàï÷àñòèíè, âiä 50 ãðí.

Òåë.0-98-505-69-61.
ÇIË íà çàï÷àñòèíè, âiä 20 ãðí.

Òåë.0-67-291-74-49.
ÇIË ïî çàï÷àñòèíàõ.

Òåë.0-67-727-03-82.
ÇIË-130 ïî ç/÷. Òåë.0-67-339-73-21.
ÇIË-130 ïî ç/÷. Òåë.0-67-347-74-04.

ÇIË-130 ïî çàï÷àñòèíàõ.
Òåë.0-67-984-31-38.

ÇIË-5301, “áè÷îê”, ïî çàï÷àñòèíàõ.
Òåë.0-97-758-65-65.

IÔÀ, ñàìîñêèä, äâèãóí ÑÌÄ-18, ïî
çàï÷àñòèíàõ, ñìò.Òåîôiïîëü.
Òåë.0-96-894-81-98.

ÊàìÀÇ ïî çàï÷àñòèíàõ.
Òåë.0-67-984-31-38.

ÊàìÀÇ, ÌÀÇ, ïî ç/÷.
Òåë.0-67-988-72-41.

ÌÀÇ-64229, òÿãà÷ (íà çàï÷àñòèíè),
60.000 ãðí., âóë.×îðíîâîëà,31.
Òåë.0-97-951-71-28.

Ìàçäà Å2200 íà ç/÷.
Òåë.:0-97-897-11-21, 0-73-218-90-43.

Ìåðñåäåñ Áåíö-508, òåðìîáóäà, 3,8Ä,
º äîêóìåíòè, âiä 50 ãðí., òåðìiíîâî,
ñìò.Òåîôiïîëü. Òåë.0-96-894-81-98.

Ìîñêâè÷ ïî çàï÷àñòèíàõ.
Òåë.0-68-765-97-88.

Ìîñêâè÷-2140, âiä 20 ãðí.
Òåë.0-96-104-59-05.

Ìîñêâè÷-2141, ïî çàï÷àñòèíàõ, âiä 50
ãðí. Òåë.0-97-526-03-71.

Ìîñêâè÷-412 ïî çàï÷àñòèíàõ.
Òåë.0-67-300-56-50.

Ìîñêâè÷, äâèãóí, ç/÷.
Òåë.0-98-505-69-61.

Ìîñêâè÷, ïî ç/÷. Òåë.0-96-104-59-05.
Ìîòîöèêë ÌÒ-9 ïî ç/÷.

Òåë.0-97-526-03-71.
Îïåëü Âåêòðà, 2006 ð.â., 3,0Ä, ïî ç/÷.

Òåë.0-63-707-61-22.

Îïåëü Ðåêîðä ïî çàï÷àñòèíàõ.
Òåë.0-67-300-56-50.

Îïåëü Ñåíàòîð ïî çàï÷àñòèíàõ.
Òåë.0-67-300-56-50.

Ïåæî J5, Áîêñåð, ïî çàï÷àñòèíàõ, âiä
20 ãðí. Òåë.0-67-381-11-31.

Ðåíî Ëàãóíà-2, 2,2DCI, íà çàï÷àñòèíè,
âiä 100 ãðí. Òåë.0-97-334-47-07.

Ðåíî Ëàãóíà, óíiâåðñàë, 1996 ð.â.,
1,8I, ñèíié, ïî ç/÷, âiä 100 ãðí.
Òåë.0-98-855-44-36.

Ò-150Ê ïî ç/÷, âiä 50 ãðí.
Òåë.0-67-802-47-47.

Ò-70 ïî çàï÷àñòèíàõ.
Òåë.0-97-758-65-65.

Òîéîòà Õàéñ, ìiêðîàâòîáóñ, ïî ç/÷.
Òåë.0-97-526-03-71.

ÓÀÇ-469 ïî ç/÷. Òåë.0-97-526-03-71.
ÓÀÇ-469, ðàìà íîâà, êðèëà, êåðìîâå,

ïi÷êà, ëîáîâà ðàìêà, áàê ëiâèé, ïðîâîäêà,
âiä 200 ãðí. Òåë.0-68-312-26-17.

Ôiàò Äîáëî, 2006 ð.â., 1,9ÒÄI, ãàðíèé
ñòàí, ïî ç/÷. Òåë.0-93-359-44-59.

Ôiàò Äîáëî, ç/÷, âiä 50 ãðí.
Òåë.0-67-904-79-09.

Ôiàò Äóêàòî ïî çàï÷àñòèíàõ.
Òåë.0-67-381-11-31.

Ôîëüêñâàãåí Â2 ïî ç/÷, âiä 10 ãðí.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ôîëüêñâàãåí Â2, äåòàëi êóçîâà, 100
ãðí. Òåë.0-97-410-53-35.

Ôîëüêñâàãåí Ãîëüô-3, 1993 ð.â., ïî
ç/÷. Òåë.0-97-526-03-71.

Ôîëüêñâàãåí Ãîëüô, 1994 ð.â., 1,4,
3-äâåðíèé, ïî çàï÷àñòèíàõ.
Òåë.0-67-722-06-27.

Ôîëüêñâàãåí ËÒ, ïî ç/÷.
Òåë.0-67-394-23-67.

Ôîðä Åñêîðä, 1993 ð.â., ïî ç/÷.
Òåë.0-68-765-97-88.

Ôîðä Åñêîðò, çàï÷àñòèíè.
Òåë.0-67-300-56-50.

Ôîðä Ñiºððà, óíiâåðñàë.
Òåë.0-67-394-23-67.

Ôîðä Òðàíçèí, 1986-2000 ð.â., âiä 20
ãðí. Òåë.0-97-410-53-35.

ÞÌÇ åêñêàâàòîð ïî ç/÷.
Òåë.0-67-211-81-74.

Iíøi çàï÷àñòèíè
Áàê ïàëèâíèé, 120 ë, 1.000 ãðí.

Òåë.0-67-382-23-95.
Áàê ïàëèâíèé, 80 ë, 1.000 ãðí.

Òåë.0-98-818-43-23.
Âiñü çi ñòóïèöÿìè, äî ïðè÷åïà,

ñàìîðîáíà, 600 ãðí. Òåë.0-67-242-37-74.
Ä-240, ãîëîâêà áëîêà, 3.500 ãðí.

Òåë.0-67-211-81-74.
Ä-240, ïîðøíÿ, ðàäÿíñüêà, 3.200 ãðí.

Òåë.0-67-211-81-74.
Äåó Ëàíîñ, êóçîâ ïî ç/÷.

Òåë.0-97-910-71-98.

Äåó Ëàíîñ, êóçîâ ïî ç/÷.
Òåë.0-98-493-22-12.

Äî ïðè÷åïà 2ÏÒÑ-4, ðåñîðè, 2 øò., 450
ãðí./øò. Òåë.0-98-702-08-54.

Ïîðøíåâà ãðóïà ÌÄ-Êîñòðîìà, Êàìà,
Êîíîòîï, ãiëüçà, ïîðøåíü, êiëüöÿ
ïîðøíåâi, ïàëüöi, ÊÏ, ìîñòè, âêëàäèøi
Äèìèòðîâãðàä, Òàìáîâ, Äàéäî ÇÌÇ,
ôiëüòðè. Îðèãiíàëüíi ç/÷ ÊàìÀÇ, ÌÒÇ,
ÃÀÇåëü, ÞÌÇ. Òåë.0-67-570-22-02.

Ñòóïèöi äî ïðè÷åïà, 6 øò., 300
ãðí./øò. Òåë.0-98-945-37-76.

ÓÄ-2, äâèãóí, 6.300 ãðí.
Òåë.0-96-684-83-37.

Øëàíãè âèñîêîãî òèñêó, 57 ñì
äîâæèíà, çi øòóöåðàìè, 4 øò., 130
ãðí./øò. Òåë.:63-45-03, 0-67-727-03-82.

ÀÂÒÎÎÁËÀÄÍÀÍÍß,
ÀÊÁ

Êóïëþ
Àêóìóëÿòîð ó íåðîáî÷îìó ñòàíi,

áóäü-ÿêèé. Òåë.:0-96-343-48-44,
0-97-258-53-76, 62-22-84.

Àêóìóëÿòîð, á/â. Òåë.:70-60-85,
0-67-904-79-09.

Àêóìóëÿòîðè, 190-220 Àì, 2 øò.
Òåë.0-97-410-53-35.

Àñåíiçàòîð ÊÎ-503, íàñîñ âàêóóìíèé,
çàñóâ. Òåë.0-97-677-94-49.

ÇIË, ÃÀÇîí, áàëîí ãàçîâèé, ðåäóêòîð.
Òåë.0-97-410-53-35.

ÊàìÀÇ, ÌÀÇ, åíåðãîàêóìóëÿòîð.
Òåë.0-97-410-53-35.

Êëþ÷i, âåëèêi, äî âàíòàæiâêè.
Òåë.0-97-410-53-35.

Êîìïðåñîð ó ãàðàæ.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ëi÷èëüíèê ïàëèâà íà àâòîçàïðàâíèê.
Òåë.0-97-410-53-35.

Ìiíi-ÀÇÑ. Òåë.0-97-410-53-35.
Íàáið ÿêiñíèõ ãîëîâîê, âîðîòêiâ.

Òåë.0-97-410-53-35.
Íàáið ÿêiñíèõ iíñòðóìåíòiâ.

Òåë.0-97-410-53-35.
Îáiãðiâà÷ àâòîíîìíèé, äëÿ àâòî.

Òåë.0-67-381-46-40.
Óñòàíîâêó ìàíiïóëÿòîðíó.

Òåë.0-97-410-53-35.
Ôåí, ïðîôåñiéíèé.

Òåë.0-97-410-53-35.

Ïðîäàì
Àâòîìèéêà “Ìàêiòà”, âèñîêîãî òèñêó,

2.500 ãðí. Òåë.0-67-911-30-67.
Àâòîìèéêè “Êåðõåð”, 2 øò., 3-êà,

4-êà, 2.500 ãðí./øò. Òåë.0-98-855-44-36.
Àâòîíîìêà “ÎÂ-65", 12 Âò, ó

êîìïëåêòi, 3.000 ãðí. Òåë.:0-68-113-03-48,
74-93-37.

Àâòîíîìêà, 50õ20, ðîñiéñüêå âèð-âî, ç
ïóëüòîì, 3.500 ãðí. Òåë.:0-67-727-03-82,
63-45-03.

Àêóìóëÿòîð “Áîø”, 75 Àìïåð, 2 ðîêè,
1.000 ãðí. Òåë.0-93-243-14-35.

Àêóìóëÿòîð 190-220Ah.
Òåë.0-97-410-53-35.

Àêóìóëÿòîð ÑÒ-100, ìàéæå íîâèé,
âiäìiííèé ñòàí, 1.150 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

Àêóìóëÿòîð ÑÒ-60, âiäìiííèé ñòàí,
590 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

Àêóìóëÿòîðè ÑÒ-190, -140, âiäìiííèé
ñòàí, 2 øò., 1.650 ãðí./øò.
Òåë.0-67-727-03-82.

Àóäi-100, À6, 2,5ÒÄI, ïàëèâíà
àïàðàòóðà, íà ç/÷, âiä 400 ãðí.
Òåë.0-67-740-74-50.

Áàëîíè íà ãàç ìåòàí, 7 øò., 500
ãðí./øò. Òåë.0-97-758-65-65.

Áóêñèð äî ÇIË, ÃÀÇ, ÊàìÀÇ, 1.000
ãðí. Òåë.0-67-382-22-92.

Âèëêà ÂÍ-1, äëÿ âèìiðþâàííÿ íàïðóãè
àêóìóëÿòîðiâ, íîâà, ðàäÿíñüêà, 150 ãðí.
Òåë.0-98-891-51-05.

Âîãíåãàñíèê ó àâòîìîáiëü, 100 ãðí.
Òåë.0-67-516-74-34.

Äîìêðàò, 150 ãðí. Òåë.0-67-516-74-34.
Äîìêðàò, 150 ãðí. Òåë.64-38-03.
Äîìêðàò, 16 òîíí, 1.500 ãðí.

Òåë.0-67-516-74-34.

Äîìêðàò, 5 òîíí, 80-õ ðîêiâ, íîâèé,
1.850 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÇIË, 5 ò, äîìêðàò, á/â, 1.000 ãðí.
Òåë.0-67-949-53-84.

ÊàìÀÇ, áóêñèð æîðñòêèé, ðîçñóâíèé,
íîâèé, 1.550 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÊàìÀÇ, áóêñèð ì’ÿêèé, ðîçñóâíèé,
íîâèé, 690 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÊàìÀÇ, ãàëüìiâíèé
åëåêòðîàêóìóëÿòîð, íîâèé, Ðîñiÿ, 1.100
ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÊàìÀÇ, ÿùèêè äëÿ iíñòðóìåíòiâ, ïiä
êóçîâ, 2 øò., 0,68õ0,40 ì, íîâi, 500 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

Êîìïðåñîð, íîâèé, 500 ãðí.
Òåë.0-67-391-76-20.

Ëåáiäêà äî äæèïó, 3.000 ãðí.
Òåë.0-98-478-75-35.

Ìåðñåäåñ “î÷êàðèê”, äîìêðàò, 400
ãðí. Òåë.0-67-381-46-40.

Ìåðñåäåñ-410, àïàðàòóðà ïàëèâíà,
5.000 ãðí. Òåë.0-97-574-09-81.

Ìîñêâè÷, óñòàíîâêà ãàçîâà, ìåòàí,
4.000 ãðí. Òåë.0-96-347-09-71.

Ïðèñòðié çàðÿäíî-ðîçïîäiëüíèé
ÂÑÀ-5, 2.000 ãðí. Òåë.0-98-505-69-61.

Ïðèñòðî¿ çàðÿäíi äëÿ
åëåêòðîêàðè, 5.000 ãðí.,
òîðã, òà äëÿ àâòîìîáiëÿ,

350 ãðí., òîðã.
Òåë.0-67-678-03-44.

Ðåñèâåð, 500 ë, á/â, ãàðíèé ñòàí,
5.000 ãðí. Òåë.0-67-292-16-18.

Òðîñ áóêñèðóâàëüíèé, òîâùèíà 0,8
ìì, 3 òî÷êè çà÷åïëåííÿ, äëÿ
ìàëîâàíòàæíèõ àâòî, 150 ãðí.
Òåë.0-98-891-51-05.

Óñòàíîâêà ãàçîâà, ìåòàí, äî ë/à,
1.500 ãðí. Òåë.0-96-383-86-85.

Ôîðä Òðàíçèò, ïàëèâíà àïàðàòóðà,
ôîðñóíêè, 1.000 ãðí. Òåë.0-97-410-53-35.

ÎÁËÀÄÍÀÍÍß ÄËß
ÀÂÒÎÑÅÐÂIÑIÂ ÒÀ

ÑÒÎ
Ïðîäàì

Àâòîïiäéîìíèê, 7.000 ãðí.
Òåë.0-67-722-06-27.

ÐÅÌÎÍÒ ÒÀ
ÎÁÑËÓÃÎÂÓÂÀÍÍß

ÀÂÒÎÌÎÁIËIÂ
Àâòîñèãíàëiçàöiÿ. Êñåíîí. Ìóçèêà.

Ñêëîïiäiéìà÷i. Ïðîäàæ. Âñòàíîâëåííÿ.
Ðåìîíò. Òåë.0-97-976-19-23.

Âiäíîâëåííÿ àâòî ïiñëÿ
ÄÒÏ. Çâàðþâàëüíi,
ðèõòóâàëüíi ðîáîòè.

Ìîæëèâî, ïî
ïåðåðàõóíêó òà ç ÏÄÂ.
Òåë.:098-819-76-55,

063-724-64-14.

à10 Ç/×, ÀÂÒÎÎÁËÀÄÍÀÍÍß, ÐÅÌÎÍÒ
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Âñi âèäè êóçîâíèõ ðîáiò, ôàðáóâàííÿ,
ïîëiðóâàííÿ, çâàðþâàííÿ.
Òåë.0-67-359-40-22.

Äiàãíîñòèêà, ðåìîíò iíæåêòîðíèõ
ñèñòåì, ÷èùåííÿ ôîðñóíîê.
Òåë.0-67-397-09-08.

Çâàðþâàëüíi ðîáîòè, çàìiíà
åëåìåíòiâ êóçîâà, ðèõòóâàííÿ,
ôàðáóâàííÿ. Òåë.0-96-333-35-96.

Çâàðþâàííÿ, ðèõòóâàííÿ,
àíòèêîðîçiéíà îáðîáêà àâòîìîáiëiâ.
Òåë.0-67-397-09-08.

Çâàðþâàííÿ, ðèõòóâàííÿ, çàìiíà
êóçîâíèõ äåòàëåé, ôàðáóâàííÿ,
êàïðåìîíò õîäîâî¿. Ïîìiðíi öiíè.
Òåë.0-97-364-89-49.

Ïåðåòÿæêà êåðìà, ñèäiíü, äâåðíèõ
êàðò, ïiäëîêiòíèêiâ. Øêiðà, òêàíèíà.
Òåë.0-96-533-29-85.

Ðåìîíò äâèãóíiâ, êîðîáîê ïåðåäà÷,
õîäîâî¿ ÷àñòèíè, åëåêòðè÷íèõ ñèñòåì
àâòîìîáiëiâ. Òåë.0-67-397-09-08.

Ðåìîíò, ðåñòàâðàöiÿ ãiäðàâëi÷íèõ
êåðìîâèõ ðåéîê i íàñîñiâ.
Òåë.0-67-397-09-08.

Ðåñòàâðàöiÿ ãîëîâêè
áëîêó.

Òåë.0-67-397-09-08.

Ðåñòàâðàöiÿ ïîñòiëi, ðîçïîäiëüíîãî
âàëó, êîìïëåêñíèé ðåìîíò ãîëîâêè áëîêó
öèëiíäðiâ. Òåë.0-67-397-09-08.

Øëiôóâàííÿ êîëiíâàëiâ,
ðîçòî÷óâàííÿ, ãiëüçóâàííÿ áëîêiâ.
Òåë.0-67-397-09-08.

ÒÞÍIÍÃ
Òîíóâàííÿ àâòîìîáiëiâ. Øâèäêî.

ßêiñíî. Ïîìiðíi öiíè. Òåë.0-67-423-88-28.

ÏÅÐÅÂÅÇÅÍÍß
Ïàñàæèðñüêi

!!! Ïàñàæèðñüêi ïåðåâåçåííÿ, äî 10
ìiñöü. Òåë.0-67-787-93-55.

Àâòîáóñè ºâðîêëàñó âiä 4 äî 60 ìiñöü
÷åêàþòü ïðîïîçèöié. Ïîìiðíi öiíè.
Òåë.0-97-864-30-44.

Ôîëüêñâàãåí Ò5 Êàðàâåëëà, 10 ìiñöü,
÷åêàº ïðîïîçèöié. Òåë.0-96-683-88-14.

Ôîëüêñâàãåí Ò5, 7 ìiñöü, ÷åêàº
ïðîïîçèöié ïî Óêðà¿íi.
Òåë.0-67-283-79-33.

Âàíòàæíi

Äî 1,5 ò
!!! Âàíòàæíi ïåðåâåçåííÿ

ìiêðîàâòîáóñîì. Òåë.067-787-93-55.
!!! Âiçüìó ïîïóòíèé âàíòàæ íà:

Òåðíîïiëü, Âiííèöþ, ×åðíiâöi.
Òåë.067-787-93-55.

Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ êâàðòèðíèõ
ïåðå¿çäiâ. Âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-68-354-84-08.

Àâòî 1,5 ò, Ðåíî Ìàñòåð, 10 êóá.ì,
ìiñòî, îáëàñòü, Óêðà¿íà, âàíòàæíi
ïåðåâåçåííÿ. Òåë.0-96-006-41-92.

Âàíòàæíi ïåðåâåçåííÿ ïî îáëàñòi òà
Óêðà¿íi, äî 2-õ òîíí, 10 êóá.ì.
Òåë.0-97-701-63-81.

Âàíòàæíi ïåðåâåçåííÿ. Îïåëü Âiâàðî,
äî 1,5 ò, ìiñòî, îáëàñòü, Óêðà¿íà. ª
Øåíãåíñüêà âiçà. Òåë.0-67-676-37-34.

Âîäié ç âàíòàæíèì ìiêðîàâòîáóñîì äî
1 ò ÷åêàº ïðîïîçèöié. Òåë.:0-97-905-29-05,
0-63-075-01-83.

ÃÀÇåëü-2705 ÷åêàº ïðîïîçèöié ïî
Óêðà¿íi. Òåë.0-97-100-38-48.

Ôîëüêñâàãåí Ò4 ÷åêàº ïðîïîçèöié.
Òåë.0-97-391-67-71.

Äî 3 ò
!!! Âàíòàæíi ïåðåâåçåííÿ

ìiêðîàâòîáóñîì. Òåë.067-787-93-55.
!!! Âiçüìó ïîïóòíèé âàíòàæ íà:

Òåðíîïiëü, Âiííèöþ, ×åðíiâöi.
Òåë.067-787-93-55.

Âàíòàæíi ïåðåâåçåííÿ äî 2 ò, ïî
ìiñòó, îáëàñòi, Óêðà¿íi. Øâèäêî, ÿêiñíî.
Ïîìiðíi öiíè. Òåë.0-98-892-99-49.

Ïîíàä 3 ò
!!! Àâòîêðàí-ìàíiïóëÿòîð, äîâæèíà

ñòðiëè 9 ì, êóçîâ 7,5 ì, ÷åêàº ïðîïîçèöié.
Òåë.0-97-310-58-09.

!!! Âàíòàæíi ïåðåâåçåííÿ
ìiêðîàâòîáóñîì. Òåë.067-787-93-55.

!!! Âiçüìó ïîïóòíèé âàíòàæ íà:
Òåðíîïiëü, Âiííèöþ, ×åðíiâöi.
Òåë.067-787-93-55.

Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ,
ìîòëîõó. Êâàðòèðíi, îôiñíi ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-885-71-78.

Äî 4 ò, 30 êóá.ì, òåíò, êâàðòèðíi
ïåðåâåçåííÿ, áóäìàòåðiàëè, ìiñòî,
Óêðà¿íà. Òåë.0-67-932-31-71.

Áóäü-ÿêi âàíòàæíi
ïåðåâåçåííÿ âiä 100 êã,
íà ïiâíi÷, ïiâäåíü, çàõiä,
ñõiä òà öåíòð Óêðà¿íè.
Òåë.:068-68-336-57,

099-403-304-8.

Âàíòàæíi òà êâàðòèðíi
ïåðåâåçåííÿ, 5 ò,
36 êóá.ì, içîòåðì.

Òåë.:0-67-763-16-67,
0-73-763-16-67.

Åâàêóàòîð öiëîäîáîâî.
Àâòîìîáiëi, àâòîáóñè

(À-093), äî 5 ò.
Òåë.:0-98-439-44-11,

0-99-439-44-11,
0-93-725-44-11.

ÇIË, ñàìîñêèä: àñôàëüò, ùåáiíü,
êàìiíü, ãðóíò, öåãëà, êåðàìçèò, ïåðåãíié.
Òåë.0-98-321-79-21.

ÊàìÀÇ, ñàìîñêèä, ÷åêàº ïðîïîçèöié.
Òåë.0-67-377-19-94.

Ìåðñåäåñ Ñïðiíòåð, äîâãà áàçà, ïî
ìiñòó òà Óêðà¿íi. Òåë.0-97-336-99-50.

Íàäàþ ïîñëóãè ç ïåðåâåçåííÿ,
çàâàíòàæåííÿ, ðîçâàíòàæåííÿ
êðàíîì-ìàíiïóëÿòîðîì, â/ï 15 ò, êóçîâ
6,8õ2,5 ì. Òåë.0-98-251-06-28.

Ïîñëóãè àâòîåâàêóàòîðà,
äî 5 ò. Öiëîäîáîâî.
Òåë.0-97-788-35-07.

ÀÂÒÎÑÒÎßÍÊÈ,
ÏÀÐÊIÍÃ

Çäàì çàêðèòó òåðèòîðiþ, ïiä
àâòîñòîÿíêó ç ïiäíàâiñàìè òà îôiñîì.
Òåë.0-97-482-29-18.

Çäàì ìiñöå â ïàðêiíãó, â
öåíòði ìiñòà

(âóë.Ñâîáîäè),
àâòîìàòè÷íå âiäêðèâàííÿ
äâåðåé, îõîðîíà, öiíà çà

äîìîâëåíiñòþ.
Òåë.0-98-967-44-45.

ÃÀÐÀÆI
Çäàì

Àåðîïîðò ñòàðèé. Òåë.0-67-525-59-41.
Ãàãàðiíà. Òåë.0-96-358-36-12.
Êàòiîíiâñüêèé ìàñèâ, 2-ïîâåðõîâèé,

âèñîêèé, 600 ãðí. Òåë.0-97-273-96-12.
Íîâàòîð (ìàñèâ), 24 êâ.ì, º ÿìà. Àáî

ïðîäàì. Òåë.0-67-381-85-33.

Îçåðíà, áiëÿ øêîëè, âåëèêèé, äëÿ ÃÀÇ
Âîëãè, ìåòàëåâèé, íà òðèâàëèé òåðìií,
500 ãðí. Òåë.0-96-480-48-50.

Ïiâäåííî-Çàõiäíà îêðóæíà, ìàñèâ
“Åëåêòðîíiêà”, áiëÿ îõîðîíè, ÿìà, ñâiòëî,
êàïiòàëüíèé. Òåë.0-67-382-05-72.

Ïðèáóçüêà,34, ìàñèâ “Êîðäîí”,
äâîïîâåðõîâèé, 8õ3,5 ì, âîðîòà 2 ì, ÿìà,
ñâiòëî, îõîðîíà, íà òðèâàëèé òåðìií.
Òåë.:0-68-042-98-30, 0-66-428-56-10.

Ðàêîâî, êàïiòàëüíèé, ÿìà, ñâiòëî, íà
òðèâàëèé òåðìií. Òåë.:64-56-92, 0-98-067-64-40.

Ðèáàëêà-2, âèñîòà âîðiò 2,5 ì, íà
òðèâàëèé òåðìií. Òåë.0-67-599-96-79.

Ñïiâäðóæíiñòü (ìàñèâ), 400 ãðí.
Òåë.0-98-817-86-93.

Öåíòð, ïðîâ.Êîçàöüêèé, 25 êâ.ì,
ìîæëèâî, ïiä ñêëàä. Òåë.0-67-377-15-75.

Öåíòð. Òåë.0-67-383-08-45.

Êóïëþ
Âèñòàâêà, Îçåðíà, âiä 25.000 ãðí.

Òåë.0-93-359-44-59.
Îçåðíà àáî âóë.Ðèáàëêà, äî 30.000

ãðí. Òåë.0-93-359-44-59.
Ðàéîí Ðóæè÷íî¿. Òåë.0-68-841-99-67.

Ïðîäàì

20 êâ.ì, Ðå÷îâèé ðèíîê,
ãàðàæ âèñîêèé ïiä áóñ,
êóòîâèé, ÿìà, êãîìiðêà,

òîðã. 145.000 ãðí.
Òåë.:097-651-68-07,
067-381-36-38. ÀÍ
“Âëàñíèé Ïðîñòið”.

Àãðîâèê (ìàñèâ), áiëÿ ãàçêîíòîðè, ïiä
ìiêðîàâòîáóñ, áëîê “Ä” (çâåðõó, ïîáëèçó
îõîðîíè), ìîæíà äîáóäóâàòè 2-é ïîâåðõ,
170.000 ãðí. Òåë.0-96-206-36-88.

Àãðîâèê (ìàñèâ), êàïiòàëüíèé, ïiäâàë,
120.000 ãðí. Òåë.0-67-383-75-83.

Àåðîïîðò ñòàðèé, 75.000 ãðí.
Òåë.0-67-525-59-41.

Áåç ìiñöÿ, ìåòàëåâèé, 15.000 ãðí.
Òåë.0-97-111-81-82.

Áåç ìiñöÿ, ìåòàëåâèé, ñàìîðîáíèé,
4õ6,5 ì, òîâùèíà ìåòàëó - 1,5-2 ìì,
15.000 ãðí. Òåë.0-97-111-81-82.

Áiëÿ çàëiçíè÷íîãî âîêçàëó, ìàñèâ
“Ïiîíåðñüêèé”, 44.200 ãðí., òîðã.
Òåë.0-67-312-45-59.

Áiëÿ òðîëåéáóñíîãî ïàðêó, ç ÿìîþ.
Òåë.096-107-78-77. ÀÍ “Ñâiò Íåðóõîìîñòi”.

Âèñòàâêà, ìàñèâ “Ìèð”,
ïðèâàòèçîâàíèé, ÿìà, ïiäâàë, ñâiòëî, 17,8
êâ.ì, 90.900 ãðí. Òåë.0-67-996-27-50.

Âèñòàâêà, ìàñèâ “Ìèð”,
ïðèâàòèçîâàíèé, ÿìà, ïiäâàë, ñâiòëî, 25,3
êâ.ì, 114.900 ãðí. Òåë.0-67-996-27-50.

Âèñòàâêà, ïðîñïåêò Ìèðó,71/4, ìàñèâ
“Ìèðíèé”, 50.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-97-726-09-17.

Ãàãàðiíà ïðîâóëîê, ìàñèâ “Öåíòðàëüíèé”,
âèñîêèé, öåãëÿíèé, ìîæëèâiñòü äîáóäîâè 6
êâ.ì, 180.000 ãðí. Òåë.0-98-570-43-58.

Ãàãàðiíà ïðîâóëîê, ìàñèâ
“Öåíòðàëüíèé”, öåãëÿíèé, âèñîêèé, 18
êâ.ì, 170.000 ãðí. Òåë.:0-98-570-43-58,
0-99-349-03-24.

Ãàãàðiíà ïðîâóëîê,12, 2-ïîâåðõîâèé,
áåç ÿìè, º ñâiòëî, ïîøòóêàòóðåíèé, ç
äîêóìåíòàìè, 145.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-97-190-53-36.

Ãàãàðiíà, 100.000 ãðí.
Òåë.0-96-358-36-12.

Ãàãàðiíà, ìàñèâ “Öåíòðàëüíèé”,
2-ïîâåðõîâèé, öåãëÿíèé, 150.000 ãðí.
Òåë.0-98-997-40-53.

Ãàãàðiíà, ïiä ìiêðîàâòîáóñ, 200.000
ãðí. Òåë.0-98-405-58-17.

Ãàãàðiíà,12 (ïðîâóëîê), 2 ãàðàæi,
ñóìiæíi, 182.000 ãðí., òîðã. Àáî îáìií (íà
ìàñèâi) ç äîïëàòîþ. Òåë.0-67-794-88-72.

Ãàëàíà, ç ïîãðåáîì, 100.000 ãðí.,
òîðã. Òåë.0-67-949-53-84.

Ãâîçäiêà, 2-ïîâåðõîâèé, ç ïiäâàëîì,
íà 2 çà¿çäè, îãëÿäîâà ÿìà, 220.000 ãðí.
Òåë.0-67-594-39-15.

Ãðå÷àíè, “Îëiìïiéñüêà”, ìåòàëåâèé,
25.000 ãðí. Òåë.0-67-740-74-50.

Äåëüòà (ìàñèâ), 6õ9, âîðîòà 4 ì,
270.000 ãðí. Òåë.0-68-203-86-74.

Äóáîâî, âóë.Òîëáóõiíà, 85.000 ãðí.
Òåë.0-67-384-17-30.

Äóáîâî, âóë.Ùåäðiíà, êàïiòàëüíèé,
öåãëÿíèé, 41.000 ãðí. Íå ïîñåðåäíèê.
Òåë.0-68-750-55-05.

Äóáîâî, êàïiòàëüíèé, 100.000 ãðí. Àáî
îáìií íà àâòî. Òåë.0-97-977-34-05.

Äóáîâî, ìåòàëåâèé, ç äîêóìåíòàìè,
ïiäâàë, ñâiòëî, 55.000 ãðí.
Òåë.0-97-273-87-29.

Çàëiçíè÷íèé âîêçàë, ïiäâàë, 88.000
ãðí. Òåë.0-97-117-97-77.

Çâ’ÿçêiâåöü (êîîïåðàòèâ), öåãëÿíèé,
2-ïîâåðõîâèé, ç ïiäâàëîì, S=23 êâ.ì,
280.000 ãðí. Òåë.0-98-284-11-49.

Ëüâiâñüêå øîñå, ìàñèâ
“Áóäiâåëüíèêiâ”, âèñîêèé, ñóõèé, 100.000
ãðí. Àáî îáìií íà àâòî, çåìåëüíó äiëÿíêó.
Òåë.0-67-280-99-64.

Ëüâiâñüêå øîñå, ìåòàëåâèé ç ìiñöåì,
50.000 ãðí. Òåë.0-97-572-06-44.

Ìåäòåõíiêà, 25.000 ãðí. Àáî îáìií íà
àâòî. Òåë.0-93-359-44-59.

Ìåäòåõíiêà, ÿìà, ïiäâàë, ñâiòëî,
êàäàñòðîâèé íîìåð, 80.000 ãðí.
Òåë.0-96-312-38-82.

Ìåòàëåâèé, 5.000 ãðí.
Òåë.0-98-505-69-61.

Ìåòàëåâèé, áåç ìiñöÿ, ðîçiáðàíèé,
âiäìiííèé ñòàí, 9.400 ãðí.
Òåë.0-67-923-36-93.

Ìèðíèé (ìàñèâ), 25 êâ.ì, “Ñiëiñòðà”, º
ñâiòëî, ÿìà, òðè êiìíàòè, 92.000 ãðí.
Òåë.098-576-17-62. Ðiåëòîð Îêñàíà.

Ìèðíèé (ìàñèâ), êàïðåìîíò, áiëÿ
îõîðîíè, ïðèâàòèçîâàíèé, êàäàñòðîâèé
íîìåð, 95.000 ãðí. Òåë.0-96-458-78-18.

Ìèðó ïðîñïåêò, 41/à, ìàñèâ
“Àãðîâèê”, êàïiòàëüíèé, 6õ5õ3,2, ïiäâàë,
ñóõèé, º äîêóìåíòè, 135.000 ãðí.
Òåë.0-97-007-49-09.

Ìèðó ïðîñïåêò, ãàðàæíèé êîîïåðàòèâ
“Àãðîâèê”, öåãëÿíèé, 19,5 êâ.ì, ïiäâàë íà
äâi ñåêöi¿, 125.000 ãðí. Òåë.0-97-737-03-99.

Ìèðó ïðîñïåêò,
êîîïåðàòèâ “Äåëüòà”,
6õ4, ïiäâàë, óòåïëåíèé,
ìîæëèâî, ðîçñòîð÷êà,

220.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-67-919-67-55.

Ìèðó ïðîñïåêò, ìàñèâ ‘’Ôðàãìåíò’’,
ïiä ì/à, êóòîâèé, âåëèêèé, ïiäâàë, ñâiòëî,
150.000 ãðí. Òåë.0-67-494-47-15.

Ìèðó ïðîñïåêò, ìàñèâ “Ìèðíèé”,
5,5õ4,5, 100.000 ãðí. Òåë.0-96-031-26-68.

Ìèðó ïðîñïåêò, ìàñèâ “Ôðàãìåíò”, ïiä
ì/à, 150.000 ãðí. Òåë.0-67-494-47-15.

Íàâiñ äëÿ àâòîáóñà, ðîçáiðíèé,
6,5õ4õ2,75, 26.000 ãðí. Òåë.0-67-384-52-91.

Íîâà Óøèöÿ, ó öåíòði, 30.000 ãðí.,
òîðã. Òåë.0-96-651-80-50.

Íîâàòîð (ìàñèâ), êàïiòàëüíèé, 75.000
ãðí. Òåë.0-67-391-76-20.

Íîâàòîð (ìàñèâ), öåãëÿíèé,
ïîøòóêàòóðåíèé, îãëÿäîâà ÿìà, ñâiòëî,
îõîðîíà, 65.750 ãðí. Òåë.0-96-468-25-24.

Îçåðíà, êàïiòàëüíèé, ÿìà, ñâiòëî,
60.000 ãðí. Òåë.0-93-359-44-59.

Îçåðíà, ìåòàëåâèé, 4,20õ6,30 ì,
ãàðíèé ñòàí, 33.990 ãðí.
Òåë.0-96-480-48-50.

Ïàðõîìåíêà âóë., 28.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-67-798-02-48.

Ïiîíåðñüêèé (ìàñèâ), º äîêóìåíòè,
65.000 ãðí. Òåë.0-68-059-07-75.

Ïiîíåðñüêèé (ìàñèâ), öåãëà, ÿìà,
ñâiòëî, âèñîòà 2,9 ì, 60.000 ãðí.
Òåë.0-67-855-21-00.

Ïiîíåðñüêèé ïðîâóëîê, ãàðíèé ñòàí,
30.000 ãðí. Òåë.0-67-665-51-82.

Ïðèáóçüêà, “Êîðäîí” (ìàñèâ),
2-ïîâåðõîâèé, 8õ3,5, ïiäâàë, ñâiòëî,
îõîðîíà, ãàðàæ òà çåìëÿ ïðèâàòèçîâàíi,
öiíà çà êóðñîì ÍÁÓ, 260.000 ãðí.
Òåë.:0-67-290-49-57, 0-66-842-88-08.

Ïðèáóçüêà, 2-ïîâåðõîâèé, ãàðíå, ñóõå
ìiñöå, 85.000 ãðí. Òåë.0-97-117-97-77.

Ïðîñêóðiâñüêà,109, áiëÿ çàëiçíè÷íîãî
âîêçàëó, öåãëÿíèé, 8õ3, ïiäâàë, 43.000
ãðí. Òåë.0-98-328-05-47.

Ðàêîâî-2, âåðõíié, áëèæíié ìàñèâ,
êàïiòàëüíèé, ñâiòëî, ïiäâàë, ÿìà,
àñôàëüòîâàíèé ïiä’¿çä, áiëÿ ïðîõiäíî¿,
100.000 ãðí. Òåë.64-56-04.

Ðàêîâî-2, º âñi äîêóìåíòè, 70.000 ãðí.
Òåë.0-68-031-87-10.

Ðàêîâî-2, êàïiòàëüíèé, ïiäâàë, ÿìà,
ïiä’¿çä àñôàëüòîâàíèé, ñâiòëî, 100.000
ãðí. Òåë.64-56-04.

Ðàêîâî-2, ïiäâàë, ñâiòëî, êàäàñòðîâèé
íîìåð, 50.000 ãðí. Òåë.0-97-503-08-62.

Ðàêîâî, “Åíåðãiÿ”, 85.000 ãðí.
Òåë.0-68-336-82-73.

Ðàêîâî, 2 ãàðàæi ïîðÿä, 2-ïîâåðõîâi,
100.000 ãðí. Òåë.:0-67-292-16-18, 0-68-202-02-80.

Ðàêîâî, 24 êâ.ì, 25.000 ãðí.
Òåë.:0-67-292-16-18, 0-68-202-02-80.

Ðàêîâî, 3,5õ6,5 ì, 88.000 ãðí.
Òåë.0-96-761-43-82.

Ðàêîâî, 75.000 ãðí. Àáî îáìií íà
àâòî. Òåë.0-98-505-69-61.

Ðàêîâî, ìàñèâ “Âåòåðàí”, 24 êâ.ì,
78.000 ãðí. Òåë.:64-41-89, 0-97-594-22-24.

Ðàêîâî, ìàñèâ “Êàñêàä”, 120.000 ãðí.
Òåë.0-98-487-74-68.

Ðàêîâî, ÐÁÓ, 3,6õ6 ì, 100.000 ãðí.
Òåë.0-96-761-43-82.

Ðå÷îâèé ðèíîê, áiëÿ âèñîòíèõ
ãàðàæiâ, 2-ïîâåðõîâèé, 200.000 ãðí.
Òåë.0-98-405-58-17.

Ðèáàëêà, êîîïåðàòèâ “Ìèð”,
ïîøòóêàòóðåíèé, ç ÿìîþ, 120.000 ãðí.
Òåë.65-35-82.

Ðèáàëêà, ìàñèâ “Ìèð”, 150.000 ãðí.
Òåë.0-98-246-39-75.

Ðèáàëêà, ìàñèâ “Ìèð”, 8,5õ4,2, 33
êâ.ì, ïiäâàë íà âåñü ãàðàæ, ïiä
ìiêðîàâòîáóñ, âàíòàæiâêó, âèñîòà âîðiò 5
ì, 135.000 ãðí., òîðã. Òåë.:0-67-272-28-66,
0-67-308-57-26, 79-46-12.

Ðèáàëêà, ìàñèâ “Ìèð”, ãàðàæ-áîêñ,
ïiä ì/à, âàíòàæiâêó, 135.000 ãðí.
Òåë.0-96-534-38-15.

Òàíê, 6õ4, 82.000 ãðí.
Òåë.0-93-470-15-19.

Òåðíîïiëüñüêà âóë., ìàñèâ “Áåçïåêà”
(òðîëåéáóñíèé ïàðê), âñi äîêóìåíòè,
75.000 ãðí., òîðã. Òåë.0-67-769-28-30.

Òåðíîïiëüñüêà, “11 ìàñèâ”, º ïiäâàë,
53.200 ãðí. Òåë.0-97-726-09-17.

Òåðíîïiëüñüêà, ìàñèâ “Áåçïåêà”,
85.000 ãðí. Òåë.0-98-132-68-94.

Öåíòð, àïòåêà ¹1, öåãëà, 28 êâ.ì,
ìîæëèâî, ïiä êîìåðöiþ, 310.000 ãðí.
Òåë.0-98-833-28-59.

Öåíòðàëüíèé (ìàñèâ), 135.000 ãðí.,
òîðã. Òåë.0-96-248-66-16.

Ãàðàæ ìåòàëåâèé, áåç ìiñöÿ,
ðîçiáðàíèé, âiäìiííèé ñòàí, äîïîìîæó ç
äîñòàâêîþ, 9.490 ãðí. Òåë.0-67-923-36-93.

Ãàãàðiíà ïðîâ., ìàñèâ “Öåíòðàëüíèé”,
2-ïîâåðõîâèé, ç ÿìîþ, 201.000 ãðí.
Òåë.0-93-358-45-73.

Íåäîáóäîâàíi,
ìiñöÿ

Êóïëþ
Íîâàòîð (ãàðàæíèé ìàñèâ), 2 ïîðÿä,

ïiä ãàðàæi. Òåë.0-67-381-81-25.

Ïðîäàì
Ãàëàíà,4/1, ìàñèâ “Ïðèêîðäîííèê”,

áëîê 23, áëîê 24, 2 ìiñöÿ, ïðèâàòèçîâàíi, ïiä
ÑÒÎ, 110.000 ãðí., òîðã. Òåë.0-67-382-77-74.

Íàâïðîòè òåëåâåæi, ãàðàæíèé ìàñèâ
“Òåìï”, 30.000 ãðí. Òåë.0-67-381-11-31.

Ïðîâóëîê Ãàãàðiíà, äiëÿíêà ïiä ãàðàæ,
ïðèâàòèçîâà, 65.000 ãðí.
Òåë.0-67-260-15-18.

Ðèáàëêà, áiëÿ äîðîãè, ìiñöå ïiä ãàðàæ,
55.000 ãðí. Òåë.0-67-261-78-00.

Îáìií
Ãàðàæ(“Ïiîíåðñüêèé” (ìàñèâ), º

äîêóìåíòè)+Ä = àâòî. Òåë.0-68-059-07-75.
Ãàðàæ(áiëÿ ïîëîãîâîãî áóäèíêó,

âóë.Ñ.Ðàçiíà, êàïiòàëüíèé) = ãàðàæ(Âèñòàâêà,
ð-í “Ãâîçäèêà”). Òåë.0-67-382-05-72.

Ãàðàæ(Ëüâiâñüêå øîñå, ìàñèâ
“Áóäiâåëüíèêiâ”, âèñîêèé, ñóõèé) = àâòî,
çåìåëüíó äiëÿíêó òà iíøå. Òåë.0-67-280-99-64.

Ñïiâäðóæíiñòü (çà òðîëåéáóñíèì
ïàðêîì), êàïiòàëüíèé, 24 êâ.ì, ç ÿìîþ = ó
ðàéîíi ãàçêîíòîðè, àíàëîãi÷íèé.
Òåë.0-96-509-21-46.

ÃÀÐÀÆÍÅ
ÎÁËÀÄÍÀÍÍß,

ÂÎÐÎÒÀ
Ïðîäàì

Âîðîòà ãàðàæíi 2,45õ2,10 ì, ìåòàëåâi,
óòåïëåíi, îáøèòi, êóòíèê-75, 7.000 ãðí.,
òîðã. Òåë.0-97-456-28-29.

Âîðîòà ãàðàæíi, 230õ310, ç õâiðòêîþ,
ñòàëü 3 ìì, íîâi, ç ðàìêîþ, 4.500 ãðí.
Òåë.0-67-394-23-67.

Âîðîòà ãàðàæíi, 3.500 ãðí.
Òåë.0-97-291-70-44.

Çàãîòîâêà äî ãàðàæíèõ âîðiò, ó
êîìïëåêòi, 2.800 ãðí. Òåë.0-68-203-62-37.

Çàìîê íàêëàäíèé äëÿ ãàðàæíèõ âîðiò
àáî ñåéôà, íîâèé, ç ñåêðåòîì, 850 ãðí.
Òåë.0-96-532-91-22.

Ëåáiäêà ãàðàæíà, 1.000 ãðí.
Òåë.0-68-113-68-37.

Áðóìçÿ

Òóò âñiì ïëþâàòè, êèì òè
áóâ äî öüîãî:
ìàðêåòîëîãîì,

áàíêiâñüêèì ïðàöiâíèêîì
÷è æóðíàëiñòîì, òóò òè -

íiõòî. Êîïàé. Öå êàðòîïëÿ.

à11ÏÅÐÅÂÅÇÅÍÍß, ÃÀÐÀÆÍÅ ÎÁËÀÄÍÀÍÍß
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